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Νέα χωροταξική οργάνωση 
γιά τά Νομό τού Ηρακλείου

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΙΟΝ Τ.ΙΜΟΝ
ΖΗΤΟΥΝ 01 ΞΕΝΟΔΟΧΟΙ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Μέ άπόφαση τής γενικής συνέλευσης

ΤΟ ΘΕΜΑ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Πακέτο μέτρων που αφορούν 

την χωροταξική οργάνωση του 
Νομού ιμε κατεύθυνση την αυγ 
κράτηση οικιστικών ενοτήτων 
στον αγροτικό χώρα με την ονο 
μασία «ανοιχτές πόλεις» ήταν έ­
να από τα βασικά θέματα που 
απασχόλησαν το Νομαρχιακό Συ 
μβούλιο Ηρακλείου· κατά τηνχθε 
σινοβραδυνή συνεδρίαση του. 
Σύμφωνα: με την πρόταση του ει 
σηγητή ταυ θέματος κ. Χά ρη Λα 
σιθιωτάκη, βασικός στόχος της 
•νέας οικιστικής πολιτικής είναι η 
εξασφάλιση στον επαρχιακό α­
γροτικό χώρο’ υπηρεσιών ίσης 
ποιότητας με εκιέίνες των αστι­
κών κέντρων.

Η ΟΙΚΙΣΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Συγκεκριμένα και με βάση σχε 
τική πρόταση του ΥΧΟΠ προτεί 
νεται η ομαδοποίηση των οικι­
σμών ταυ Ναμσύ σε 16 οικιστι 
κές ενότητές με ένα οικίιότικό κέν 
τρο 1ου επιιπέδου, 8 οικιστικά 
•κέντρα 3ου επιπέδου από τα ο­
ποία τρία είναι ενισχυμένσ με λει 
τουργίες 2ου επιπέδου, 18 οικι­
στικά· κέντρα 4ου επιπέδου από 
τα οποία δυο· είναι ενισχυμένα 
ιμε λειτουργίες 3ου επιπέδου και 
τέλος 396 οικιομούς 5ου επιπέ­
δου. (Οικισμοί ή οικιστικά κέν­
τρα 5ου επιπέδου είναι τα χωριά 
4ου επιπέδου είναι τα κεφιαλοχώ 
ρια ,με πληθυσμό 5000 κατοίκους, 
3συ επιπέδου είναι οι ικωμοπό- 
λεις, 2ου επιπέδου είναι τα νο- 
ιμαρχιακιά κέντρα και οικισηκό 
κέντρόι 1 ου επιπέδου έΐναιι· τα πε 
ριφερειακά κέντρα).

Το Ηράκλειο σαν 1ου και 2ου 
•επιπέδου θα εξακολουθήσει να λει 
ταυργείσαν περιφερειακό και Να 
μαρχιακό Κέντρο ενώ σαν 3ου 
επιπέδου θα εξυπηρετήσει: τις οι 
κιιστΊΚές ενότητες Τυλίσου, Κρου 
σώνα καιι Δαφνών.

Στις Μοίρες, Τυμπάκιθα κότα 
νεμηθούν λειτουργίες 3ου επιπέ 
δου ενισχυμένοΌ και θα εξυπηρε 
τούν τις οικιιστικές ενότητες Αση 
ιμιρυ, Πύργου, Αν. Βαρβάρας, 
Ζαρού.

Το Αρκαλοχώρι σαν οικιστιικό 
κέντρο 3ου επιπέδου ενισχυμέ-

ΌΜΟΦΩΝΑ ΝΑΙ 
ΣΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ 
ΤΗΣ ΒΙ.ΠΕ.Η.

Με ομόφωνη απόφαση που
πάρθηκε αργά χθες το βράδυ α­
πό Το Νομαρχιακό Συμβούλιο Η 
ρακλείου οποφααίστηκι η επέκ­
ταση της Βιομηχανικής Περιοχής 
πρός ανατφλάς με βάση την πρό 
τάση της εισήγησης.

Κατά τη συζήτηση Του θέμα 
τος οίτην οποία πήρε μίέρος και 
ο Βουλευτής του ΠΑΣ0Κ κ. Κώ 
στας Ασλάνης, έντονη ήτον η αν 
τίδραση των Κοινοτήτων Αλικαρ 
νοσσού «|αι Καλλιθέας, οι Πρόε 
δροι των οποίων πρόβαλλαν το 
επιχείρημα ότι η επέκταση είναι 
σε βάρος των περιοχών αυτών.

Παράλληλα Το Νομαρχιακό 
Συμβούλιο (αποφάσισε την συγ­
κρότηση ειδικής επιτροπής με 
τη συμμετοχή Tpu Δήμου και 
των Κοινοτήτων Αλικαρνασσού 
και Καλλιθέας που θα έχει Την 
ευθύνη διαχείρησης της ΒΙΠΕΗ.

νου, θα εξυπηρετήσει τις οικιστι 
κές ενό’τητες Καστελλίου και Ά­
νω Βιάννου.

Ειδικώτερα προτείνεται ναι δη 
ιμιουργηθούν οι παρακάτω' οικι­
στικές ενότητες:

1. Οικιστική Ενότητα Βιάννου
Οκκιιστικά Κέντρα: Βιάννου 

3ου επιπέδου, 10 οικισμοί 5ου ε-

λΛΗΒΙΝΕΙ ΑΦΟΡΜΕλ :

0 χαρταετός καί τά όνειρα
Από αιφνιδιασμό σ' αιφνιδια­

σμό μας πιάινιε τον τελευταίο· και 
ρό. Μετά Την υποτίμηση της 
δραχμής, και τα γνωστά σύνοικό 
λούθα που τα είπανε «αικοναμιικά 
μέτρα», τα μεσάνυχτα της πέρα 
σμένης Παρασκευής, {Παρασκευή 
ήΤαν και α πρώτος αιφνιδιασμός) 
η υποτίμηση και της νοημοσύνης 
μας.

Από τα υγρά καύσιμα ως τον 
πρωινό μας καφέ και τη φέτα, 
όλα απάνω, για να πάρουν όχι 
πια την ΑΤΆ Ταυ '84, μα και ό,τι 
έχουν δώσει· απ' το 81 καιι μετά, 
στον εργαζόμενα. Ανατίμηση 
στα πάντα, - «Ρωμιός εϋναι, βα 
■ράτε του» - επαναλαμβάνουν κι 
αυτοί και εφαρμόζουν, τα ίδιο 
αξίωμα, με πρόσθετο στοιχείο 
τον αιφνιδιασμό.

Η είδηση, έτσι όπως εξακοντί­
στηκε από την τηλεόραση, έμοια 
ζε μάλλον ιμε πρόκληση στους 
εργαζσμενους, παρά με ανακοίνω 
ιση νέων τιμών. Ήταν, ας πούμε, 
η απάντηση της Κυβέρνησης, 
ιστα επιτακτικό και επίμονο αίτη 
μα του συνόλου των εργαζομέ­
νων για ανάκληση των οικονομι 
κών μέτρων. Ναι, μη σας φαίνε­
ται παράξενο. Η ρήση «πάσσα­
λος πασαάλυ; εκικρούιεται» ανα­
βαθμίζεται σε δόγμα πολιτικής, 
προφανώς για... «ακόμη καλλίΤε 
ρες μέρες», απ' αυτές που μας εξα 
σφαλίζουν, μέσα από «στενω­
πούς» και από συμπληγάδες.

Αν όλ' αυτά δεν είναι υβριστι 
κή υποτίμηση της νοημοσύνης 
του μέσου Έλληνα, τί είναι, άρα 
γε; Υποτιμήσανε τη δραχμή, και 
παράλληλα, απαγορέψανε, κάθε 
εργατική διεκδίκηση, για δυό 
χρόνια. Στόχος Τους, όπως είπα 
νε, να ενισχύσουν την ανταγωνι 
στικότητα των ελληνικών προ- 
Ί'όντωγ, και τις εξαγωγές. Αυτό 
σημαίνει, ότι τα μεν εισαγόμενα 
προΊ'όντα θα αυξηθούν, τα δε 
ντόπια, 6α μείνουν στις τιμές 
που είχαν. Με την προχθεσινή 
θύελλα που ξαπολύσανε στην α­
γορά, τί έκαμαν; ‘Δώσανε σύνθη 
μα για γενικές ανατιμήσεις. Και 
τα αιτήματα των εργαζομένων, 
στο ψυγείο για δυό χρόνια.

Με άλλα λόγια, ούτε ως κρέας 
λαγαριάζεται ο εργαζόμενος. Του 
αφαιρέθηκε το στοΊχειωδέστερο 
από τα ανθρώπινα δικαιώματα, 
το να .μπορεί ο ίδιος να διατιμά 
τη δουλειά του, τον εαυΤό του, 
τη δούλεψή του. Ούτε αυτό. Τη 
διατίμηση την ορίζουν αυτοί, 
την καθορίζουν στα επίπεδα που 
αυτοί κρίνουν, και τηνπαγώνουν 
για δυό, λένε, χρόνιο, ενώ τον 
δουλεύουν κι. από πάνω, με δή­
θεν «περισσότερη 'Δημοκρατία», 
με δήθεν «περισσότερη Ελευθε­
ρία». με δήθεν «διάλογο» μαζί 
του, .μ.ε πολλά τέτοια δήθεν, που 
τα βγάζουν και προς τα' έξω.

Μας ταπεινώνουν, καί μας σαρ

κάζουν. Μας εξευτελίΐζουν και· κο 
ροΊΓδ^ύουν τη νοημοσύνη μας. 
ιΜας πλασσάρουν πρόοδο και σο 
σιαλισμό, μεμιια νοθεμένη γλώσ­
σα’, της οποίας οιι λέξεις έχουν 
έννοιες στους αντίποδες των εν­
νοιών που υπάρχουν στα·λεξικά. 
Είναι, ίσως, ή πρώτη φορά αάιην 
ιστορία της ελληνικής γλώσσας, 
•που απ’ το τί λένε, και· πώς το 
καταλαβαίνει· ο κοινός άνθρω­
πος, ως εκείνο: που εννοούν και 
•εφαρμόζουν αυτοί, υπάρχει το 
χάος της ολοκληρωτικής αντίθε­
σης. Και αυτή η κακοποίηση, δεν 
είναι καθόλου συμπτωματική., 
•Δεν είναι τυχαία. Είναι συνειδη­
τή και σχεδιασμένη με διπλό στό 
χο. Απ’ τη μια· να είναι... ειμπο- 
ρέυσιμο είδος και προς τα έξω 
και προς τους ηθαγεινείς αφελείς, 
κι απ' την άλλη να προωθούντα ι 
'εξελίξεις που να στερεώνουν το,, 
όπως τόλεγαν κάποτε, κατεστη­
μένο·.

Το πως με μια τέτοια αμφίστο 
•μη πολιτική, σαρκάζονται τα ό­
νειρα του λαού και1 εμπαίζεται η 
έννοια της αλλαγής, αυτό είναι 
ένα πρόβλημα, μα οπωσδήποτε,, 
όχι πρόβλημα δικό τους. Είναι 
πρόβλημα, όλων εκείνων που πιά 
στηκαν στην ουρά ενός χαρτσε 
τού, νομίζοντας πως κρατούντο· 
ιδανικό τους, και ξαφνικά, αντί 
λαμβάνονται πως κόπηκε η ουρά 
Και πέφτουν όε άγνωστο κι ανώ 
•μαλο έδαφος. Είναι ακόμη πρό­
βλημα των γλωσσολόγων, που: , 
αντιλαμβάνονται, ότι πρέπει να: । 
ξαναγράψουν το ελληνικό λεξικό, ι 
•σύμφωνα ιμε την ετυμολογία της ! 
σύγχρονης εξουσίας. Αλλά κι αυ­
τό, αν κριθεί σκόπιμη η ύπαρξηι 
ενός τέτοιου λεξικού.

Ωστόσο, στο πρακτικό επίπε­
δο, απ' όλ' αυτά, δεν μπορούμε 
να πούμε ότι δεν μένει κάτι. Μέ 
νει. .Και μάλιστα κάτι πολύ ση­
μαντικό. Μένουν οι αυξήσεις. Μέ­
νει το παγωμένο επίπεδο ζωής. 
•Μένει ο δρόμος επιστροφής προς 
τα πίσω, — αυτόν αφήνουν α- 
ναιχτό — για να ζητήσει απ' αυ­
τόν ο εργαζόμενος, όχι τις «ακό: 
μη καλλίτερες μέρες» που δεν ήρ­
θανε, αλλά εκείνες τις γκρίζες · 
που άφησε πίσω του. Δρόμος δί 
λημα. που, φυσικά, δεν πρόκειται 
να χρησιμοποιηθεί — δική τους 
λογική — και άρα, θα μείνουμε 
•στανατέρμονα δρόμο των... ορα 
μάτων. Λάθος.

Ούτε πίσω, ούτε άπιαστα ορά 
ιματα. Υπάρχει και ο δρόμος της 
πάλης. Και πόλη για το1 λαό, για 
τους εργαζόμενους πάει να πει, 
■πάλη. Πάει να πει αγώνες, πάει 
να πει ανειρήνευτη διεκδίκηση δι , 
καιωμάτων ζωής. Εδώ τώρα πια. ; 
δεν χωρούν θεωρίες, ιδεολογίες, ■ 
ίντριγγες και· φόρμουλες. Δεν έ­
χουν θέση τα· χρώματα και τα ψη 
■φία. Είναι· υπόθεση, ζωής. Αυτό 
είν’ όλο. Ήταν τόσο· απλό...

X. Σταυρακάκης.

πιπέδου, Αμιρά 4ου επίιπ^ου, 
25 οικισμοί 5ου επιπέδου, 7 οι­
κισμοί 5ου επιπέδου.

(Η περιοχή αυτή χαρακτήριζε 
ται σαν η πιο· υπανάπτυκτη πα- 
ρουσιάζουσα την μεγαλύτερη πο 
σοστιαία πληθυσμιακή μείωση 
του Νομού).

2. Οικιστική Ενάτητία Μοιρών.
Οικιστικά Κέντρα: Μοίρες 3ου 

επιπέδου ενι.σχυμένου, 16 οικι­
σμοί 5ου επιπέδου, 22 οκιόμοί 
5ου επίπεδου και η Πάμπια 4ου 
επιπέδου.

(Η περιοχή αυτή παρουσιάζει 
μεγάλη πληθυσμιοκή αύξηση η 
οποία προβλέπεται να συνεχι­
στεί. Οι Μοίρες με την Ιεράπε- 
τρα χαρακτηρίζονται τα δύο δυ 
ναμικά ακκισιτικά κέντρα του νό 
τιου άξονα).

3. Οικιστική ενότητα Τυμπα- 
κίου.

Οικιστικό Κέντρο Τυμπάκι 3ου 
ιεπ«πέδου ΐνισχυμένο με 17 οικι­
σμούς 5ου επιπέδου.

(Χαρακτηρίζεται η περιοχή 
σαν η πιο· δυναμική γεωργική ε­
νώ τονίζεται ιδιιαίπερια όΠι η α­
ποπεράτωση του νοτίου άξονα, 
η επαναλε τουργία του αέροδρο 
ιμ ίου στο Τυμπάκι, η. δηιμιίουργιία 
Λίμαν ιού στον Κόκκινο Πύργο 
καθώς και π καλύτερη αξιοποίη 
ιση. των αρχαιολογικών χώρων 
της Φαιστού wap Ay. Τριάδας αλ 
λά κσι· της παραθαλάσσιαις περιο 
χή.ς από· Μάταλα μέχρι Κόκκινο 
Πύργοι θα συντελέσσυ ν στην παί 
ραπερα ανάπτυξη της περιοχής).

4. Οικιστική Ενότητα Ασημιού
Οικιστικά Κέντρα Ασήμι 3αυ 

επιπέδου 17 οικιισμοί 5ου επιιπέ 
•διόίυ, Βαγιονιά 4ου επιπέδου, 12 
οικισμοί 5ου επιπέδου.

Προτείνεται το- Ασήμι σαν 3ου 
•επϊπέδου, να εξυπηρετεί την Βα 
γιανιιά, τον Πύργοι καιι Σκινιιάι.

5. Οικιστική Ενότητα Πύργου.
Οικιστικά Κέντρα: Πύργου’ 4ου 

'εττιιπ., 17 οικιισμοί 5ου επιπ., Σκι 
Μίάς 4ο'υ επιΐπ., Ιβοικισμοιί Sou.

6. Οικιστική Ενότητα Αρκα- 
λαχωρίου.

Οικιστίίκά Κέντρα Αρκαλοχώρι 
ου.3ου επιπ. ενιισχυιμένου, 212 οι 
ικιισμοί 5ου επιπ., Έμπαρος 4ου 
επιπ, 16 οικισμοί 5ου επιπ.

7. Οικιστική Ενότητα Αγ. Βαρ 
βάρος

Οικιστικό Κέντρο Αν. Βαρίβά
Συνεχεία στη σελ. 5

Την ρητροποίηση των τιμών 
σε συνάλλαγμα με βάση την ι 
σοτιμία της επομένης της υπο 
τίμησης, αποφάσισε να ζητή­
σει από τους ξένους τουριστι­
κού; πράκτορες η Ένωση Ξε 
Υοδσχω,ν Κρήτης σύμφωνα με 
απόφαση της Γενικής ΣυνέΧευ··
σης που πραγματοποιή-θηικε 
περασμένη Παρασκευή.

Το θέμα δημιουργήθη,κιε

την

μ
τά την πρόσφατη υποτίμηση 
της δραχμής και μπροστά στον (
■κίνδυνο' w wicofei το CW»/.
λαγμα· που θα έρθει .στην 7,ώ- “
ρα μας με τη νέα. τουριστική
περίοδο η οποία αναιμέν&ται ινα·' 
σημειώσει ρεκόρ αφίξεο».

Με το αίτημα για συναλλα- 
γματοποίηση των τιμών οι ξε 
νοδόχοι της Κρήτης κάνουν 
•μια ύστατη προσπάθεια να μην 
επωφέληβούν οΐ ξένοι τουριστι 
•κοί πράκτορες το ποσοστό διο 
λισθησης της δραχμής, αφού

αποτελάσμαιια για τις περιπτι» 
σει ςεκείνες^που είχαν κλειστεί 
συμβόλ.αια πριν από αυτήν. Έ 
τσι η υποτίμηση λιτούργησε 
προ; όφελος των Τουριστικών 

ύπρακτόρωντ·. Για το ίδιο θέμα 
•Sta ^el συνάντηση στις. 8 Δε 

καμβρίου με παράγοντες τη; Ε 
OK στο Παρίσι η Π.Ο.Ξ ενώ 

·. νέα ΓεΦίκή Συνέλευση· για την 
ίδια ημέρα έχει προγραμματί­
σει η Ένοεση Ξενοδόχων Κρή 
τπς.

όα πρέπει δε να σημειωθεί 
γ ότι αν παρ' ελπίδα δεν ύλοποιη 

θεί το αίτημα για auvaAXiiYpa 
Ταποίηση των τιμών η Εθνική 
οικονομία 6α έχει μια τερά­
στια ιαπώλετα κα ιμάλιστα σε 

. συνάλλαγμα.

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ

ΓΙΑ προσωπικούς λ.όγους 
παραιτήθηκε από το Διοικητι­
κό Συμβούλιο της Ένωσης

μάλιστα είναι γνωστ όότι η υ ; Ξενοδόχων Ηρακ,/.είοι: η 
πατίμηση είχε καταστροφικά Ανθ. Παπαγεωργίου.

ο«. 4HMIPX»! ®m 
ΣΤΟ if MJ IM ΜΙΜ itJH

Από τον Δήμαρχο κ. Κα
•ρέλλη πήραμε την παραικώ 
Τω· επιστολή:

Κύριε .Διευθυντά
Τα πράγματα, βέβαια, δεν 

είναι τόσο απλά όσο· τα αντί 
•ζ.α: ιβάνεται ο «αποχωρήσας 
Δημοτικός Σύμβουλος», όσοι 
τον ακολούθησαν και ο συντά 
κτης της σχετικής είδησης

την απόφαση του Δημοτικού 
Συμβούλιου της περασμένης 
Τρίτης και το αντίστοιχο μιας 
σειράς αντιπροσωπευτικών Δή- 
ρο;ν της χώρας. Δήμος Ηρα- 
κλκίιου: ισχύον τιμολόγιο 39

ΣΕ ΑΠΕΡΓΙ Α

ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ

ΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

ΤΩΝ ΜΟΝΟΠΩΛΙΩΝ

Σε απεργία διάρκειας κατέρ 
χονται οι ιυπάλληλοι Κρατι­
κών Μονοπωλίων ταυ νομού 
Ηρακλείου, συμετέχαντας στην 
απεργία που έχει εξαγγείλει ο 
Πανελλήνιος Σύλλογος Υπαλ­
λήλων Κρατικών Μονοπωλίων 
σε ένδειξη διαμαρτυρίας «για 
την απόφαση του υπουργού 
Ό.κονσμ·ΐικ)ών να καταργήσειί 
το θεσμό των Κρατικών Μο­
νοπωλίων και να βρεθούν εκα 
τοντ’άδες υπάλληλοι στο δρό­
μο» όπως τονίζεται σε σχετική 
ανακοίνωσηι.

Στην ίδια ανακοίνωση ζητεί 
ται η διατήρηση· του θεσμού 
των Μονοπωλίων ώστε να συ-
νεχΐσει να ωφελείται 
νας .καταναλωτής ικαι 
ύΐ|κό -Δηιμόσιο.

«Η διάλυση του

ο Έλλ η 
το Ενίλη

θεοίμού»,
καταλήγει η, ανακοίνωση, «θα 
σημάνει την αύξη,ση· της τιμής 
των μονοπωλιακών ειδών σε 
βάρος του καταναλωτικού κοι 
νού και θα προσθέσει στις τά 
ξεις των ανέργων εκατοντάδες 
ακόμα υπαλλήλους».

που 
σας 
που 
ταυ 
για

■καταχωρήσατε στο φύλλο 
της 30ής Νοεμβρίου και 
αναφερόταν στη συζήτηση 

Δημοτικού Συμβουλίου 
τα ανταποδοτικά τέλη.

Τ αανταποδοτικά τέλη πρέ­
πει ινα είναι ισοσκελ.ισμένα, 
δηλαδή τα εισπραττόμενα πρέ- 

. μ:ι τουλάχιστον να κα.<.ύπ.-οι ν - 
τα έξοδα (σταοποία περιλαμβώ 
νονται μισθοί και ημερομίσθία· 
διάφορες σχετικές βέβαια, προ 
ιμήθειες, αποσβέσεις γνα κεφα 
λαιουχικό: εξοπλισμό, τοκοχρε 
ωλυτικές δόσεις για εξυπηρέ­
τηση δανείων που έχουν γίνει 
•και αφορούν τον τομέα· κλπ).

Η υποχρέωση για ισοσκέλι- 
ση των αντιστοίχων τελών προ· 
έρχεται απ ότην ίδια την φύ­
ση των, από αυστηρέβς επιτα 
γές της ισχύουσα; νομοθεσίας 
•αλλά και από αυτοδέσμειυαη 
τη ςίδιας της Τοπικής Αυτοδι 
οίκησης η οποία στο πρόσφα­
το συνέδριο της Κεντρικής Έ 
νωσης Δήμων και Κοινοτή!- 
των, στη Σάμο, αποδέχθηκε 
και συμπεριέλαβε στο· ψήφισμά 
της για τα οικονομικά της ε1 
πιταγή προ; του.; ΟΤΑ για ι 
σοσκέλιση των ανταποδοτικών

και από 1-1-86 49 δρχ. Δήμος 
Βόλου: 75, Δήμος Χανιών: 62 
Δήμος Πατρών: 82, Δήμος Κα 
λαμάτας: 9'6 και ΔήμΟς Λάρι 
σας 72 δρχ.
Ηράκλειο 2 Δεκημβρίοιυ 1985 

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
Μανόλης Καρέλλης

ΙΣ.ΓΕ ,ο .Δήμαρχος ^ρο.σ((έι- 
ρει στους αναγνώστες μάς 
κάποιους άλλους Δήμους 
για· να κάμουν τη σύγκρι 
σή .του; με τον Δήμο μας 
ο?ς προς τα Δημοτικά Τέ­
λη.. Οι αναγνώστες μας ό 
μως, γνωρίζουν τήν ποιό 

τητα των προσφερο- 
μένων Δημ·οτ;ι·κώιν (Υπηρε 

σιών στους δημότες 
των υπό· σύγκριση Δήμων;
Οι πο.?Αοί σίγουρα:
Οι λίγοι, ίσοι ναι.

όχι.
Ο ι

μως όλοι γνοιρίζουν την
Συνέχεια στη σελ. 5

ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Η ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΗΣ ΔΕΗ

τελούν τους. ■

Αν Δημοτικός Σύμβουλό^, 
σε ,κάποια «κορώνα·» της αγό 
ρευισής του, μας πληροφορεί, ό 
•τι δεν συμφωηβϊ ,με την αύξη 
οη τικν Δημοτικών Τελών, με 
την ισοσκέλ'ίσή των επομένως, 
•και δεν βα ψηφίσει υπέρ της 
σχετικής εισήγησης της Υπηρε 
σίας, η κίνησή του αυτή υπα 
γορεύετ.αι ή από άγνοια των 
σχετικών επιτακτικών ρύθμισε 
ων ή από τους χώρους της δη

Το· θέμα τη ςεπέκτασης του 
εργοστασίου τη; ΔΕΗ στα· Λι 
νοπεράμιατα θα συζητήσει κα­
τά την σημερινή τουσυνεδρία- 
ση το Δημοτικό Συμβούλιο' Η 
ρακλείου.

Στο μεταξύ την αιτίθεσή 
του για τη νεπέκτασηι έχει εκ 
φράσει πρόσφατα1 το Κοινοτικό 
Συμβούλιο του Γαζίοι?.

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΤΗΣ ΕΓΣΗ

μιαγωγίίας, α ποκλειΜμένεϋ 
τός τρίτου.

Υ.Γ. Για την ιστορία 
για να είναι σε θέση οι
γνώστες 
νοι τους

να ©πιχειρήισουν

παν

και 
«να 
μδ-

τις αναγκαίες συγκρί-
σεις, σας ανφέρω το ύψος στο· 
οποίο ανήλθε το τέλος καθαρι 
ότητα; και φωτισμού για την 
πότη του Ηρακλείου και μετά

Tr;v εφαρμογή τπι νέου Νό 
μου 1541)85 για την ενοποίη­
ση των συνεταιριστικόιν Οργα 
νώσεινν θα σνλητήσο .·,' σιη δι 
ϋρκεια Γενικής Συνέλευση; οι 
αντιπρόσωποι των Συνεταιρι­
σμών στην Ένωση Γεωργι­
κών Συνεταιρισμών Ηρακλείου
Η Γενική 
τοπςιηθεΐ
στον

Συνέλυση· θα πραγμα 
στις 27 Δεκεμβρίου

κ'ΐνη;μ ατογρ'άφο Ορφέα.

Ο Ο.Φ.Η. 4—3 ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑ Ϊ ΚΟ

• ίζώ; π:
^0^:4

Μετά από ένα συγκλονιστικό αγώνα, που τον παρακολούθησαν 9.000 θεα­
τές, ο Ο.Φ.Η κέρδισε τον ΠαναθηναΤκό υε 4—3. Στο παραπάνω στιγμιό­
τυπο ο Βλαστός σημειώνει το δεύτερο γκολ του Ο.Φ.Η. Λεπτομέρειες του 

αγώνα, στην 3η σελίδα.

Τό πρόγραμμα τού σεμιναρίου 
γιά τις εργασιακές σχέσεις
ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ 8Α ΚΗΡΥΞΕΙ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ κ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΑΟΣ

Αρχίζει την Παρασκευή 6 
Δεκεμβρίου στο «Ατλαντίς» 
το σεμινάριο Εργασιακών σχέ 
σεων και στελεχών που οργα­
νώνει η Συντονιστική Επιτρο 
πή Προώθησης της Ελληνικής 
Οικονομίας και τελεί ιυπό· την 
αιγίδα ταυ .Υπουργού Εργασίας 
κ. Ευάγγελου Γιαννόπουλου, ο 
οποίος και θα κηρύξει την ένα 
ρξή του.

•Θήμα του' σεμιναρίου, που 
θα διαρκέσει μέχρι την Κιυραά 
κή 8 Δεκεμβρίου, είναι «Οι ερ 
γασιακές σχέσεις και ο ρόλος 
στελεχών στο 5ετές πρόγραμ­
μα».

Τα θέματα που ’ θα συζητη'- 
θούν κάθε μέρα «ύναι τα· παρα 
κάτιο:

Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου: 
— «Η εργασιαιΚή πολιτική: στο 
πενταετές πρόγραμμα» με ειση 
γητή 'τον Γενικό Γραμματέα 
του Υπουργείου Εργασίας κ. 
Κώστα Παπαναγιώτου.

—-«'Η αναβάθμισή της ποιό 
τητα; ζωής» με εισηγητή τον 
καθηγ,ητή! κ.' Γιώργο Ζαφείρια.

Μετά ''τη· λήξη της πρώτης 
μέρας θα δοθεί δεξίωση στο ί 
διο ξενοδοχείο.

Σάβαβτο 7 Δεκεμβρίοι.
— «Συνδικαλιστικό κίνημα 

και εργασιακές σχέσεις» με ει 
σηγητή τον κ. Ντίνο Ροδόπου 
λο σύμβουλο της ΓΕΕΕΙ και 
του ΙΚΑ.

—· «Σύνθεση, ενειργού πληθυ 
σμού και προβλήματα απασγό 
λησης» με εισηγητίή (Τον ικαθήι 
γητή: κ. Ρουσέτο Φακισλά.

—· «Η προβληματική των 
στελεχών στην Τοπική Αυτο­
διοίκηση και τους Συνεταιρι­
σμού;» με εισηγητή τον Δήμα· 
ιρχο Ηρακλείουκ. Μανόλη Κα 
ρέ,λλ,η.

—- «Το εργατικό πρόβλημα 
•στην οικονομία αυτοματοποιη­
μένης παραγωγής» με εισηγη­
τή τον καθηγητή κ. Κώστα 
Ταμόπουλο.

—· «Κοινωνικαποίηση wat ε 
,ργασιακές σχέσεις», με εισηγη­
τή: τον Σύμβουλο του υποιυργεί 
Ου Εθνικής Οικονομίας καθηγη· 
τή κ. Γίάννη: Σαμαρά.

—- «Μορφές συμμετοχής των 
εργαζομένων στην λήψη απο-

ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΗ
ΚΙΝΗΣΗ

ΤΟΝ περασμένο· μήνα Ναέ 
μβριο σημειώθηκε από το Αη 
ξιαριχείο Ηρακλείου η παρακά­
τω κίνηση:

Γεννήσεις 325 (αγόρια 1'65, 
κμρίίτσΜ 160).

Γόμοι 92.
Θάνατοι 43 (άνδρες 25, γυ 

ναίκες 18).

ΕΥΓΕΝΊΚίΧ AflPKRT
— Η κ. Μαρίκια Κ. Μαδανιάν 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 ει ς μνήμην του συζύγου της 
•Κΐεβόιρκ’ υπέρ· του Κέντρου Ειδι 
ικών Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.

— Η κ. Αφροδίτη Μύικωνιά- 
τη υπάλληλος ΥΠΑΚ κατέθεσε 
ιστα γριαφεία μας δρχ. 3000 εις 
μνήμην του αγαπητού της συνα 
δέλφου Ευαγγέλου Μουρτζή ό­
πως διατεθούν: 1) δρχ. 1500 υ­
πέρ της Εταιρίας Προστασίας Α 
νηλίχων. 2) δρχ. 1500 υπέρ του 
Φιλανθρ. Συλλόγου Άγιος Ιωάν 
•νης ο Ελεήμων.

— Η κ. Άννα χα Μελιδωνή κα 
τέθεσε στα νριαφείια μας δρχ. 
2000 εις μνήμην Ν. Κότσαλου υ­
πέρ της Ι.Μ. Αγίας Ειρήνης Κρου 
αιώνα.

— Oi k.ik. Νίκολ. Γιαννα'δάκης 
και Ιωάννης Δρακουλάικης κατέ 
θεσαν στα γραφεία μας δρχ. 5.
000, εις μνήιμην Νικ. Κάτσαλου.

φάσεων» με εισηγητή τον κ. 
Χρήστο Τζεκινη, καθηγητή 
του Πα·ν)μίου Πε'ι'ντ —Οντά­
ριο Καναδά.

— «Πρόβλημα τουριστι­
κών επιχειρήσεων και ανθρώ­
πινός παράγων» ιμε εισηγητή 
τον καθηγητή κ. Γιώργο Ζα- 
φείρα.

Την Κυριακή: 7 Δεκεμβρίου 
τελευταία μέρα του σεμιναρί­
ου θα αναπτυχθούν τα εξής θέ 
ματα:

— «Πρόβλημα διοίκησης 
προσωπικού» με εισηγητή τον 
Πρόεδροιτ.' οΐυ Συνδέσμου Στε- 
λεχών Διοίκησης Προσωπικού
κ. Μιχάλη ΠαπαβΜίιλεου.

— «Διοίκηση επιχειρήσεων 
και πληροφορική» ιμε εισηγητή 
τον ΔιΧζ Μπώμπη Κρλώνα, Γε 
νικά Δ)ύίήι του -. -ινστιτούτου 
Πληροφορικής και Συστημά­
των.

— «Εργοδοσία· και εργασια­
κές σχέσεις»' με εισηγητή: το Εί 
μπαρόβια μ η χανιού £!πι·||ελ:ητή- 
ριο Ηρακλείου.

Μετά την εξάντληση της 
συζήτησης των θεμάτυον που 
προβλέπεται στις 1 το μεσημέ 
ιρι της Κι ριακής θα συζητη­
θούν τα συμπεράσματα του σε 
μιναρίου που αποτελούν και 
το τελευταίο μέρος των εργα­
σιών.

| Λόγοι a stifle» γοι

Ν1Κ0Λ0ΒΑΡΒΑΡΑ
ΑΝΤΙΘΕΤΑ με τα καθιερο» 

μένα, τα Νικολοβάρβαρα που ε., 
ορτάζονται την πρώτη όβδαμά 
δα του Δεκεμβρίου, ,με βροχές 
φουρτούνες, χαμηλά βαρομε­
τρικά, χιόνια και παγωνιές, θα
περάσουν εφέτος μάλλον με ο 
πλέ; συννεφιές ή και με λια­
κάδες ακόμη. Ασχίζουν δε ως 
γνωστόν από αύριο με την so 
ρτή: της Αγίας Βαρβάρας, την 
οποία τιμά ώς ποιοστάτιδά του 
το Σώμα του Πυροβολικού.

ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ οι εορτές 
Σάββα του Ηγιασμένου την ε 
πομένη κα ιτου Αγίου Νικολά 
ου εν συνεχεία, του Θαλασσι­
νού Αγίου, τον Όποίρν τιμούν 
ιδιάντερα τόσο το Πολεμικό’ 
μ.α·ς όσο· και τα Εμπορικό μας

κεδονία, στη Θράκη, στην Ή 
. ΛΜΡοι παντού.

★
ΤΙΪΣ ΝΙΚΕΣ, των .Βαλκανι­

κοί πολέμιον που περνούνε απα 
ρατήρητες πρέπει να τιμούμε

Ναυτικό, για την προστασία 
τη νοποία τους παρέχει. Εορτά 
ζει η θάλασσα θα μπορούσε να 
•πει κανείς, κάι κάθε πλεούμε 
νο δικό μάς μικρό ή. μεγάλο, 
σε όποιο μ,έρος του ιτόσμου «ι 
αν βρίσκεται. Από την γειτνί 
αση των εορτών· της Αγίας 
Βαρβάρας με του Αγίου Νικο 
λάαυ εβγήκε η σνομασίά’ Νι- 
κολοβάρβαρα.

ΕΚΤΟΣ όμως από τις ιμνήι 
μες των Αγίων που αναφέραμε 
το Έθνος εορτάζει σήμερα 
τη νιστορική «Ναυμαχία της 
Έλλης», όπω; έμεινε στην ι­
στορία η κατά θάλασσαν αντί 
μέτρηση της φοβερής Τουρκι­
κής Αρμάδας με τον Ελληνικό 
στάλο με ναυαρχίδα τ,οθωρη- 
κτό «Αβέρωφ» και ναύαρχο· 
τον γενναίο· Παύλο Κουντου- 
ριόιτη που έγινε στις 3 Δεκεμ 
βρύου 1912. Παρ' όλο που οι 
Τούρκοι είχαν συντριπτική υπε 
•ροπλία σε αριθμό πλοίων ικαι 
■δύναμη: πυράς οι Έλληνες με 
την ικανή: και θαρράλιέα διοιί 
κηση του Υδραίου ναυάρχου 
ή 'τρού',ερή εκείνη· σύγ-κρφση 
τ<βν δυο στόλων κατέληξε σε 
περιφανή νίκη των Ελλήνων.

Ο ΤΟΥΡΚΙΚΟΣ στόλος μπρο 
στά στη γενναιότητα και το 
θάρρος του δικού μας ετράπη: 
κατασχημένος και πανικόβλη­
τος κι εσώθη ιμε την φυγή τού 
στα Στενά του Ελλησπόντου'. 
"Και με τόσες απώλιεες που 
δεν επανορθώθηκαν ποτέ. Έ­
τσι η Ελλάδα έμεινε όχι μόνο 
■κυρίαιρχη στο Αιγαίο αλλά, ε 
ξασφάλισε και τι; μεγάλες νί 
κες του Στρατού μας στη· Μσ.

κ 
ε
Ε
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υπέρ το υ Κιατσαλά'κειου Γυμνασί ' Β
συ Κρουσώνα.

— Η Οικογ. Γεωργίου Γεπεσά 
κη κατέθεσίε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000, εις μνήιμην Νικ. Κα- 
τσαλάκη, υπέρ της Ι.Μ. Αγίας 
Ειρήνης Κρουσώνα.

— Ο κ. Μανόλης Κατσαλάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη του θείου του 
Νίκου Κατσαλάκη υπέρ του Συλ 
λόγου Γονέων - Κηδεμόνων Γυ- 
μνασίου - Λυκείου Κρουσώνα.
— Η οικογ. Νικ. Μαυράκη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη, μνήμη τον ανεψιού 
των Βαγέλη Μουρτζή και αν 
τί στεφάνου όπως διατεθούν 
Γ) δρχ. 5000 υπέρ του Φιλάν 
θρωπικού Συλλόγου 'Αγ. Ιωάν 
νης ο Ελεήμων 2) δρχ 5000 υ 
πέρ το'. Σωματείου Φίλοι του 
Παιδιού.

ΛΛΛανίικτό
Νέο τηλέφωνο

251.628
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<κάι. να θυμόμαστε συχνά, ιδίως 
οι νεώτεροι για να παίρνομε 
διδάγματα· ομοψυχίας και θάρ- 
ιρους ώστε να ξεπερνούμε τα 
τωρινά εμπόδια^ Ιστορικές ,μνή: 
μες ιυπερήφανεςύπο.υ σημάδε­
ψαν τιιν πορεία ταυ νεώτερου 
Ελληνισμού καιστερέωσαν την 
γεωπολιτιστική’ παρουσία της 
Ελλάδας στον γεωγραφικό χά 
ρτη της Ευρώπης, kai όχι σαν 
■μερικέ; τώρα που κατάντησε 
να διχάζουν το Έθνος, με το 
πο;ό; τ;ι ςέκαμε και σε ποιόν 
ανήκει το προβάδισμα τοψ εο
ιρτασμού των. Και γίνονται 
•στο τέλος σύμβολα διαίρεσης 
και μίσους.

★
«ΝΕΑ μεγάλη ζωοκλοπή έ 

-γίνε, στο Αντισκάρι» γράφει ο 
τύπος και παρακάτω; «Τριάντα 
τέσσερα· αρνιά και δυο κατσί 
ικες ιδιοκτησίας (Δημ. Μιχιλά 
κη ετών 45 κλέψανε άγνωστοι 
από την περιοχή Αγγινάρας Α 
ντισκαρίου». Ήτοι 34 ·σΐυν 2, 
ίσον 3·6 κομμάτια, ένα κοπάδι 
•ολόκληρο έχασε’ ο άνθρωπος 
εν μια νυκτί ικα ιμ,όνη. Κι έ­
μεινε στο δρόμο υποθέτω. Τέ­
τοια; «καλάδια» θα τηι ζηλεύα­
νε πολλοί ,τώρα μάλιστα που 
η τιμή στα κρέατα είναι πολύ 
δελεαστική για κλεψιά.

★
Τ·0ι ΕΙΠΑΜΕ το ξανάπαμε, 

το γράψΐοίμε, το ξανυγράψαμ; 
πω; η Ζωοκλοπή με τα μέσα 
•και τη νομοθεσία πο.υ υπάρχει 
(όπως κα το λαθρακυνήγι και 
η λαθραλαεία) είναι ιαχτύπητα. 
Και τα τρία κακά είναι θηρία 
για την Κρήτη που οι αρχαίοι 
•συγγραφείς την ονομάζουν «ά 
θηρον». Δεν έχομε λύκους και 
ιμας ζηλεύουν οι κτηνοτρόφοι 
της Βόρειας Ελλάδας. Οι ζωο 
κλέφτες όμωρ είναι πολύ χειρό 
τεροι, Γιατί και λύκοι αν μπαϊ 
νάνε στο κοπάδι του ατυχούς 
Μιχελάκη κάτι θ' αφήνανε από 
τα 36 αιγοπρόβατα που Του πή 
ιρανε. Δήμευση της περιουσίας 
και ισόβια κάθειρξη για τους 
ζωοκλέφτες ίσως έφερνε κά­
ποιο· αποτέλεσμα... Δεν Το κά 
νουν όμως ίσως γιατί πρέπει 
....να ζήσουν κι αυτοί!..

Κωστής Φραγκούλης

ΤΑΒΕΡΝΑ
ΤΟ «ΤΖΑΚΙ» 

Πλατεία Κύπρου 9 («ΟΑΣΙΣ») 
Ανοίγουμε ΠΕΜΠΤΗ 5 Δεκεμβρίου 

ΕΚΛΕΚΤΗ ΚΟΥΖΙΝΑ
ΖΕΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ.

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ

ΠΕΖΩ TALBOT
και για πολυτέκνους

ΠΕΖΩ TALBOT
Αντ)πεία Ανατ. Κρήτης
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Λ. Ικάρου και Πυλίου Γωνία
Τηλ. 241927 — 22150Ε — 283662

ΜΑΡΜΑΡΑ
ΚΑΡΝΕΖΕ ΓΚΑ — ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ — ΚΑΒΑΛΑΣ

Πλούσια παρακαταθήνη.
Μεγάλη ποικιλία χρωμάτων. — Τιμές χαμηλές.

Λ. Ικάρου 92, Αλικαρνασσός.

ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
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VIU
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Στα αγαπημένα μας ανήνισ 
Kcpvpjo Λΐιχ. Μιιαρμποονβκη 
και .Μαρία Γεωρ. Αναστασάιαι 
που "αντρεύτηικαν την Κυρια­
κή στον Αγ. Μηνά τους ευ­
χόμαστε να ζήσουν ευτυχνομέ 
νοι.

Γιώργος και Λίνα Κουβίδου 
Οικ. Ιωάννου Μπλαθιανάισ^

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Νοιώθω υποχρέο;ση w συγ 
^αρο> δημόσια τον Πρόεδρο 
Της Κοινότητα ^c iaiiw κ. 
Βασιλει'άδη Νίκο για τα έργα 
που εΐζίτελέσβηκ^ν και. πού ε 
πΐιτέλούνται στην Κοινότητά 
μας επ ίτων ημερών της προε 
δρίας του. Έργα που δεν είχαν 
γίνει εδώ κατ 60 χρόνια. |

Ο Δημότης Δαμανίων 
ΤΣΑΝΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστώ πο^ύ τορ; για'· 
τρρής κ.κ. Τοιηημντζάκη και 
Πετρίδη τάρ «Απρ/^ώνιρυ» θε 
ραηευτήριρυ, ίΚΑ και το προ­
σωπικό της άρβοπεδικής κλι­
νικής για το ενδιαφέρον και 
την άψογη συμπεριφορά που έ 
δειξαν κατά την διάρκεια της 
νοσηλείας μου.

Μαρία Κατσικαλάκη

ΓνωστοποΊείται σύμφωνα με 
το άρήρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Ανδρόνικος Ριζικιανός 
του Στυλιανού και της Αικατε 
ρίνης το γένος Μπερμπιλάγικα 
που γεννήθηκε: στο Ναύπλιο 
και κατοικεί στ·ο· Ηράκλειο και 
η Βιργινϊα Καλλέργηι του Γεω 
ργΐδυ και της Χρυσόύλας το 
γένος Χατζηλευτέρη που γεννή. 
θηκε και κάτοικε Ιστό Ηράκλει 
ο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θά γίνει στο Ηρά 
κγειο·.

Ο Μακρής Πάτροκλος του 
Παναγιώτη και της Ιουλίας το 
γένος Αλαισατιανού που γεν­
νήθηκε στις Μοίρες και κατοι 
•κε ίστο Ηράκλειο και η Σμά 
ργκζννάκη Στέλλα Του Κων) 
νου κάι της Μαρίας το γένος 
Μαράκη που γεννήθηκε στην 
Ιεράπετρα και κατοικεί στο Η 
ράκλβιο θα παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

i

>
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Κείυερινόε «ΚΡΟΝΟΣ»
Η γυναικάρα απ’ το Κιλκίς 
ΧΠΟΛΛΛΝ
Ρένα, τα ρέστα σου
ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο εξολοθρευτής της νύχτας
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Σιωπηλός καβαλάρης
0ΡΦΕΑΣ
Ανώμαλοι έρωτες της Καρολίνας 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Αίμα στην άσφαλτο

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανο.κτά όλο το 24ωρο 
Κούρο πάκη Α κ. οδ. Έ^ανς 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Ψυλλάκη Μ. ΙΈ,. Κορνάρου 
Ανοικτ άαπό 08.00—22.00 
Ζαχαρενάκης Ιωάν. ρδ. Γερω- 
νυ||ίώκη
Ανοτκτα από 08.00—20.30
Σ.Φ. Λαιμπράκη —Ηεοδωρίδου 
Λ. Καλοκαιρινού
Καρ ανύ.ίη Ευαγγ. οδ. Θερί­
σου —Αστερουσίων γωνία 
Διημερεύουσες και διανυκτερε»
ουσες κλινικές ΙΚΑ.
ΓαληΛό;
ιΓαν.ήνός

Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γώργ.ος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Α^εαανΰράκη

Παθ)·κώ | 

Χειρ^κά'
ΟρθΙκά 

Καρδ)κά 
,ριιιρ)'κ!ά 
X ρ!|<ά 
ΟΝήκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ΚινοΙκΚογραφΟΗ

Τϊ έργο 0ά διαΑέζειε

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Βαθύτατα συγκινημβνκ» γκ- 

φράζουμι': τις ΐιυχαριστίει; μ|ας 
Μας ή>.ρυ ςεκεϊνους που παρα 
^ολούβησοιν την ιεκρώσιμη, ια 
κόλουθια ταυ .αγαπημένου μας 
σζύγου, πατέρα και παππού

ΚΩΛ)ΝΟΥ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗ

Τρίτη 3 Δεκεμβρίου 1985 
•ΕΡΤ 1

Ιή.30 Α μπε μπα μπλομ
11.Q0 Εκπαιδευτική

4.C5
4.35
5.00
6.30

Α μπ£ μπα μπλομ 
Κϊνούμενια σχέδνα 
Εκπαιδευτική 
Ειδήσεις

6.50 Παιχνίδι· γενικών γνώσεων 
7.20 Μουσική και ...μουσικοί
7.35 Η ΕΡΤ σε όλη την Ελλάδα
8.05 Το όπλο του θανάτου
9.00 Ειδήσεις
9·40 Εδώ και σήμερα

10.15 Πατρίδα
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.30 Χοντρός - Λιγνός
6. οο Ειδήσεις
6.30 Εικόνες της Κύπρου
7.50 Πατέρες και γιοι
8.55 Ανοιχτά θέματα
9.30 Ειδήσεις

10.15 Αφιερώματα
00. ΤΟ Ειδήσεις χ

© ΚΑΛΕΣ στο είδος τους 
είναι οι ταινίες που προ» 
■βάΐ.λονται στο πρώτο μέ 
ρος της κινηματογραφι­
κής αυτής εβδομάδας. Μά 
λίστα, για μια ακόμα φο 
ρά, υπάρχει ποικιλία θεά 
ματος και έτσι εύκολα 6σ 
βρουν αυτό που θέλουν 
οι φίλοι του κινηματογρώ 
φου.

«Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ 
ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη, 
αμερικ. παραγωγής 

ΤΑΙΝΙΑ της σειράς «εξολο
ιρευτης», η οποια- 
δράση και πολλά 
ε,υρήματα.

έχει αρκετή 
σκηνο-θετιικά

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ξΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55
Εμο. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρ 07.15
τυρών
Γ. Ρουσάκης Λ. Εθν. Αντίστα

07.50
08.15

Τρίτη 3-12-85
Δίκτυο
Μια καλήμέρα ®ίν’ αυτή
Δίκτυο
Ειδήσεις

via έχε ιηκηνοΟετήσει και πα 
ράλλή/Λ είναι πρωταγωνιστής
-ης ο Κλιντ ’Ηστγουντ.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΑΙΜΑ 
ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΤΟ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
•αμερικ. παραγωγής 

ΟΙ Τζοΐν Καραντά-ν και 
Σιου Λάιον πρωταγωνιστούν 
στην ταινία αυτή που παρουσι

άζει πρωτοτυπία στο σενάριο. 
(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΑΝΩΜΑΛΟΙ ΕΡΩΤΕΣ 
ΤΗΣ ΚΑΡΟΛΙΝΑΣ»

Τολμηρή έγχρωμη 
γαγ.λι:κής; παραγωγής 

ΤΑ|Ν(Α με αρκετές τολμη­
ρές σκηνές, στην οποία πρώτα 
γωνιστούν ικοπέλλες από πρλ 
λές χώρες.

και προσευχήθηκαν μαζί μας 
για την ,μετάστασή του στη 
«χώρα των ζώντων». Επίσης 
ευχαριστούμε και εκείνους που 
δεν μπόρεσαν να παραστούν 
στον ύστατο χαιρετισμό, άλλα 
εκδίιίλωσαν την συμμετοχή 
ηαυς στην οδύνη μας.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον 
Σεβασιμ, Μητροπολίτη· Ιεήαπύ·. 
τνης ικαι Σητείας κ.κ. Φιλόθεο 
που προέστη της νεκρώσιμης 
ακολουθίας, τους ιερείς της πό 
λης μας Ιεράπετρας, των γύ- 
ρω χωριών και του 'Ηρακλείου

(ΟΡΦΕΥΧ) που ένωσαν προσευχές

σης 
ν. : 
κ. :

Μ.

ΣτοραΤτης Λ. Τωνίσς 
Σύρμος δρόμος Προφ Ηλία

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μπρυγκιδάκηις Λ. Γ. ΓΕαπα
νδρέρ»
Π Μπαρικάτσας Λ. Ικάρου

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ A.N.E. 

Ε)Γ-Ο)Γ ΚΝΩΣΟΣ ή 
ΦΑΙΣΤΟΣ 

Καθημερινά 6,30' μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ε)Γ - Ο)Γ ΑΡΙΑΔΝΗ 
Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 

ώρρ 6,30' μωμ. 
Χανιά - Πειραιά.

Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή ώρα 6,30' μ.μ. 

Πειραια - Χανιά.

Ε)Γ - Ο)Γ 
ΕΛΓΚΡΕΚΟ

Έναρξη δρομολογίων 
13-1-86, Πάτρα - Ηγουμε­
νίτσα - Αγκώνα (Ιταλίας)

Τπλ.: Κεντρ. Πρακτορείου 
229-602

08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ρ α δ ι άχρονο γράφημα
10.20 Δίκτυο
Τ1.Ο5 Λυράρηδες κ>αι μάνΤιναδο 

λόγοι της Κρήτης
11.30 Ραδιοιεπισηιμάνσεις
11.45 Δίκτυο
12.05 Τα δικά μιας τραγούδια
12.30 Κρητικές α&ΐιβόλές
13.00 Ειδήσεις
13.05 Κρητικό μεσημέρι
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Στίον παλμό της νεολαίας
16.00 Δίκτυο·
17.45 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Προσεγγίσεις
18.30 Η ώρα του αγρότη
T8.50 Εσείς... εμείς... και 

τρ ραδιόφωνο
19.30 ΔίκΤυσ·
20.00 Σκοποί της νύχτας
20.30 Κρητικά διηγήματα
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

«ΡΕΝΑ
ΤΑ ΡΕΣΤΑ ΣΟΥ»

Κωμωδία έγχρωμη 
«λλίηγικής παραγωγής 

ΒΓΑΖΕΙ άφθονο γέλιο η ται 
via αυτή, την οποία έχει σκηι 
νοθετήσει ο 'βετεράνος Αλέκος 
Σρ^ελλάριος, «ιηώ πρωταγωνι­
στεί η μπριόζα Ρένα Βλαχο- 
πούλου, μαζί με ένα 
επιτελείο ηθοποιών.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΣΙΩΠΗΛΟΣ 
ΚΑΒΑΛΛΑΡΗΣ»

ΓΟυέστερν έγχρωμο· 
αμερικ. παραγωγής

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ενός ιδιόρυθμου 
υπερασπιστή, των αδυνάτων. 
Πρόκειται για ένα παπά ο ρ- 

ί ποιος όταν αντιλαμβάνεται ήτι 
' με το...ευχολόγιο δεν μπορεί 
I va αποκατασταθεϊ η τάξη χρη- 
1 σιμοποιεί άλλα μέσα. Την ται

1 '’Ιϊα γ ?
tiU T-« 

My fig; .

ταυ προς την Evopta—■ και τον 
συνταξιούχο προΤ’στάμβίΌ του 
ΟΤΕ κ Σπύ]Χ>· Παπαδ'άκη, που 
το ανέγνωσε μπροστά στο σκή 
νωμα του.

Ένα θερμό αυραριστώ εκ-
φράζομε σ' συτούς που 
σαν στεφάνια στη σορό 
χρηματικά ποσά στη 
του και σ' αυτού; που

■κατέθε 
του ή. 
•μνήμη 
εξέδω-

ΑΤΣΑΛΕΝΙΑ
Είναι τα Ελληνικά κλαδευτικά ψαλίδια

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ:
Τ) ^.ντρχή 200ο)ο περισσότερη.
2) Χρώμ:ο. διατήρηση.
3) ΚοφτερώταΤο, ασύγκριτο.
4) ΣΚΈΨΟΥ όταν αγοράζεις Ελληνικό ψαλίδι, εκτός του ότι 
ικαναποιείσαι απόλυτα, αφήνεις κατά μέσο.γ όρο 5 δσλλά- 
ριρ στο σπίτι αου, στην πατρίδα σου. Δίνεις δουλειά στον 
εαυτό σου, στα παιδιά σου. Χτυπάς την ανεργία. Πρέπει να 
το καταλάβεις. Και ΠΡΟΣΕΞΕ! Εμείς κάναμε το πρν. Σας 
το λέμε υπεύθυνα. Το λόγο έχει η ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ σας.

ί 
j

ΧΑΤΖΗΑΗΕΣΤΗ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

Αρχίζουν Τμήματα ειδικά για τα 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ.

Διάρκεια τμημάτων: 2 μήνες.
Αμάλθειάς 17 (Κοντά στον Άγιο Μηνά) 

Τηλ. 281867

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζιυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΧΑΡΙΛΑΟ ΜΑΝΩΛΙΔΑΚΗ
Δάσκαλο· — Ετών 55

θανόντα εις Λονδίνο κηδεύαμε αύριο Τετάρτη. 4-12-85 
στις 3μ.ιμ>. εις το χωριό Συκολόγος. Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στην εκκλησία του Τιμίου Σταυρού. Καλούμε συγ 
γενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ελένη Μανωλιδάκη.
Τα παιδιά: Μανώλης και Μαρία Μονωλιδάκη, Χρήστος και 
Ζαχαροάλα Φωντάλη.
Τα αδέλφια: Σπόρος και Ειρήνη Μανωλιδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συνγενείς.

ΠΑΡΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΛ. ΑΣΤΡΟΠΕΚΑΚΗ
Ν. Αλικαρνασσός - Ηρακλείου
(Έναντι Μάνδρας Γιαννακάκη)

Τηλ. 242170 — 285103
• ΦΥΤΑ, ΔΕΝΑΡΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ, 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ
® ΣΠΟΡΟΙ ΚΑΛΟΠΙΣΤΙΚΩΝ
* ΣΠΟΡΟΙ ΓΚΑΖΟΝ
• ΤΥΡΦΕΣ ΡΩΣΙΑΣ, ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ASB
• ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ

αναλαμβανομε
Εργασίες πρασίνου. Αρχιτεκτονικά σχέδια κήπων, 

Ξενοδοχείων.
Εγκ)στάσεις αυτομάτου συστήματος άρδευσης.

Ώρα ενά| Τηλ. 227183
Η πιο· θεότρελλη και η πιο ξεκαρδιοτική κωμωδία της φε- 
τεινής χρονιάς

Η ΓΥΝΑΙΚΑΡΑ ΑΠ’ ΤΟ ΚΙΛΚΙΣ
Κατάλληλο — Ά Πανελλήνια Προβολή.

Πρωταγωνιστούν: Κώστας Τοάκωνας. Ματάσα Γερασιιμίδου

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ 

Έγχρωμο

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

ΣΙΩΠΗΛΟΣ ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ 
Κλην ΉστΥουντ. — Α' Προβολή

«ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη ωρα 4 μ.μ.

ΑΝΩΜΑΛΟΙ ΕΡΩΤΕΣ ΤΗΣ ΚΑΡΟΛΙΝΑΣ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο.

«ΑΠΟΛΛΩΝ»ΤηΑ.: 22S3S4
Μια καταπληκτική κωμωδία 

PENA, ΤΑ ΡΕΣΤΑ ΣΟΥ 
Ρένα Βλαχοπόύλου — Α' ΠΡΟΒΟΛΗ

Φοβερές συγκρούσεις, αδιάκοπο κυνηγητό
ΑΙΜΑ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΤΟ
Με τον Τζων Καραντάιν

5 TV .-. :' ■·
,1 ΚΜΜ. ΜίΓΙ-’ρ,.;

■ ΛΙΆΙΙΛβΙϋίΙ

ΝΙΚΗΤΑΣ
ΚΑ ΡΑΜΠΑ ΚΑΚΗΣ 
Ψυχίατρος — 
Νευρολόγος

Βργησήεϊς επί ΙθεΗαν 
εις ίίΙΙΑ —Ψυχιστρικόις 
ΣύμβαΛος θεραπευτι» 
κών Μονάδων Τοξικομα 
νώ V Ν Υόρκης
Γέαις επιστημονικός Δι- 
ευθυντής και Ψυχοθερα- 
πευτήε Καθολικής Ψυχι 
στρικής Κλινικής Νέας 

νάρκης';. εγκατασταΜς 
μονΑμώς εις Ι-Ιράκλειον, 
δέχεται μόνο με ραντε­
βού.
Ιατρείην Ανδρεαδάκη 13 
παρακάτω ΟΤΕ τηλέφ. 

284873.

^ΗΜΟΣΥΗΟ
Τελούμε την Πιαριασικιευή 6 Δεκεμβρίου και ώρα· 8,30 

π.ιμ. στον Ι.Ν. του Aly. KwiVjvou (Νεκροταφείο) 4Οθήμιερο 
μνημόσυνο· γι·α την ανάπαυση της ψυχής του πρσσφιλίούς 
μας σιυζάνου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΙΧΕΛΑΚΑΚΗ
κΰι παρακαλούΐ-τ. τους συγγενείς και φίλους να παραυρε- 
θούν.,
Η ρύζιυγρς-
Τα τέκνα: Ευάγγελος και Αικατερίνη Μιχελσκάϊκή, Μαρία Μι 
χελακιάκη, Ολυμπία και Ιωάννης Μπιαλτζάκης, Ιωάννα και 
ΕυστάΘιος Μιχελακάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σφβιρι·σθεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και 
ίμνήμοΡύνων έναντι Αγ. Κωνσταντίνου.

I

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Si< άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΪΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ!
η ϊοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώοω 
ων διαμερισμάτων, ή προσεγμένη ώγασϊά'κσ) । 
«Μή των ΣΑΣ ΞΝΔΆΦΕΡΟΥΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΗ

Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγήτριας 14
Τηλ. 282160 — 221622

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 
πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα — Καταντήματα
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

τους για την μνυταυρη της W 
χής του.

Ευχαριστούμε τον Πανοσιο- 
λογιότατρ Αρχιμανδρίτη και 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μή- 
τροπάλεως Ιεραπύτνης και Ση 
τείας κ. Ιωσήφ Χαρκιοιλάκη 
και τον κουμπάρο μας κ.. Κώ 
στα Πετρόπουλο για τους επι­
κήδειους ' που εκφώνησαν.

Επίσης ευχαριστούμε Το Εκ 
κλησιιαστικό. Συμβούλιο του Ιε 
ρού ΝαούΤίμ ίου Σταυρού Ιε 
ράπετρας για το ψήφισμα που 
εξέδωσε—ψήφισμα αγάπηςκάι 
αναγνώρίισης της προσφοράς

σαν ψηφίσματα (Σύλλογο Διδα 
σκάλων και Νηπιαγωγών Ιερά 
πέτρας, Σύλληγό Διδασκάλων 
του 2ου Δημ. Σχολείου Ιερά- 
πετρας, Εκκλησιαστικό Συμ­
βούλιο του Ι.Ν. Αγ. Τίτου Η 
ρακλοίου, Φιλανθ,ρ. Σύλλογο 
Άγ. Ιωάννη: ςο Ελεήιμων Ηρα 
,κν.είου, συγγενείς και φίλους).

ΕίΡφρ'άζομα τις ευχαριστίείς 
μας στο συνταξιούχο Δ)ντή 
Δημ. Σχολείου κ. Χαράλαμπο 
Κασσωτάκη, και τους δημόσιό 
γράφους κ.κ. Κωστή Φραγκού- 
λη, Απολλόδωρο Σαατσάκη 
και Νίκο Ψιλάκη, για όσα εύ 
φημα δημοσίευσαν στον τύπο 
γ.ά κείνα.

Τέλος ρϋχαρίστούμετιςεφη^ 
δες «ΑλΛαγή» («Εθνική Φωνή», 
«Μεσόγειος»· «0 .Δημοκράτης», 
«Παιρίς» Ηρακλείου και την 
«Αινατολή». του νομού Λασί- 
θιου, για όσα κατεχώρισαν 
στις στήλες τους για τον μγα 
πηήέΐ'Ο μας.

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΘΣ μ 
πό το 197?

Μέντιουμ — 
ψυχοερευνητής

EMM. riANNIAAKBE 
Απόφοιτος Ψυχικών ε­
ρευνών. Επικοινωνεί ευ 
χερώς ανά την υδρόγει­
ον. Δια θέματμ οικογε­
νειακά, αισθηματικά και

Η σύζυγος: Αικατερίνη!
Τα πα,διά: -Βαγγέλης και Νί 

ικη Φωτεινάκη, Γιάννης και Β 
,λένη Τζήνάκίη, Δηαήτρης και 
Μαρ,ίρ ραττηδάκη·.

Τα •εγγόντα.

οτιδήποτε 
σχολεί.
Δέχεται
5 έ ως 10

θέμα σας απα

καθ' εκάστην 
μ.μ. τηλέφ.

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

Μηλάτου 28 
και Ιδομενεως γωνία 
(πίσω αήό τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
ΤηΛ- 223880 

Οικίας: 241328
Δέχεται καθημερινώς 8, 
3Q-—1,30' και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινας θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
ακτίνρς φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΗ, ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμϋνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟ! ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΑΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444.
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ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Διαμέρισμα δυάρι 67,60 τ.μ. Γωνιαίο 

έναντι «χΕΝΙΑ» (Μητσοτάκη 19) 
εις Β' όροφον πολυκατοικίας μετά μικρός 

αποθήκης εις το υπόγειο 8,80 τ.μ.
ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ.
Πληροφορίες τηλ. 280-466

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Μηχανές, για πλύσιμο επί τόπου 

ΧΑΛΙΩΝ — ΜΟΚΕΤΩΝ — ΔΑΠΕΔΩΝ 
Δια καταστήματα και οικίες.

Πληροφορίες, τηλ. 241980.

80SS5
©ερΝ"^

I, c ivk.να 6«<υν0μΐα

232402 στάση Βουρεξά- 
κη άνω Μασταμπά.

1—25

01 ΣΟΥΗΔΟΙ ΚΑΤΙ ztPOYN ΑΠΟ ΚΡΥΟ

Ανεζαμιπτπ ηλεκιρικη Οεουανο,π

ΕύΕΐςτήοκιίΜΑ
, Μ OIKONpUpv a ΣΙΛ ίΕ 
ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ ίό ΑΘΗΝΑ 
Τηλ. 5240 700 - 5241 042

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΣΟΥΗΔΙΑΣ

4/πλη αποδοαη Θερμότητας 
φανταστική αποδοση - αιοδητικα τς- 
λεια-δεν πιάνουν χωρο-Λεπουργουν 
αυτόματα & ανεξάρτητο & με τηλεχει­
ρισμό δερμοκρασιρς - τοποδε - 
τουνται καί σε απλή πρίζα

λ ^μΜΙ

ΤαξίδΕυετΕ άνετα & φθηνά

CONSOLAS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ ΑΙΟΛΟΥ 100 ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ 3219228 

L· ./ΥΗΡΑΚΛΓΙΟ ΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ 288847 J 
^^AON0INO‘ 29-31 EuSTQn RD TEL;01-8332026

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ.ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ rn ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 18000 32000 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 36200 57000
ΠΑΡΙΣΙ 19100 28000 ΑΤΛΑΝΤΑ 51000 79700
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15250 28500 ΣΙΚΑΓΟ 46000 61000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15250 28500 ΝΤΑΛΑΣ 54150 86900
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 21000 26500 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 51600 81250
ΣΤΟΧΟΛΜΗ ■ 24000 33000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 56900 85700
ΟΣΛΟ 33000 49000 ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 59400 77300
ΕΛΣΙΝΚΙ 25300 37000 ΜΑΪΑΜΙ 526 00 80800
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000 31000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 53700 83700
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 22500 35000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600 71150
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 21 500 39300 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 491 50 72800
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15000 28000 Σ.ΛΟΥΪΣ 55270 81 700
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14500 26000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 66150 86100
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 18500 29500 ΣΗΑΤΛ 54600 86100
ΜΟΝΑΧΟ 1β700 27000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 481 40 71450
ΚΟΛΩΝΙΑ 19500 35800 NTHTPOIT 33800 59000
ΒΙΕΝΝΗ 12000 22000 Ν.ΖΗΛΑΝΔΙΑ 91000 —
ΖΥΡΙΧΗ 13700 25000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 71200125000
ΡΩΜΗ 12500 25450 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 68000 122000
ΜΙΛΑΝΟ 14250 25000 ΡΙ0 69000 129000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18000 28000 ΣΑΝΠΑΟΛΟ 72000 139000
ΛΑΡΝΑΚΑ 14000 21000 ΤΟΚΥΟ 47000 91000

SHARP
AIR CONDITIONERS

ΕΜΜ. ΔΗΜΟΣΘ. ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ
Βύρωνος 1 (Πλ. Ay. Δημητρϊου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 287010

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Δωμάτια για φοιτητές και σπουδαστές 

! σ^ ξενοδοχείο πόλεως. <
• Ιδιαίτερο λουτρό, θέρμανση, τηλέφωνο.

Πληροφ. τηλ. 242394, ;
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■ - ·- To 4-3 τού ΟΦΗ μέ τόν ΠΑΟ ιϊτ«ν ματς

για ηγΝΑτη νεύρα
παίχτηκε μέ σενάριο Χίτσκοκ

•ΤΟ ματς Ο.Φ.Η — ΠΑΟ (4—3) που έγινε την Κυριακή το απόγευμα, στο 
γήπεδο του πρώτου, για το πρωτάθλημα Α' Εθνικής, θα περάσει στην πο­
δοσφαιρική ιστορία του Ηρακλείου σαν ένα από τα πλέον συναρπαστικά. 
Ηταν πράγματι ένα ματς που μπορούσαν να το παρακολουθήσουν φϊλα- 

λαθλοι με νερά νεύρα. Ήταν ένα ματς που παίχτηκε με... σενάριο Αλφρεντ 
Χίτσκοκ. Γιατί μόνο ένας Χίτσκοκ μπορούσε να φαντασθεί τέτοια εξέλιξη 
στο ματς και ειδικά στο σκορ. Αξίζει να αναφέρομε μόνο τούτο, όσον αφο 
ρά την εξέλιξη του σκοο. Στο 87’ ο διαιτητής δίνει «πέναλτυ» σε βάρος 
του Ο.Φ.Η και η κραυγή «πουλημένοι» δονεί την ατμόσφαιρα. Ο Μητσέας 
αποκρούει το πέναλτυ και οι αποδοκιμασίες μετατρέπονται σε χειροκροτή­
ματα. Να δούμε, όμως, το φιλμ του συναρπαστικού αυτού αγώνα.

ΠίΙΣ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΣΤΙΣ 2,45" y.ig. ο Αθηναίος 
διαιτητής ικ. J Για-ννόπουλος 
(Για-κ-ου-μάτος —। (ΣκάνδΙαλος) 

σφύριξε την έν-αιρξηι του αγ-ώ- 
να, ένώ οι δυο ομάδες -είχην- 
πάρει θέση στον αγωνιστικό 
χώρο μ-ε τις ακόλουθές συνθέ-
σεις.

ΟΦΗ: 
Γκουλής

Μητσέας, Βασιλείου, 
Ανδριανίδης, Αγιομα

μίτης, Τσίιμπος, Περσίας, Γιάν 
νανιν (65' Κιαργιώτης), Σαμα­
ρά; Νιόπλιας (60' Τσιριμώκος) 
Βλαστός.

ΠΑΟ-: Σαργκάνης, Τάράσης, 
Καρ-ούλιας, Λι-βαθηνός (62Γ Κα 
-ραβίδα-ς) ,Βαμβακούλας, Μαορί 
δη-ς, Σαραβάκος, Αντωνίου, 
Χρ. Δημόπούλος, Ρότσα, Γέρο 
Ιόδωρος (60' Χαραλαμπίδης).

ΜΕΙ αναγνωριστικές ηροσπά 
Θε-ιες στο κέντρο του γηπέδου 
άρχισε το ματς ικαι στο -6 ο 
ΠΑΟ -κέρδισε ένα φάουλ έξω 
ια-πό την περιοχή του ΟΦΗ που 
το κτύπησε ο- Ρότσα και έστει 
λε τη- μπάλλα κατ' ε-υθείαιν ά- 
ουτ.

ΤΗΝ ίδια τύχη είχε και έ

Μια φάση από τον συναρπαστικό αγώνα μπάσκετ 
Εργοτέλη — ΟΦΗ (39 — 40).

ΣΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΝΤΕΡΜΠΥ ΤΗΣ Α

Συνέχεια στην 6η σελ.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΟΜΌ ΟΦΗ μέ ψυχή 40-39 
1®ίκέρδισε τόν Έργοτέλη

ΝΕΑ ΗΤΤΑ ΤΗΣ ΓΕΗ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΗΣ
ΤΗΝ δεύτερη εντός έδρας 

ήττα της γνώρισε το Σάββατο 
η ΓΕΗ χάνοντας αυτή τη φο 
>ρά από τον Πορφύρα 65—<76 
για το πρωτάθλημα της Β’ Ε 
θνικής.

Η ΓΕΗ ξεκίνησε Εντυπωσια 
κά και κατάφερε να πάρει την 
πρωτοπορία στο σκορ -με δια 
φορά 3—4 -καλαθιών. Μετά το- 
δεκάλεπτο, όμως οι φιλοξενού 
μ-ενοι ανέβασαν την απόδοσή 
τους, έφτιαξα ντην ώμιυνά τους 
και άρχισαν να μειώνουν την 
διαφορά και να περάσουν μπρ-ο 
στά 4 λεπτά πριν ζ.ήξει το η 
μίχ-ρο-νο.

ΑΝΩΤΕΡΟΙ και στο β' ημί 
χρονο οι φιλοξενούμενοι άντε 
ξαν στην αντεπίθεση της ΓΕΗ 
ποιυ κατάφερε ν-α μιώσ&ι σ έ- 
ινα διάστημα την διαφορά από 
12 πόντους σε 4 και νίκησαν 
δίκαια με 76—-65.

ΤΑ πεντάλεπτα -είναι: 12—7 
22—17, 26—25, 35—40 (ηιμίχ.) 
41—48 , 52—59, 59—65 , 65—76 

ΜΕ πολλά λάθη η διαιτησία 
των κ.κ. Αργιρόπου).θυ και 
Μπάρμπα ρή.
ΓΕΗ: Βενέρης (8) Σαατσάκης 
(9, Γεωργ.α-κάκης (2), Πετρά- 
κη-ς (7), Διάλεκτάκης (Γ6), Κα

νο πόντοι από κάθε ομάδα. Ο 
ΟΦΗ κέρδισε γιατί έκανε τα 
λιγότερο λάθη, ήταν δυ-νατότε 
.ρος κάτω από τα καλάθιια, κο 
ρίωςλόγω του πολύ καλού και 
πάλι Κυριακάκη, και ο- πάγκος 
του μπόρεσε να κρατήσει τα 
νεύρ ατού.

ΤΑ πεντάλεπτα ήταν: 4—9, 
7—17, 12—21, 23—24, (ημίχ) 
25—27, 29—30, 33—30 39—40.

ΔΙΑΓΓΗΤΕΣ ήταν οι κ.-κ.
Ράλλης -και Μ.
-κιαιλοί .

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ:

Χαλκιαδάκης,

Στανρακάκης
(14), Βλαστός (8), Σφακιανά 
κης (6), Γκερούσης, Μακρά- 
κης (3), Χρυσός (4), Τζάνάκης

ΠΟΛΛΟΥΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ 
ΕΧΕΙ Ο ΟΦΗ

λαΊτζάκης (10), 
κη ς (1-3).
ΠΡΩΤΑΟΑΗΜΑ
ΑΝΔΡΩΝ

Ο ΟΦΗ και ο

Αρχοντουλ1»

ΚΡΗΤΗΣ

Κύδοννας sne
κράτησαν στα δι ο τοπικά ντέ 
ρμπω .-ε Εργοτέλη και Ο.Α. 
Χαιίων αΐ'Τίστοιχα. Έτσι ο Ο. 
Φ.Η. μαζί με τον Ηρόδοτο που 
νίκησε εύκολα το Αρκάδι πα 
ρέμει-ιαν μόνοι τους στην κο­
ρυφή.

ΕΡΓΟΤΕΔΗΣ—ΟΦΗ 39—49
ΧΑΜΗΛΟ θέαμα, πολλά νεύ 

ρα πολλή δύναμηείναι τα στοι 
χεί.α ταυ αγοΜα Εργοτέλη—Ο. 
Φ.Η. που έλ.π-Σε 39—40 (μπο­
ρούσε \;ι είναι αποτέ.'.εσμα 
Χαντ-Μπώλ) υπέρ του ΟΦΗ.

ΜΕΓΑΛΟΣ νικητής βέβαια 
ο ΟΦΗ που κατάφερε μετά α 
πό πολλά χρόνια νακερδίσει 
τ-av Εργοτέλη -ικαι μάλιστα μέ 
σα στην έδρα του.

Ο ΑΓΏΝΑΣ όπως είπαμε 
ήτα-ν παράδειγμα προς αποφυγή· 
Οι παίκτες ειχο-ν «υπ®ρφο.ρτω- 
θεί» με to σύνδρομο της νίκης 
-και δεν μπορούσαν να εκφρα­
στούν ελεύθερα και να δήμιου 
ργήσοιν. Χαραχτηριστικό ότι 
στο β' ημίχρονο μπήκαν Γ6 μό

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ ελαφρά έκαναν 
χθες το απόγευμα με τροχάδην 
και ασκήσεις στο βοηθητικό γή 
πεδο του Συλλόγου οι ποδοσφαι 
ριστέςτου ΟΦΗ. Σήμερα στις 10 
το πρωί θα γίνει προπόνηση στο 
κυρίως γήπεδο και θα καταρτι- 
σθεί η Ι6άδα για τον αυριανό 
αγώνα του Κυπέλλου με την Δό 
ξα.

ΣΤΟ μεταξύ στους τραυματί 
ες του ΟΦΗ Χοσάδα, Παπα-βασι 
λείου, Χριστοφή και Κων)νίδη. 
προστέθηκε και ο Αγισμίσμίτης, 
ο οποίος δεν θα παίξει αύριο.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ τραυματισμού 
-έχουν ακόμη ο Νιόπλιας και ο 
Γώννανιν, που θα εξακριβωθεί 
■σήμερα αν θα μπορέσουν να παί 
ξουν αύριΌ.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ επανέρχεται αύριο 
ο Τσινός, η ποινή του οποίου 
(μία αγωνιστική) έληξε.

eiriTHRA
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ.

ΣΤΟ Ναγώνά ΟΦΗ— Πανα- 
θηναΤκού κόπηκαν 8.692 εισι 
τήρ α και εισπραχθήκανε 2.754. 
943 δρχ.

(4), Μμυράκης, Κοτρωνάκης.
ΟΦΗ:Τ®ρζής (1'0), Μπαντου 

-βάς, Γρύλλης (10), Σάμενάκης, 
Πρωτογ&ράκηις, Γάλυφιανάκη ς 
(1), Αι-νμρδάκης (2) Κιυ,ριαικά- 
ικης (17), Γιάννικας.

ΜΕΤΑ την λήξη του αγ-ώνο 
τα νεύρα έσπασαν από πλβυράς 
Εργοτέλη- και έγιναν επεισόδια 
σε βάρος των παικτών συμβού 
ίλών και φιλάλθων του ΟΦΗ. 
ΚΥΔΩΝ—ΟΑΧ 55—37

ΑΝΕΤΗ επικράτηση; του Κύ 
δω-να στο Χανιώτικο ντέρμπυ 
με τον ΟΑ Χανιών τοιν οποίο
-κέρδισε με 55-—37.

ΤΑ πεντάλεπτα είναι 
15—6, 21—12, 3Ο—Γ5, 
38—25 46—3 Γ, 55—37.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΑΝ

36—18,

οι ικ.κ.
Ει αγγελινός και Ναλετάκη-ς.
ΗΡΟΔΟΤΟΣ—ΑΡΚΑΔΙ 73—60

ΧΩΡΙΣ να χρειαστεί να -κα­
ταβάλει ιδιαίτερες προσπαθείς 
ο Ηρόδοτος -κέρδισε το Αρκά 
δι με 73 —60 -και παέρ|μεινε 
στην πρώτη θέση τόΜίβαθμολο 
γικού πίνακα μαζί με τον ΟΦΗ

Η ΟΜΆΔΑ της Αλικαρνασ
σού 
μια 
στη. 
0μό

ξεκίνησε πολύ ικαλά πήιρε 
διαφορά ασ<ραζ«ίας και 

συνέχεια ανέκοψε το ρυ 
της.

Η ΒΑΘΜΟΑΟΠΑ 
k ΙΟΦΗ

— Ηρόδοτος

— Ο.Α. Χανιών
— Εργοτέλης

6. Αρκάδι
Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

270—226( 
256—226 
250—250 
228—254 
210—185 
210—283

41—68

7
7,

6
6
4

Το πρώτο γκολ του Ο.Φ.Η. από τον αγώνα του με τον ΠαναθηναΊ'κό. 
στο έδαφος, ενώ την φάση παρακολουθούν

Εκτελεστής ο Σαμαράς που διακρίνεται αριστερά. Ο Σαργκάνης είναι 
οι Αντωνίου, Γιάνανιν και Βαμβακούλας.

Την Κυριακή στό γήπεδό της

Η ΧΑΛΚΙΔΑ ΜΕ 2-0
ΠΗΡΕ ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ
ΤΉΝ καλύτερη, φετεννή- από Κεφ-αλούκο-ς (25" Βο!ργιάς). 

δόση «έπιασε» την Κυριακή η Φ-ουστανάκη-ς, (6Τ Ψωμάς), 
Χαλκίδα η -οποία κέρδισε στο ■ Κοιλιάρ-α-ς, Μαργέτας, Αάμί
γήπεδ ότη-ς τον Ηρόδοτο με 2 
—Ο, στα πλαίσια του πρωτα- 
θλή ι ατος Γ" Εθνικής.
ΑΝΤΙΘΕΤΑ -ο- Ηρόδοτος δεν 

πλησίασ® την απόδοση που st 
πιτρέπουν οι δυνατότητες των: 
παικτών του.

Η ΝΙΚΗΤΡΙΑ πέτυχε από έ 
να γκολ σε κάθε ημίχρονό. Το 
πρώτο στο 38ο 'λεπτό με σουτ 
ταυ Καρατζά και -το- δεύτερο 
στο- 52ο 'λεπτά με ιατιοιμική πρά 
σπάθ-εια το·υ 'Καυλουρη.
, ΑΠΌ- την νικήτρια ξεχώιρι-
σαν ο-ι Σταμιέλος, 
κ,αι Καρατζάς, -ενώ 
-ρόδοτο οι Μανιός, 
και Αποστολάκης.

ΣΦΥΡΙΞΕ, ο ικ. 
λος, ο οποίος -στο
τον Δεληγιώργη 
κίτρινη κάρτα.

ΟΙ αντίπαλοι 
ιμ® τις ακόλουθες

προΐλ

Μάς είπαν

τήν γνώμη τους

γιά τά ματς

Αυλωνίτης 
από τον Η 

Μαργέταζ

Λ αμπρόποιυ 
8Γ απ®βαλ® 
ιμε δεύτερη

αγοκνίστηκαν 
συνθέσεις.

ΧΑΛΚΙΔΑ: Σκάνδιρας Δ®λη 
γιώ-ργης Σταμέλος (80' Μάρί- 
•νσς), Καρατζάς, Αυλωνίτης, Α 
αγνώστου, Φ-ύστης, Γκάβαι- 
λης, Κεραμιδάς, Μισαηλίδης, 
Μυστριώτης, -Κουλούρης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλύκης, 
Πιρωτογεράκης, Ασλ-άνης, Μα 
νιός, Νιόπλιας, Αποστολάκης,

ΓΚΈΡΑΡΝΤ (προπονητής Ο. 
Φ.Η.): «Πιστεύω ότι σή,μερα δεν 
παίξα μιε κόντρα στον Παναθηνα 
’Γικό, αλλά αγωνιστήκαμε για τον 
κόσμο μας και κυρίως γιια τον φί 
λο μας τον Ίση (Η γυναίκα του 
Ίση γέννησε κοριτσάκι, του οποί 
ου όμως η κατάσταση είναι κρισι 
μότατη και μεταφέρθηκε επείγον 
τως στην Αθήνα, όπου οι για­
τροί δίνουν μάχη να το κρατή- 
σουν στη ζωή). Στο- πρώτο ημί 
χρονο παίίξαιμε πολύ καλό ποδό 
οφαιρο, αλλά στο δεύτερο είχα 
με προβλήματα τραυιματίισμών 
και προβλήματα με τους ψηλούς 
του ΠαναθηναΤ-κού. Στα τελευ 
ταία 15 λεπτά σταθήκαμε τυχε­
ροί».

Ο Πετράκης, που δεν διακρίνεται στη φωτογραφία μας, έχει χτυπήσει κόρ­
νερ και η μπάλλα παίρνει πορεία για τα δίχτυα. Είναι το δεύτερο γκολ των 
κιτρινόμαυρων και σε δευτερόλεπτα αργότερα θα γραφεί: Εργοτέλης — 

Ρόδος 2—1.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟ ΠΡΩ Γ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ

ΟΕργοτέληςύπέταξε3-2
ΔΥΟ ΣΩΜΑΤΕΙΑ

ΑΝ ΑΓ Ν ΩΡΙΣΤΗΚΑΝ

ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

ΜΕ απόφαση του Γ.Γ.Α κ. 
Δημ. Σαρρή αναγνωρίστηκαν 
δυο -νέα' Αθλητικά Σωμοτειΐά 
στο Νομό 'μας. Πρόκειται για 
τον Α.Ο. Σταυραικίων Μάλεβυ 
ζίου και τον Α.Σ. Ηρακλής Νι 
πιρητού Πεδιάδος.

ΠΑΚΕΡΤ (προπονητής ΠΑΟ): 
«Τί να πούμε... Είχα πει στΟυς 
ιπαίικτες μου ότι ο> ΟΦΗ ήταν μια 
επικίνδυνη ομάδα και αυτό απο­
δείχτηκε σήμερα. Στο πρώτοι ημί 
χρονο ο ΟΦίΗ ήταν καλύτερός, 
εμείς όμως στην επανάληψη κάνα, 
με πολλά λάθη, που δεν επιτρέ 
πονται για μια ομάδα σαν τη δι 
κιά μας. Στα1 τελιευταϊα λεπτά εϊ 
χαμέ την ευκαιρία με το πέναλτυ 
να ισοφαριίΐσομε αλλά όταν δεν 
βάζουμε τέτοιο γκολ είναι δύσκο 
λο να πάρουμε βαθμό. Τα περίσ 
σότερα λάθη έγιναν από τη με­
σαία και την αμυντική γραμμή. 
Τις αλλαγές τις έκανα λόγω τραυ 
ματισμών και για κανέναν άλλο 
λόγο».

Στό τοπικό α' κατηγορίας X

ΝΕΕΣ ΑΝΑΚΑΤΑΤΑΞΕΙΣ
ΣΤΗΝ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

Τά αποτελέσματα της 6'

κοίτην επικίνδυνη Ρόδο

ΕΝΑ ΦΙΛΙΚΟ
ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 

στο Ε&νικό Στάδιο οι μικροί 
(γεννηθέντες 1972 και μετά) 
της ΓΕΗ κέρδισαν τους μι­
κρούς του Ηροδότου με 64—32 
(30—12) .Από την νικήτρια 
ξεχώρισαν οι Μαράκης Μανδα 
λάκης και ΚαλαΤτζ'άκης, ®νώ 
από την ηττημένη οι Κόκκι­
νος και Μαστρανικόλας.

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΑΝ το Σαββατο­
κύριακο- οι ανακατατάξεις στην 
κορυφή του Β' Ομίλου της Α' 
Κατηγορίας. Τώρα βρίσκονται 
στην κορυφή τρεις ομάδες (Τύ­
λισσος, Μινωική, ΑΕΚ) να ισοβσ 
θμούν με 13 βαθμούς. Στον Α' 
Όμιλο ο Ποσειδώνας διατήρησε 
την πρώτη θέση και την διαφο 
ρά του ενός πόντου που έχει από 
τον Μαραθώνα. Τα αποτελέσμα 
τα της Α' και Β' Κατηγορίας εί-

Β Όμιλος
Γαρίπα - Ασπίδα
ΠΟΑΛ - Ασήμι
Κ. Ασιτίες - Αμουργέλλες 
Αυγενική - Ζα ρός 
Μοίρες - Πετροκεφάλι

Οι Βαθμολογίες
Α’ Κατηγορίας

2—2

7—1
2—2
2—^2

ΜΕΤΑ από ένα μέτριο αλλά' 
συν-αρπαιστικό παιχνίδι, ο Εργο- 
τέλης νίκησε την Ρόδο με 3—2 
γιια το- πρωτάθλημα της Γ" Εθνι­
κής Κατηγορίας.

Η δραματική εξέλιξη του αγώ 
να. η δύναμη, αλλά και οι πολ 
λές χαμένες ευκ-αιρίες του Εργο 
-τέλη ήταν τα κύρια χιαρακιτηρι 
στικά που συνθέτουν την εικόνα- 
του παιχνιδιού. Και ενώ άτην 
αρχή φάνηικε ότι ο γηπεδό-ύχος 
θα κάνει περίπατο, τα πράματα 
σΤη συνήχίεια άλλαξαν και- η Ρ6 
δος απείλησε τον Εργοτέλη -με 
ισοφάριση.

Οι γηπεδούχοι ξεκίνησαν με εν 
θουσ-ιαισμό τον αγώνα αλλά η 
απόδοσή τους άρχισε σιγά - σι­
γά να πέφτει. Έτσι στη διάρκεια 
του α’ ημιχρόνου πραγματοποίη 
σαν ευκαιρίες και πέτυχαν γκολ. 
Συγκεκριμένα στο 9’ μετά από 
φάουλ, ο Συντιχάκιης «έπιασε» 
δυνατό σουτ για να αποκρούσει 
ωραία ο Δρογγϊίτης. Στο 23’ ο 
Μαλαμαδάίκης με κεφαλιά μετά α 
πό σέντρα ακρίβειας του Χατζή 
παναγιώτου από δεξιά άνοιξε το 
σκορ (1—0).

το προβάδισμα στον Εργοτέλη1 
(2·—1). Στο· 73' ο Γιαλαμάς με 
κεφαλιά .μετά από σουτ - φάουλ 
του Πετριάκη έκανε το 3—:1. Στη 
συνέχεια η Ρόδος πίεσε τον Ερ- 
γοτέλη. και κιατάφερε ένα λεπτό 
πριν την λήξη του παιχνιδιού 
(89’) να πετύχίει γκολ. Συγκιεκρι 
μένα ο Αθανασίου εκτέλεσε σουτ 
- φάουλ έξω από τήν περιοχή, ο 
Αλεξάκης έκανε άστοχη έξοδο, 
και ο Ανδρουλής με κεφαλιά μεί 
ωσε το σκορ (3—2).

Από τον Εργοτέλη ξεχώρισαν 
οι Χατζηπαναγιώτου, Πετράικης, 
Μαλαμαδάίκης και από την Ρόδο 
οι Ανδρουλής και Γλώσσης.

Καλός ο δψαίτητής κ. Τριτσώ 
νης αλλά καθυστέρησε να σφυρί 
ξει την λήξη του παιχνιδιού. Πέ 
ρασαν πέντε ολόικληρσ λεπτά.

εργοτέλης: Αλεξάκης Μιαμά- 
ικας, Πετράκης, Δούκας. Φραγκιό 
δάικής Γιαλαυάς, Κεφάικης (74’ 
Κρανιωτάκης) Χατζηπαναγιώτου 
Μαλαμαδάκης ιΚαρα’Γοικος (90’ 
Σφίαικιανάκης), Συντιχάκης.

Ρόδος: Δρογγίτης Ορφανός Κα 
ραμηνας Σταμάτης Αθανασίου, 
Ανδρουλής Πολύχρονης Χαρτε- 
ρός Πρινια-νάκης Βασιλαράχης 
Γλώσσης.

Αντ. Παπουτσάκης.

0 ΗΦΑΙΣΤΟΣ 1-0
ΤΟΝ ΙΣΑΞΙΟ ΤΟΥ ΠΟΑ

Χάθηκαν πολλές ευκαιρίες
ΠΟΛΥ καλή εμφάνιση προ 

γματοποίησε ο ΠΟΑ την Κυ 
ριακή το πρωί στο γήπεδο Πε

©έλετε να κερδίσετε ένα
AUTOBIANCHI 
ολοκαίνουργιο;

Αγοράστε το λαχνό του ΗΡΟΔΟΤΟΥ 
που η κλήρωση του θα γίνει την Κυριακή 

8 Δεκεμβρίου, στον αγώνα 
ΗΡΟΔΟΤΟΥ — ΝΕΑΠΟΛΗΣ.

ναι τα εξής:
Α’ Κατηγορία
Α’ Όμιλος

ΠΑΝΟΜ - Ολυμπιακός X. 
Ηρακλής - Ποσειδώνας 
Ατρόμητος - Γιούκτας 
Μαραθώνας - θύελλα 
Αστέρας - Αλμυρός 
ΑΟΤ - ΕΓΟΗ

Β' Όμιλος
ΑΕΚ - Δειλινά
Διαγόρας - Ολυμ)ικός Ηρ. 
Δωριέας - Ρωμανός 
Κόρακας - θέρισσος 
ΑΟΚ - Μινωική ' 
Εθνικός - Τύλισσος

Β’ Κατηγορία
Α' Ομιλος

•Δαμάστα - Δόξα Ηρ. 
ΠΑΟΚ - ΟΦ Α
Τριτωνίό - Ανθεστίων

1—0

2—1
2—2
1—1

2—0

2—2

Α' Όμιλος
1. Ποαειδώνας
2. Μαραθώνας
3. ΑΟΤ
4. Αλμυρός 

— Αστέρας Μ. 
— ΕΓΟΗ

7. θύελλα
9. Γ ιούκτας 

— ΠΑΝΟΜ
10. Ολυμπιακός 
11. Ατρόμητος
12. Ηρακλής

Β' Όμιλος
1. Μινωική 

— ΑΕΚ 
— Τύλισσος

4. Δειλινά

X.

6
8

16—12
15—12

12—12
14—14

12—17
11^—141

7—27

24—17
18—12
16—13
22—13

6.
7.
8.
9.

Δωριέας . 
Κόρακας 
Ολύμπιαικός Ηρ. 
Εθνικός

— θέρι-σσος 
11. Ρωμανός 
12. ΑΟΚ

20—25
18—17
18—18
11—22

3—13

16
15
12
11
11
11
10

9
9
8
7
1

13
13
13
12
11
10

9
8
8
6
5

Στο 38’ ο Συντιχάκιης από πλε 
ανεκτική θέση ατύχησε να «πιά 
σει» κεφαλιά μετά από σέντρα 
του Χατζηπαναγιώτου. Στο 46" 
ο Δρογγίτης απέκρουσε σωτήρια 
σουτ δυνατό του ΓΤετράικη.

Στην επανάληψη, όμως η από 
δόση του γηπεδούχου έπεσε, η 
Ρόδος ανέβηκε, και με την «ψυ 
χή στο στόμα» κατάφερε ο Εργο 
τέλης να προηγηθεί — μετά την
ψυχρολουσία που δέχτηκε 
49' — και να πάρει τελικά 
νίκη.

Η Ρόδος έδειξε στοιχεία

στο
την

καλό
γυμνασμένης ομάδας, ξεδιπλωνό 
ταν γρήγορα στο κέντρο αλλά 
κάτι «στράβωνε» στην τελική 
προσπάθεια.

Ο Εργοτέλης δεν είχε την ανα 
μένόμενη απόδοση.

Στο* 49' ο Γλώσσης με σουτ- 
φάουλ έξω από την περιοχή ισο 
φάρισε για την α.υάδα ταυ (1 
—1). ΣτΟ 55’ ο Πετράικης με απ' 
ευθείας κτύπημα κόρνερ' έδωσε

ριατερΐού, αίλίλά έχασε από
ταν τοπικό Ήφαιστο ιμ® Τ—0.

Η ΗΤΤΑ του ΠΟΑ ήλθε
σαν επακόλουθο του ότι οι πο 
δσσφαιριστέ ςτου δεν μπόρε-

ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΘΑ ΚΑΝΟΥΝ
ΣΤΙΣ 15)12 ΟΙ ΠΑΕ

ΣΤΗ γενική συνέλευση των 
ΠΑΕ που έγινε χθες στα γραφεία 
της ΕΠΑΕ αποφσσίστηκε με ψή 
φους 10—3 όχι, 1 λευκό και 1 
άκυρο — να γίνει απεργία των 
ΠΑΕ στις 15 Δεκεμβρίου (13αγω 
νιστική) γιατί η Πολιτεία δεν κά 
νει δεχτά τα οικονομικά αιτήιμα 
τά τους. Στη συνέλευση δεν πή 
ρε μέρος ο ΠαναθηναΤκός. Ο εκ 
πρόσωπος του ΟΦΗ ψήφισε να 
μην γίνει απεργία, αλλά να Πά­
ρουν οι ΠΑΕ τα χρήματα που δί 
νει τώρα η Πολιτεία και τα υπό 
λοιπά να τα διεκδικήσουν με δι 
κασττκό αγώνα.

σαν να αξιοποιήσουν τις ευκαι 
ρίες που τους παρουσιάστηκαν.

ΑΞΙΖΕΙ να- σημειωθεί ότΙι 
στο 89ο- λεπτό ο Κάλας, προ 
κενής εστίας σούταρε άουτ-σχε 
δόν εξ επαφής. Ήταν μια πε 
ρίπΤωσίηι από αυτέ ςπου λέμε 
στην ποδοσφαιρική διάλεκτο ό 
τι «δεν χάνονται με τίποτα».

ΚΑΙ όλα αυτά παρά το γε 
γόνας ότι ο ΉΟΑ από- τ ο 55ο 
λεπτό αγωνιζόταν με 10 ποδο 
σφαιριστές λόγω αποβολής 
του Κούκια, με δεύτερη- κίτρι­
νη κάρτα.

ΤΟ γκολ που έκρινε την τύ 
χη της συνάντησης -αυτής ση­
μειώθηκε στο 30ό λεπτά με 
γκολ του Φαφούτη, μετά από 
τεχνική ποινή- που έδωσε ο δι 
αιτητής σηηιν περιοχή: της ο 
μάδα ςτου Ατσαλένιου.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ.Αλεξάνδρου.
ΠΟΑ: Φωτάκης, Παπαδάκης 

(70' Ί<σλας), Βάβουλα-ς, Ματ­
θαίου, -Λυριτζής, Κοκόσης, Σι 
νάνης, Πελέκα^, Μαστρογιαν- 
νάκης, Κούκιας, Μασέλης.

/
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
παρά της RHODOS TOURS — TRAVELAND ) CRETE

Στέλεχος επιχειρήοεως για μόνιμη και υπεύθυνη εργασία. 
Απαραίτητες προ’υποθέσεις: .

— Εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων.
— Άπταιστη γνώση Αγγλικής (ομιλία - γραφή)
— Προ'υπηρεσία σε Τουριστικό Γραφείο.

Πληροφορίες: Τηλ. 228253 και 227543.

a 
a
■
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ΠβΛΟΥΝΤΑΙ 5

r

MAM£R£ft£ATA — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΛΟΓΙΣΤΗΣ 20ετούς πείρας α 
ναλαμβώνει την τήρησή λογι 
στικών βιβλίων πάσης ικατηγο- 
ρίας. Τηλ. 232622 από 13.00 
—14.30.

(Δ624) 1—6
Η ΑΝΩΝΥΜΗ Εταιρεία 

ΤΡΑΝΕ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ ενδιαφέ 
•ρεται να αγοράσει παραθαλάσ­
σια οικοπεδική έκταση τουλά­
χιστο 20 στρεμ;. Πληροφ. και 
προσφορές στα Γραφεία της Ε 
ταιρείας οδ. Αγ. Τίτου 38 Η 
■ράκλειο τηλ 226062 και 226040

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ παντός εί­
δους επισκευές κουφωμάτων 
φρεσκαρίσματα επίπλων ως 
•και αλλαγές χρωμάτων. Τηλέφ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για ερ 
γασία στο καφέ όρθιων «ΕΑ
iSTRADA». Ωράριο σιυγκΒΚρι-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά. Τηλ. 0897-22528.

I
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ΤΕΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑί ΓΙΑ
ΠΑηροιρορίίς· Γ ΤΣΑΜΑΝΛΟ*^*

Μηχανικό πτλ 28955

' ίχίφιίον X" Μ’χίιλη

(Πλατεία Λασκαλογιάννη;

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Ανεσις χώρων
— ΤΊνίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων
— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, Θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.
Πληροφορίες

Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

Kj νελλη ςαμιωτακη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.
ΧΑΡΙΤΟΣ ΟΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγοΰστου 76 - 78 » 226692 — 226693

ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο.

ΟΚΑ SPIES
««λοΟνται; ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ
Δεκτά Αάν&Μχ Πληροφορίες τηλ. 2217-5,5
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

I

I.

ι

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αύγουστού 76 - 78 

Τηλ.: 226692 — 226693

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

αρίστης κατασκευής στις πολυκατοικίες: 
α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκια- 
δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ 
ΜΑ επί της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ, με πατάρι 
55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση.

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — 
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ — Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ —

Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»
Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 

Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
Τηλ.: 227154 —221847

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ 5ΠΙΧΕ1ΡΗΣΚΙΤ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ, Μηχ)κός

Τηλ. 223977 — 223839
(TTAct. KrnnApov — tags

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

εις Κηπούπολη Ηρακλείου 

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ 
Ρούσου Χούρδου 4 

(Μέγαρο Κτηματικής)

ΤηΑ. 235746 — 285209

ι* %

I

251707.
(Δ617) 1—10

μένο. Απασχόληση μόνιμη. 
Πληροφ. Κυρίλλοιυι Λουκάρεως 
10 έναντι Αρχιεπισκοπής.

(Ζ36) 1—6

(Ζ45) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

•και στον δικηγόρο 
Τσικνάκη οδ. Έβανς 
κλειο τηλ. 220765.

(Δ622)

Γεώργιο 
16 Ηρά

1—7

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ! ΒΛΑΒΑΙ 
Κατ' οίκον.
ΝΙΚΟΣ

ΤηΑ. 233040
(Δ621) 1—6

ΣΧΟΛΗ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ 
ΛΑΤΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

ΜΑΛΙΑ
Πληροφορίες - Εγγραφές 

Κ. ΠΙΛΑΛΗ
Τηλ. 0897)31001

.(Δ620)ι 1—6

■ ΙΝΔΙΚΟΙ 
ΚΟΣΜΗΜΑ 
λύτιμο λίθο 
που αλλάζει

ΖΩΔΙΑΚΟ
ιμε τον πο

Ασηρίτη 
χρώμαιτα

κα ιφέρνει τύχη....
ΤΟ ΜΠΡΕΛΟΚ Τής 10 
ετϊας. Σε ακτίνα 8 μέ­
τρων σφυρίξετε και το 
μπρελόκ σας ιαπαντάι. 
Δεν χάνετε ποτέ τα 
κλειδιά σας. .
ΚΥΡΙΕΣ ‘μου φτιάξτε 
το χτένισμά σας και δι 
ορθώσ/τ® το μαΐκιγιάζ 
σας ακόμα κ'αι στο σκοι 
τάδι, χρησιμοποιώντας 
τον καθρέπτη· της νύπ 
χτας. Κύριοι, ένα πολύ 
ωραίο δώρο για, την κυ 
ρία· σας.
Θα τα βρείτε Έβανς 77 
1ος όροφος.

(Α623) 1—15

ΤΟ ΤΖΑΚΙ ανάβει κάθε βράδυ 
το περιβάλλον είναι απλό και ή 
κουζίνα σπιτίσια, σε τιμές λι 
τάπητας.. Το παλιό Λίντο, στη 
θάλασσα, ανατολικά του Πα- 
γκρήτιου Σταδίου, Τηλέφ. 
250738

1—10 
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος, στηιν πυριο 
χή Δειλινών — Θερίσου, ρά­
τσας Κόλλε'υΓ (Λάση). ΙΙ<ΐ|χυ 
καλείται όποιος τον ιβρεί. να τη 
λεφωνήσει στο 251381 και θα1 
αμοιφβεί.

1—5

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος αρσενι­
κός ράτσας Πκριφόν χρώμα 
.κανελί με περιλαίμιο κόκκινο, 
στην πρειοχή 62 Μαρτύρων. 
Παρακαλεϊται ο ευρών όπως 
τηλεφωνήσει στο 221216 —280 
904 —285296 και θα αμοιφθεί.

(Δ619) 1—6

NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα, Τηλέφ. 
285235 —281015.

(Δ593) 1—25

ΧΑΘΗΚΕ ή κλάπηκε σκυλίτσα 
ράτσας Γκέκα από την περιο­
χή Γάζι χρώμα μαύρο με καφέ 
πολύ αδύνατη και μικρόσωμη. 
Παρακαλείται όποιος πέσει 
στην αντίληψή του να τηλεφω 
νήσει στο 821694 ή 220515 και 
θα αμοιφθεί.

(Δ603) 1—20

ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ πλακάδες —πορ 
σελανων για εργασία εντός Η 
ρακλείου. Μισθός αναλόγως 
προσόντωιν, Πληροφ. τηλέφ. 
237818 κ. Μαρίνο 6—Ί μ,ιμ.

(Ζ53) 1—6
ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΟ εργοστάσιο 

στο Τυμπάκι, ΖΗΤΑ ειδικεμμέ 
νους κουφωματάδες και έπιπλα 
ποιους. Πληροφ. τηλέφ. 0892-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ταξί με 
την άδετα ή μόνο την άδεια 
τοις μετρητοίς. Πληροφ. τηλ. 
236624 κ. Δημήτρη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κτίστες τούβλων 
να εργασθούν με ημερομίσθιο 
σε οικοδομικό έργο εντός Η­
ρακλείου. Αμοιβή αναλόγως 
προσόντων. Τηλ. 237084 κ. Α 
λέξη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαιρσονιέρα 
στην Π/.. Ελευθερίας (Τρεις 
Καμάρες). ΓΓληρ. τηλ 241892.

ίΚΑΘΗΓΗ'ΓΡ'ιΑ ^ΊαΟημωτικός 
παραδίδε ιμαθήμάτά ιδιαίτερα 
ή σε γκρουπ 2— 3ατόμων σε 
.μαθητές Γυμνασίου και Λυκεί-

(Ζ44) 1—10

(Ζ19)
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ

1—5
ΣΦΥΡΗΛΑ-

51483.
(Ζ52) 1—7

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιυπάλ 
ληλος δια μόνιμον απασχόλη­
ση , χωρίς στρατιωτικές ιυποχρε 
ώσεις. Κατά προτίμηση; από­
φοιτος Τεχνικής σχολής μηχα 
νοτεχνίτης. Να έχει διάθεση 
για δουλειά και κλίση στις πω 
λήσεις. Πληροφ. τηλ. 221614 
—221519 μονάχα I1—3 το με­
σημέρι.

(Ζ51) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) τεχνίτης 
με προύππρεσί'α σε μηχαναυρ- 
γιικίές κατασκευές και ιμε απο­
λυτήριο στρατού. 2) Μικρός
βοηθός και 3) 
Μέσης Σχολής 
ηλεκτρονικών 
ΙΙληροιρ. τηλ.

(Ζ49)

Ηλεκτρονικός 
για βιοτεχνία 

κατασκευών.
243442.

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς μι: γνώ­
σεις λογιστικής και Αγγλικής, 
για μερική απασχόληση. Πλη 
ροφ. τηλ. 283640.

(Ζ55) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια γιια κα- 
τάστηιμια παιδικών ενδυμιάτων
οδός Μονής 
Τηλ. 284132. 

(Ζ54)

Οδηγητ.ρίας 14.

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ψυγείο 
κατάλληλο για ανθοπωλείο. 
Πληιροφ. τηλ. 244441.

(Ζ47) 1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
γιαι ανθοπωλείο. Τηλ. 233890 
Οδός Πατρ. Γρηγορίου 9 (Μα-
σταμπά). 

(Ζ48) Γ—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο με 
πρόσοψη πάνω στο δρό 
μο στις περιοχές Χερσανή 
σου - Μαλίων. Μεσίτες α- 
Ποκλεΐιονται. Πληροφ. 
Τηλ. 250982, ώρες 13,00 
— 15.00.

(Ζ50) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο Λογί­
στριες ή σπουδάστριες 
Τμήματος Λογιστικής των 
ΤΕΙ γιια πρωινή εργασιία 
ενός μηνός σε β ιο μπχα νία 
του Ηρακλείου. Πληροφο 
ρίες τηλ. 227263! κ. Οίκο
νομάκη. 

(Ζ46) 1—2

ΖΗΤΩ να αγοράσω αγρό 
ή ελαιόφυτο σε περιοχή 
10 χλμ. περίπου από το 
Ηράκλειο. Πληροφ. τηλ.
234503. 

(Ζ2) 1—6

ΑΠΟ την Δομική Κρή 
της Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
1. Πολιτικός Μηχανι­
κός 2. Εργοδηγός οικο 
δομικών έργων. 3. Λο­
γιστής απόφοιτος ,ανωτά 
της σχολής. 4. Κοπέλα· 
ως βοηθός λογιστού. 
Πληροφ. τηλ. 282592— 
289296—228540.

(Ζ27) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υ 
φάντριες. Πληρ. τηλ. 284937.

(Ζ984) 1—10
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργά 
στηκα επ ίτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY FINGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για
το χειμώνα. Πληροφ.
284009

(Ζ692)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή
Τηλ. 226037.

(Ζ981)

τηλέφ.

1—10 
βοηθός.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ΤΑΞΙ
Διακανονισμός 
Πληροφ. τηλ..

(Ζ983)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

τοις ‘μετρητοίς.
227476.

1—10 
πεπειραμένοι τε

χνίτες επιπλοποιοί και βοηθοί 
Πληροφ. τηλ. 286892—235748

(Ζ993) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για να γίνει συνεταίρος σε 
γραφείο πώλησης ειδών δώρων 
δεν χρειάζεται να διαθέσει κε 
φάλαισ Το γραφείο είναι πλή, 
,ρο>ς οργανωμένα. Πληροφ. Έ 
βανς 77 1ος όροφος προσωπι

ΤΩΝ ενδιαφέρεται να προσλά- 
βει: Γ) Μηχανολόγο δίπλωμα 
τούχο Ανώτατης Σχολής, κάτο 
χο Αγγλικής ή Γερμανικής 
γλώσσας. 2) Λογιστή διπλω­
ματούχο Α. Σχολής με εμπει­
ρία σε .βιβλία Δ' κατηγορίας. 
Πληροφ. Νικ. Σε.ρπετσιδάκης 
Τηλ. 224347 ώρες 13.00—15.00

(Ζ24) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί, α- 
λουμιινοκιατασκευαστές, ηλε- 
κτροκόλλητές και οξυγονοκολ­
λητές από τη βιομηχανία ήλιο 
•θέρμων «Κύπρος». 'Πληροφ. 
τηλ. 234291—221274.

(Ζ28) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να μεί­
νει μαζί με ηλικιωμένη κυρία 
που μένει μόνη και να τη βοη
θάει στις δουλειές του 
Συστάσεις απαραίτητες. 
280314 και 286746.

(Ζ31)
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε

σπιτιού 
Τηλέφ.

τις ώ-
ρες που εσείς θέλετε στην Ε-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρι 
σμα μόνο για φοιτητές ή σπου 
ραστές στη νοδό Ν. Πεδιώτου 
ΙΌ. Τηλ. 280136.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο
4άρΊ στο
•νθης 2 
Πληροφ.

(Ε78Ο

Μασταμπά οδός Ρόδά 
πάροδος Ιρολοχιτών. 
τηλ, 0893.22011.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο
1—2 
γρα-

φεία εμβαδού 85 τ.μ. καινούρ 
γιας κατασκευής στον Γ' όρο­
φο επί της οδού Μαρογιώργη 
6 (Πλ. Αρκαδίου) με ανεξάρ 
τητη θέρμανση (θερμοσυσσω­
ρευτές). Τηλ. 284065.

(Ε781) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ Α1 δωμάτιο ενι- 
τός της πόλεως. Πληροφ. τηλ. 
234650 μετά τις 2 μ.μ.

(Ε782)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
πιπλωμένα επί της 
ικου. Πληροφ. τηλ. 

(E783‘).
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
δωμάτια ε 

οδού Ραύ^ 
289039.

H—5 
κατάστημα

450 τ.μ. με πατάρι 225 τ.μ και 
αυλή ένα στρέμμα στο 6<> χνλμ- 
νέας Εθνικής οδού Ηρακλείου 
—‘Χανιών. Πληιροφ. τηλ. 821 
296 —821416 όλες τις ώρες.

ου. Δουλειά υπεύθυνη ίκαλέ·.
τιμές. Για 
ροφ. τηλ. 
μ.μ.Ι

(Μ435)

ΙΤΑΛΙΚΑ

περισσότερες πλη- 
244331 (12.30—4

1—3

παραδίδονται από
καθηγητή με πείρα. Γρήγορα.— 
σωστά —^υπεύθυνα. Ορολογία 
για Ιταλικά Πανειπστήμια. Τη
λέφ. 230033.

(.Μ433) 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
φροντιστηριακή 
δει μαθήματα

.με
1—7 

πολυετή
πείρα παραύί- 
Μαθηματικών,

Φυσικής, Χημείας, (ιδιαίτερα 
ή σε γκρουπ) σε μαθητές Γι^ 
μν.ασίου —Λυκείου— υποψηφί 
ους Α' —Δ' Δέσμης καθώς και 
σε φοιτητές Ακαδημίας και 
ΤΕΙ·. Εργασία υπεύθυνη. Τιμές 
λογικές, Πληροφ. τηλ. 289579
και 232077. 

(Μ434) 1—2
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας παραδίδει κατ' οί­
κον μαθήματα σε παιδιά δήμο 
τικού και μαθήματα Ελληνι­
κών σε παιδιά Γυμνασίου. Πλη 
ροφ. τηλ. 237246 ώρες 4—6 α 
πόγευμα.

κώς 1—2 καθημερινώς. 
(Ζ38)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή 
να διαθέτει αυτοκίνητο 
βα για σοβαρή εργασία,

1—2 
κυρία 

,,κλού- 
με μι

ταίρια μας. Διαθέσετε 
•φίλους και γνωστούς 
είδη μας και κερδίστε 
τα απλά και εύκολα, 
όλους όσους γνωρίζετε

στους 
σας τα 
χρήμα- 
Ντύστε 
με τα ε

(Ε784) 1—6
(Μ428) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωίμάτιαι ε-
πιπλωμένα. Πλνηιροφ.
244137.

(Ε785)

τηλέφ.

1—5

σθό πολύ ικανοποιητικό. Πλη­
ροφ. τηλ. 233192 4—9 μ;.·μ

(Ζ42) 1—3
ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ συνεργάτες. 1) 
Καλοριφέρ πετρελαίου ατομικά 
Σουηδίας αθόρυβα, οικονομικά 
2) Επανάσταση στη θέρμανση, 
θερμαντικά σώματα πλαισίου 
με λάδι Σουηδίας 70—80ο) ο οι 
κονομία στο ρεύμα ..Πληροφ. 
τηλ. 031-625132—768804.

(Ζ37) 1—4
ΑΠΟ το ΚΑΦΕ—PUB ΗΧΩ 
Θερίσου 52 δίπλα στο Μηχανο 
λογικό ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 κοπέ-

σώρορχα, τις πυτζάμες, τις φό 
ρμες γυμναστικής, τις ρό|ίιπες 
τα νυχτικά μας. Τηλεφωνείστε 
στο πρατήριο τηλ. 284383.

(Ζ30) 1—20
ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ πωλή 
σεως επίπλων ΖΗΤΑ πωλήτρι- 
ες κοπέλες ιμε προϋπηρεσία ή 
χωρίς, απόφοιτες τουλάχιστον 
Γυμνασίου. Μισθός ανάλογα 
ιμε τα προσόντα και την πεί­
ρα γύρω από τις πωλήσεις και 
■ειδικότερα των επίπλων. Τηλ. 
250715 —284759.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην παραλί 
α Πόρου διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής 21)2σάρι 70 
τ.μ. με κεντρική θέρμανση, εν 
τοιχισμένες ντουλάπες και κείν 
τρική κεραία τηλεαράσεως, 
γραμή τηλεφώΛ’ου, Πληροφ. ο 
δός Μετεώρων 14 τηλ. 225792 
από 1ft—12 και 6—8 μι.μ·.

(Ε786) ' 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κοινό λουτρό περιοχή Θερίσου.

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ παραδίδει μαθή­
ματα αγγλικής και αναλιαμβά- 
νει να διαβάζει παιδιά Δη,μοτι 
κού και Γυμνασίου απογευματι 
νές ώρες 5—9, Πληροφ Τηλ.
224922 231751.

(Μ432) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
_________ —. Λί ·· ·τ<· J

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) 
οικόπεδο 4 στρεμ·. 3 χλμ. από 
το Ηράκλειο στη θέση Κορα- 
κοβούνι. 2) Οικόπεδο εις Τζι

Τηλ. 281751.
(Ε7&7) 1—2

ρίτ Μεϊντάνι 200 τ.μ. 
τηλ. 282223.

(Π278)

Πληρ.

1—4

λες να εργαστούν 
γούμαν. Πληροφ. 
από 6—7 μ.μ.

(Ζ20)

σαν Μπαρ- 
τηλ 234538

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σΟ'βατζήδες και 
εργάτες. Τηλ. 283150 πρωί ή 
230834 βράδυ.

(Ζ15) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλο­
ποιός να εραγστεί ή να συνερ 
γαστεί μαζί μου εργασία εξα-
σφαλισμέι η.
225166.

(ZH6)

Πληροφ. τηλέφ.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να εργα1- 
στεί δυο ημέρες ως οικιακή βο 
ηθός και 4 ημέρες ως πωλήτρι 
α σε εμπορικό κατάστημα. Μό 
νιμη απασχόληση, ωράριο κα 
ταστημάτων. Τηλεφωνήστε μό 
νο αν σας ενδιαφέρει μόνιμη 
απασχόληση. Τηλ. 284186.

(Ζ11<) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα —κα 
•Οαρίστρια, Πληροφ. τηλέφ. 
285197.

(Ζ34) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς 
αγορά να αρχίζει από 24 
ή 28. Πληροφ. τηλ. 221- 
385.1

(Ζ41) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Σοβατζίδες, 
ΗλεκττρολόΎΟΐ, Εργάτες. 
•Πληροφορίες τηλ. 283150 
πρωί, και 230834 απόγευ
μα.

(Ζ35) 1—5

(Ζ26) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
γωνιακό με W.C. 44 τ.μ. στην 
Ανδιρεαδάϊκη 21 λίγο πιο κά­
τω απ όταν ΟΤΕ. Τηλ. 222089

(Ε778) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως επι 
πλωμένα δωμάτια με κουζίνα. 
Πληροφ. τηλ, 251120.

(Ε779) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ώρι περιοχή 
Δειλινά για· φοιτήτριες. Τηλ.
251026.

(Ε766) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 750 
τ.μ. περιφραγμένο με μπλόκα 
για μάντρα, οδός Μελπομένης 
6, Ν. Αλικαρνασσός 100 μ. 
δεξιά πριν τους Στρατώνες. 
Πληροφ. 25ης Αυγούστου 13 Η 
ράκλειο και τηλ. 286146.

(Ε765)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες.
285235—281015.

(Ε776)
ΕΝΟΙΚΙΙΑΖΕΤΑΙ

1—12 
επιπλωμέ 

εργένη- 
Τήλέφ.

1—10 
επιχείρηση

ΤΑΒΕΡΝ A —BAR. Τηλέφ. 
761064 από 1—4 απόγευμα.

(Ε777) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

για φοιτητές και σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο πόλεώς. Ιδιαίτε 
ρο λουτρό, θέρμανση, τηλέφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 242394.

(Ε542) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειο δω- 
έΐάτιο με πλεονεκτήματα για α 
γόρια. ή κορί-σια οδός Βίγλας 
10 (Πλ. Ελευθερίας), αηέναντι 
απ τόο άγαλμα Βενιζέλου. Πλη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCOiTEGHC κο
ντά στα Λιοντάρια (Πλ. 
Βενιζέλου). Τηλ. 226692. 

(Π279)

Ελ.

1—10

ροφ. εντός.
(Ε788) '

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 
ορόφου 5 Οτ.μ·. στην οδό 
πάνω από το κατάστημια

Γ—5 
2ου 

1821

γκερ. Πλη.ρδφ. τηλ. 288462 και
228495.

(Ε789) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 3 δω 
ματιών στον Ιο όροφο πολυκα 
τοικίας για επιχείρηση ή επαγ 
γελματική στέγη επί των οδών 
Χάνδακος και Καντανολέων

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX και τηλέ ■ 
φωνα ως και τηλεφωνικό κέν 
τρρ OKI 8 εξωτερικών και 
20 εσωτερικών γραμμών 8 συ 
σκουέ ςμε σύστημα μοιυσίκής 
στην ιαναμονή και φραγές υπε 
ραστικ ών τηλέφ ωνημ ά τ ω ν.
Πληρ. τηλ. 227313. 7—10 ΐ.μ.

(Π280) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση «μεγάλος 
Λάκκος» Γάζι αντιοστάσιο το
ποβετημένο μέσα σε προζ-Ρ·' ρ·;,';

γωνία (Λιοντάρια). 
τηλ. 231444—282851.

(Ε676)

Πληροφ.

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ιεπί προσό! 
ψ«ως οδού Αβέρωφ—Σμύρνης 
στον α όροφο 2 συνεχόμενα 
γραφεία με χωλ και W.C κα 
τάλληλα για οιανδήποτε επαγ 
γελματική στέγη, Πληροφ. τη 
λέφ. 222033.

(Ε752) 1—10
ΕΝΌΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Έ 
βανς 87 α) υπόγειο 300 τ,μ. 
καθώ ςκαι ιβ) μαγαζί 65—70 τ. 
μ. κατάλληλοι για οιανδήποτε
επιχείρηση. Πληροφ.
285270 και 231505.

(Ε749)
ΕΝΟΙΚΑΖΟΝΤΑΙ 1) 
μα 15 τ.μ. 2) αρκετά 
δωμάτιο με νεροχύτη,

τηλέφ.

1—10 
κατάστη 
μεγάλο 

που μπο

σπίτι και αποτελέίται: 1) Από 
ένα ηλεκτροκινητήρα; 30 KW 
μάρκας SIEMENS. 2) Μια αν 
τλία νερού κεντρόφυγον. 3) Έ
να πίνακα διανομής ηλεκτρι­
κού ρεύματος κιαι λοιπά. Πλη­
ροφ. τηλ. 226369.

(Π270) 1—1.0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο· FORD 
TRANSIT σε άριστη κατώστα 
ση και σε τιμή ευκαιρίας, Πλη 
ροφ. τηλ .220265.

(Π27Ϊ) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ REKORD 1700 
σε καλή κατάσταση μετρητοίς 
350.000. Τήλ. 226438.

(Π272) 1—4

(ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεσοκαλιλιεργηι,έ- 
νο αγρόκτημα. 11 1)2 στρέμ. 
ιμε 2100 ελαιόδενδρα φυτά, πε- 
ιριφραγμένο με το κλειδί στο 
χέρι ει ςπεριοχή Σκοτεινό, Τι 
ιμή ευκαιρίας 3Ό00.Ι000,. Εις το 
ίδιο, χωριό οικία; 800.000, εις 
Πόρο 'Κ'ονίτσης 5 Ηράκλειο 
2άρι ιμε μεγάλα δωμάτια, λου 
τρό, κουζίνα 3.000.000. Πληρ. 
Καν. Μαρκάκη τηλ. 251480— 
280853.

(Π.269) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειγόντως 9λ>γω 
ανα χωρ ή σε ως PU B—Καφέτέρια 
—‘Ουζερί με πλήρη, εξοπλισμό 
σε τιμ ήευκαιρίας. Τηλ 226596 
καθημερινώς 9—2 και 5— 
10 μ,μ.

(Π277) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική 
3,65 μ. πετρέλαιο· μηχανή Μερ 
κουρη σε τιμή ευκαιρίας λό­
γω ανάγκης. Τηλ. 221655.

(Π273) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πλη-

pel να χρησιμοποιηθεί και ως 
υπνοδωμάτιο με κοινό λουτρο 
καμπινέ στην οδό Μονοφα- 
τσίου (Πλ. Αρκαδίου) πρώην 
κλινική Μεγαλόχαρη. Πληροφ. 
εντός ή τηλ 222550—285853,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα! 3άρια 90 τ.μ. το καθένα εις 
την Λ: Παπαναστασίου δίπλα α 
πό τα φανάρια του Εθνικού 
δρόμου. Πληροφ. τηλ. 224046·

(Ε77Ο) 1-4

(Ε729) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηλέφωνο στην περιοχή 
Λιμ. Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. τηλ. 227543 και 
228253.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

(Ζ994) 1—20
ΚΙΧΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 222588

(Ε755) 1—10

τηΛ.

την εβδομάδα 
πο>λήσεΐς την 
67.500 και 20 
την εβδομάδα

ΙΑΤΡΕΙΟ

ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

πωλήσεις
40.000 15 
εβδομάδα 
λήσεις
100.000. Πληροφ.
281071.

1SOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

<ΑΟΡΑΤΟΙ> 
Αναλαμβάνομε: Πόσης φΰ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικό, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχε,ιακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

(Δ584)

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ γυναίκα 
ή; 'άνδρας διαμένοντες 
στο ·Ν. Ηράκί,είου χω 
ρίον, κωμόπολη; ή πό­
λη για απογευματινή ε 
γασία. με ελεύθερο ωρά 
ριο εργασίας ως αντι­
πρόσωποι εις εκδοτική 
εταιρεία. Αμοιβή αντι­
προσώπου 5 πωλήσεις 
την εβδομάδα 17.500 10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να 
εργασθεί στην καφετέρια 
- ζαχαροπλαστείο «ΚΡΙ - 
ΚΡΙ», Λ. Εθν. Αντίστα­
σης 99, τηλ. 220757 — 
228354.

(26) 1—6'

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατόστη 
μα 120 τ.μ. με χώρο για 
παρκάρισμα μπροστά. Λ. 
Κνωσού 88 (Στάση Περ- 
τσελάκη). Μόνο· για έκθε 
ση ή εμπορία κλπ. Πληρ. 
Μιχάλη Βασιλειάδη, τηλ. 
235667.

ΠΤΥΧΙΟ ΥΧΟΙ Μαθηματικοί 
ειδικευμένοι στους Ηλεκτρονι­
κούς υπολογιστές και με ανά 
•λογη πείρα, παραδίδουν μαθή 
ματα Μαθηματικών όλων των
τάξεων και γλωσσών
(SO1T WARE), όπως 
και χειρισμό. Τηλ.

Η)Υ 
επίσης

286445 ή

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

I) μόνη στο Ηράκλειο ανα
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα Γκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
οική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 

ελεύθερε σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14 

Τηλ. 282160 — 221622
ZHTEITAI ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

vwgti, «ίμαοτ» at θέση νί ίδκτΑλλπλΠ KMb ©ί ρ«4

γιά χνλλΛ χρόνια στήν ’Αθήνα χκΐ πΐ* 4jv»aT(£ij:a ’E/iWcAeg

ΪΛιβασμάτνν, Κλωστήρια, Aiya(*J·, BwpiSMWisiES, V.ufKls

Cnj χαί Δλλα), «Ιναι Λ iyytina^
Τώρα ΙΛρύακμ» Ηατάατπμα καί στό ΉράκΛαιβ yd: τήν ίξικτηρίιτίση ττίς Κρή.

Εϊμαβτι, ei μένβι κού κάνομβ καί SPRAY Ηβλυουρκθάνης. Έχ«"
ρβ Εμκκιρα auvepyeia άλλά καί μπορούμε νώ σάς ΔιαΛ1β*>μί τά ύλιχά κ«1 rij 
Μηγίβς γιά ,νά φθιάξκτκ μόνοι οας μία iyywnpivn flToyavaweincn,

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ «Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΤηΛ, 33X33 won

ΔΡΑΜΑΣ Ιό-Η ΚΟΛΟΝΟΣ — ΑΦΗΝΑΙ TrX - 5112513

227580 ώρες 2—6 μεσημέρι.
(Μ43Ο) 1—10

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ και Μαθηματι­
κός, με 1 άχρονη φροντιστήρια 
κή πείρα παρδΐδουν ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί­
ου —Λυκείου —Υποψηφίους— 
αποφοίτους σε μαθήματα της 
ειδικότητάς τους, ατομικά ή σε 
ολιγομελή τμήματα. Θέσεις πε 
ριορισμένες. Τιμές λογικές. 
Γυ,ηροφ. τηλ. 228373—289709.

;ροφ. τηλ. 222561. 
(Π274)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NSU 
ρτστη κατάσταση 
νική ανάφλεξη, 
ιοίργια. Τηλέφ. 
233890.

(Π275)

1200 C σε ά 
με ηλεκτρο- 

λάστιχα και-
232838 και

1—10

(Μ416) 1—12
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικομαθημα­
τικός παραδίδει μαθήματα Φυ­
σικής —Χημείας —ΜαθηΙματι- 
κών σε μαθητές γυμνασίου — 
/.υκεΐου. Τηλ. 289451.

ΠΡΟΣΟΧΗ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβά 
ρή επιχείρηση «ΜΠΑΡ» με 
σταθερή πελατεία, στο κέντρο 
της πόλης. Τιιμή προσιτή. Τηλ 
282458—285298.

(Π276) 1—7

(Μ431)
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ
ματική.
Φυσική, 
τικών ■

1—3 
Φυσικομαθη

παραδίδουν μαθήματα 
- Χημείας —Μάθημά

στο σπίτι σε
Γυμνασίου —’Λυκείου.

μαθητές 
Ακόμα

προετοιμάζουν άριστα μαθητές 
Α' και Δ' Δέσμης. Πληροφ. τη 
λέφ. 237376—243492.

(Μ432) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
με επίδοση στα φροντιστηριακά 
μαθήματα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά τμήματα 
αναλαμβάνοντας συστηματικά 
μαθητές: Γυμνασίου και των 
τριών τάξεων. Λυκείου γενι­
κού, επαγγελματικού, τεχνι­
κού. Υπεύθυνη προετοιμασία 
υποψηφίΥον 1ης και 4ης δέ­
σμης τελβιοφοϊτοτν και ύποφοί 
των Πληροφ. τηλ. 281501 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
125 Ρ. μετρητοίς 250.000 δρχ. 
Τηλ. 237975 από 5—·8 μ.μ.

01211) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στε- 
γνοκαθαριστηρίου σε καινουρ^· 
γή κατάσταση. Τηλ. 287160.

(Π236) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσόνιέρα 33 
τ.μ. στον Μιχαήλ Αρχάγγελο 
Θέρισος. Τηλ. 220652.

(Π235) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 60 τ.μ. 
επί της οδού Κάλλονάδων 15 
σε κεντρικό σημείο τομ Ηρα­
κλείου. Πληιρ. τηλ, 01-9323066 

(Π28) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο οικόπεδα 
αυτοτελή 310 τ.μ. και 400 τ.μ. 
(εντός ζώνης) περιοχή Χρυσό

250038—281846.
(Μ427)

βαλάντου. Πληροφ.
761 εργάσιμες ώρες

1—10
317 2—5 και 8^—10 μ.μ. 

(Π225)

τήλ 224
και 233

1—10
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο προάστιο
Καλλιθέα 500 τ.μ.
εντός οικισμού και

τιμή
δίου. Τηλ. 228131. 

(Π260)

οικόπεδο 
εντός σχε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MINI 
1275 C.C G.T με αγγλικές προ

ΠΩΛΕΙΤ-Μ ^άφενοίο σε 
’ ε1)Κ0Φί«?· Τθλ·

“ (ΙΙ261)

1—2

1—2 
τουΙΙΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 

).αφεζαχαροπ}.αστείο.υ απέναν- 
Τι από την κλινική του ΙΚΑ.
Πληροφ. εντός. 

(Π257) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα STE­
REO αντί 7Ό.000 (δρχ. σε άρι- 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ 
221440 πρωινές ώρες.

(Π256) 1—6
ΑΝΤΙΚ-ΔΘΙΣΤΑ τον ασβέστη 
ΠΟΥΛΑΜΕ την πρώτη ύλη 
(YINSOL) χονδρικώς. Τηλέφ, 
031-525132—768804.

(Π259) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
τη·ν οδό Γιαννίκου 26, δωμά­
τια 3 ισογείου, 4 ανωγείου, 
λουτι», πλυσταριό δυο αυλές 
130 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 282706 
.—282703. Μεσίτες απακλείον-
ται.

(Π247) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
ή και περισσότερα στην ποριο 
χή Μυσαιμπελιές Ηρακλείου έ 
ναντι κτιρίου ΟΑΕΔ. Τηλέφ..
233538.

(Π246) 1—6
MEPSENTEE 200)8 Ι.Χ. ΠΩ
ΛΕΙΤΑΙ σε 'άριστη κατάσταση 

— Καμπουράκη.Πληρρφ· κ· Γ. 
Τηλ. 226084.

(Π240)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχαι ή

1—10 
SUZUKI

GSX 250 Ε σε άριστη κατά­
σταση 7 μηνών με 4000 χλμ:.
Πληροφ. κ. 
286338.

(Π265) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στον δρόμο'

Νικολακάκη τηλ.

οικόπεδο 175 τ.ιμ 
προς την. Καλλι-

θέα κοντά στο Ε’ AMOUR.
Πληροφ. τηλ. 

(Π264)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή 
τάστημα είδη 
εις τοποθεσία 
220803.

(Π266)

237602.

ενοικιάζεται κα
δώρων 
Θερίσου.

ψιλικά 
Τηλέφ.

ΠΩΑΕΙΤΑΙ τριάροφος σκελε-
τός 75 τ.μ. ανά όροφο γωνια­
κός σε τρεις δρόμους και με 
ακάλυπτο χώρο. Πλησίον Ε- 
σται ρωμι.νου. Επίσης και οικό 
πεδο από 200—400 τ.μ. στο ί 
διο μέρος. 'Τηλ.' 250982.

(Π199) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI
ABARTH kokkiw σε άριστη
κατάσταση.
Πληροφ. τηλ. 237741. 

(Π267)

Δεκτός έλεγχος.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ .επιχείρηση Καφέ- 
Μπα·ρ —Τοστ στην οδό Χρι- 
στομιχάλη 85 απέναντ ι·από τις 
Σχολές ΟΑΕΔ (παλαιό 'ΚΑ 
ΤΕΕ). Πληροφ. εντός.

(11233) Γ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ! αυτοκίνητ’ ουπιβα 
τικό MORRIS—MARINA 1300 
C.C μοντ. 77 σε πολύ κμλήι κα
τάσταση, Τηλ. 226930.

(Π232)
ΑΛΕΞΑΚΗΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 
"Εβανς 68 τηλ. 241145

1—6

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
— Άη Γιάννης 330 μ2, 390 μ2 
και 3Θ2 μ2 ιμβ πρόσοψη επί δη 
μοτικού δρόμου πάνω σε ύψω 
μα και θέα την θάλασσα.
— Καλοψοΰζι 765 μ2 γωνιακό 
αυτοτελές με οριστικό1 συμβό­
λαιο, και απεριόριστη θέα.
— Καμπουροσαλή Μετόχι 692 
;μ2 επί ασφάλτου.
— Μεσαμπελιές
•κό κοντά στην 
ρείοιυ.
— Γιόφυρο εμί

325 μ2 γωνία 
στάση λεωφο-

του κεντρικού

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κα 
ρτερά 2200 τ.μ. άρτιο οικοδο­
μήσιμο φως νερό κλπ. Επί 
σης ελαιόφυτο με 35 μουρέζχι. 
Τήλ. 731347 5—8 μ.μ.

(Π255)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστη­
μα 250 τ.μ. κοντά στην Χανιά

1—2

πόρτα κατάλληλό για αποθήκη 
εμπόριο ή ανοικοδόμηση. Επί- 
σης ελαιόφυτο 8 περίπου στρ. 
στην θέση «Σκαφιδαρά». Πλη 
ροφ. τηλ. 283638 βραδυνές ό> 
ρες κ. Μύρφν Σφυράκη. Μεσί 
τες αποκζ.είονται.

(Π262) ι_6
ΠΙΕΔΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική 
4,2 μ. με'μηχανή 15 HP EVI- 
1 111 ()! με τρέιλερ σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 180.0000 δρ/ 
Τηλ. 242198.

(ΙΤ263) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα έ 
τοιμα και υπό ιανέγερση. Πλη
ρσφ. τηλέφ. 283150 
238139 βράδυ.

(Π254)
ΠΩΛΕΓΓΑΙ αγρός 
στην περιοχή Σείσι 
ρως Εθνικής οδού, 
τηλ. 283406.

(Π258)

πρωί και

1—10 
4 στρεμ. 

παραπλεύ- 
Πληροφ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τοστάδ|κο στο κέ 
ντρο της πόλης. Μεγάλη ευ- 
καιρχι. Τηλ. 288607.

(Π203) ι_«
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Χρυσοχοείου 

Είδη Δώρων ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σ® 
άριστη ικατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας. 2 Βιτρίνες όρθιες
προβολής εμπορεύματος. 2 βι
-ρίνες ράφια ειτοιχισμέΐ'ΐχ:. Γ
βιτρίνα πάγκος εσωτερική 1
γραφείο μεγάλο. Πληροφ. κ. 
Μιχάλη τηλ. 235105 ώρες κα
ταστηιμάτων. 

(■Π221) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις θέση. Σταλί 
δα οικόπεδα περίπου 5000 τ.μ. 
και 1400 τ.μ. περίπου. Τηλέφ. 
0897-61344 ώρες 5—7 μ.μ.

(Π173) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MERSE- 
DES 811 ανατρεπόμενο επι­
σκευασμένο σε πολύ καλή κα 
τάσταση 8 τόρνων μικτό, κα­
τάλληλο και για ελαιουργείο.
Τηλ. 220898—282246.

(Π201)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
ως 1000 τ.μ. περίπου,

1—12 
εκτάισε>- 

γωνιιακό
εις βέρη Ξηροπόταμος έναντι 
(ξενοδοχείου ΕΆΕΝΑ. ΠΓηλιέΙφ.
235680

(Π239)
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΑ καινούργια έκθεση· 
κινήτων

ΡΗΓΑΣ CARS

1—10

αυτό

Έισάγοιμε' α/ύτο^ννητα εκ του 
εξωτερικού παντός τύπου σε ά 
ριστη. κατάσταση Α. Χρυσοστό 
μου 28 έναντι MEDIA STROM
τηλ. 244298 

(Π237) 1—5
UFO ηλεκτρονικά ΠΩΛΟΥΝ- 
ΤΑΙ 2 προς 25.000 έκαστο. Τη 
λέφ. 280560 κ. Νίκος.

(Π241) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο σε τιμή ενδιαφέρουσα.
Πληροφ. τήλ. 243746.

(Π242)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτόματο 
μα συσκευάσίας χυμού

μηχάνη. 
λεμοι-

νιρύ —ξυδιού κλιπ ποτών εις 
πλαστικό. Τιμή ευκαιρίας. Πλη 
,ροφ. Α. Βάτσαρης τηλέφ. 01- 
6516378.

(11239) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην π® 
ριοχή ' ΞΑΝΘΑΚΗ 700 τ.μ. 
Πληρ. τηλ. 288811 ή 283811.

διαγραφές προερχόμενο 
τον Ο.Δ.Υ. Τιμή 350.000. 
ροφ. τηλ. 281505.

(Π245)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο μεθ'

από
Πλη

1—3
υπο

γείου κατάστημα επ ίτης οδού 
Καζάνη αρ. 2 στο ύψος αριβ. 
93 της Λ. Καλοκαιρινού (Κα 
μαράζι )εμβαδού 61 τ.μ. Τιμή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ ανθοπω 
λείου επί της οδού Έβανς. 
Πληροφ. τηλ. 289831.

(Π113) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία, ισό 
γιειο πρώτος όροφος, αποτε- 
λμμμενη από 5 κύρια δωμάτια 
2 τουαλέττες και πολλούς βοη 
ΘΠΤ. χώρους στο Καμαράκι σε

ΑΠΟΠΕΙΡΑΘΗΚΕ ΝΑ ΒΙΑΣΕΙ
ΔΥΟ ΤΟΪΡΙΣΤΡΙΕΣ ΣΤΗ ΦΑΙΣΤΟ

'Ασκήθηκε δίωξη εναντίον του
Για απόπειρα βιασμού κατά 

σιρροή σε βαθμό κακουργήμα-

Η καρδιά δέν είναι
μόνο όργανο που

ευκαιρίας.
243566

(11216) 
ΤΙΜΗ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μίδα αμπέλι

Τη/νέφ. 226297

ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
στη Γ|όφυρο ποτά 
1,5 στρέμμα και 2

τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
από 14.00—17.00

(H213)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 
με μηχανή 1300 και 
ξτρα 520.000, και

288090

1—7 
στέσιον 

πολλά ε 
φορτηγό

MAZDA 1600 με εμπορική ά­
δεια. Τηλ. 225023—223373.

τος άσκησε χθε^ δίωξή κατά

αγροτεμάχια. Τηλέφ. 227265—
227100

(Π4) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σόμπες πετρελαί 
ου Κρέσκυ με μπαταρία ελα­
φρώς μεταχειρισμένες, Πληρ.
τηλ. 288373 

(Π222)
ΠΩΛΕΊΤΑΙ 
δο 210 τ.μ.

από 9.00—14.00 
1—5

ευκαιριακό οικόπε 
με κάλυψη 70ο·) ο

στην θέση Αγ. Βαρβάρα (Καμί 
νια) παρέχονται ευκολίες πλη-
ρωμής. Πληροφ. 

(Π230)
222540

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γό,’ πετρέλαιο ISUZU με εμπο 
ρική άδεια σε καλή κατάσταση 
Τηλ. 242187 κ. Μανόλη Κασ 
σαπάκη.

(Π231) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία με 
καλοριφέρ γκαράζ και ηλιόθερ 
μο πολυτέλούς κατασκευής. Τι 
ιμή λογική. Τηλ. 285556.

(Π17Ο) 1^-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.,μ. Πλη- 
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο καταστήμα 
τα 130 τ.μ. και 37 τ.μ. με υ 
πόγε.ιο και πατάρι επί της Λ. 
Ακαδημίας 25—27 τηλ. 243709 
ώρες γραφείου.

(Π215) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 
τ.μ. Τζιρίτ ΜεΤντάνι. Τηλέφ.
9560255—236588.

(Π47) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 
C.C (10 ίπποι) με

1—25
305 1472
ηλεκτρικά

τζάμια SR, ραδιομαγνητόφωνο 
καινούργια λάστιχα κ.ά. σε πά
ρα πολύ
Πληρ. τηλ. 

(Π214)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

καλή κατάσταση.
283138.

ταξί
1—6 

αυτοκίνητο
MERCEDES 123 πετρέλαιο σε 
άριστη κατάσταση, Γερμανίας.
Τηλ. 238362, 233318.

(Π253)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστηογι 
μων. γήλ. 228657.

(Π252)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκι,ήτο

1—3 
τροφί-

1—10 
ΠΕ

ΖΩ 504 σε άριστη κατάσταση, 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
222714.

(Π251) 1—7
(ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μότοσίυκλέτες 
YAMAHA Χ,Τ. 250 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τήλ. 226569 
γραφείου και 224656 οικίας.

(Π248) 11—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κα­
φετερίας στο κέντρο των Πα 
τελλών με τηλέφωνο. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Πληροφ. 
τηλ. 282298 από 11—1 π.μ.

(Π205) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ρναχή Κόκκινη Χάνι με 17 ε 
λαιόδεν&ρα με άδεια οικοδομής 
Πληροφ. τηλ. 761178.

το . ραγγέλη Απόστολάκή 19 
χρόνων; σερβιτόρου, κατοίκου 
Φαιστού, · ο Αντεισαγγε/.έας 
Πρ,ωτοδ.ικών κ.Νίκος Καρπέτας

Ο Αήοστολμκης κρτήγο·ρεί- 
ται ότί αποπειραθηκε να βιά­
σει την Αμερικανίδα Τζανίν 
Μ a pt Άντερσον 25 ετών καί 
την 4γγλίδα Στεφάνι ’Κλάιτον 
25 ετών.

Όπως κατέθεσαν τα θύματα 
ο Αποστολήκης παρέσυρε Tqv

μεν Αμερικανίδα σε χωράφι ό 
που υπρτ'ιθετο ότι θα της έδει­
χνε Αρχαία, ενφ την Αγγλίδα 
την παρέσυρε σε άλλο σημείο 
όπου όπως είπε θα της έδειχνε 
τη στήση του λεωφορείου...

C δράστης έγινε γνωστός α 
πο τήν περιγρηφή των θυμά­
των και από έναν π/μινόδιο 
πο/λητή φρούτων ο οποίος είχε 
συναντηθεί με τα θύματα πριν 
τις απόπειρες.

Η Εϊκιθεση (ταραπέιμφυηκε 
στον Β’ Τακτικό Ανακριτή κ.
Παναγιόντη Σφ.ι αχή.

(11206)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—6 
αμπέλι εκτάσεως

15,5 στρέμ. με 3300 κουρμού-
λές και 70 ρίζες ελιές περίπου
στη θέση Μπενεδέτο Πενταμο 
δίου ολόκληρο ή το μισό σε 
τιμή λογική. Πληροφ. τηλέφ.
283226 και 243720
10 βράδυ.

(Π174)

ώρες 5—

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα προσό 
ψεως διαμπερές 121 τ.μ,. 3 υ 
πνοδωμάτια, δυο λουτρά και 
λοιποί βοηθητικοί χώροι σε I 
διόκτητη, μικιρή πόλυκιατίοικΐα 
στην Λ. Ιωνίας σε πολύ Ι.ογι 
.κή τιμή. Επίσης ενοικιάζονται 
4 δωμάτια στην Φορτέτσα για 
φοιτητές. Τηλ. 231018.

(Π220) 1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Τηλ. 286403
Χανιόπορτα

Θέλετε να πουλήσετε το οι 
κόπεδο, το διαμέρισμα ή την 
μονοκατοικία σας;

Ανάΐυαιμβάνομε την πώλησή 
των υπεύθυνα σε μικρό χρονί 
κό διάστημα.

Μεσιταγορά τηλ. 286403
(Π30) 1—25
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
Γεωργίου Φανουράκη 

Σταλϊδα τηλ 0897-31527 
61275

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ,

και

στην
περιοχή Σταλϊδα. Μάλια, Χερ 
σόνησο. Γούβες.

OT946') 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
200 τ.μ >με δόμηση 80ο) ο στον 
Πάρο. Τηλ. 284257—285168.

(Π250) 1—6

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΟΥΡΗΣ
Ειδικός Παθολόγος

Ιατρείο Καλοκαιρινού 
204 έναντι Εθν. Τραπέ- 
ζης·
Τηλ. 222330.

«VWV—- ----
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΡ.

ΚΟΥΒΙΔΗΣ
J χειρουργός Μαιευτήρας

—Γυναικολόγος

i

ιατρός Γυναικολογικής | 
κλινικής Βενιζελείον |

Νοσοκομείου.
Εγκαταστάθηκε μόνιμα | 
στο Ηράκλειο, |
Δέχεται κάθε μέρα 5—8 > 
μ.μ. Σάββατο 9—1 στο I 
ιατρείο του Στυλ. Γιαμα κ 
λάκη 8 (Καμαράκι). | 
Τηλέφ. ιατρείου 225278 | 
τηλέφ. Κλινικής Ιδιωτι- S 
κό Μαιευτήριο 284345. f

Ο Κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΠΑΝΤΑ
Συνέχεια 

ποιότητα
απτί τη Ιι» στλ. 
των υπηρεσιών

που προσφέρει ο Δήμος 
Ηρακλείου σ’ αυτούς. Υπά 
ρχει δρόμος στο Ηράκλει 
ο που όταν βρέχει δεν με 
τατρέπεται σε κανάΐ.ι '/μ- 

σπης; Υπάρχει επαρκής 
φωτισμός σε όλους τους 
δρόμους; Αυτές δεν είναι 
οι υπηρεσίες που προσφέ 
ρει ο Δήμος έναντι των 
Δημοτικών Τε/.ών που ου 
ξάνει; Σε ποιό ποιοτικό ε 
πίπεδο βρίσκονται οι ,ύπη 
ρεσίες αυτές έναντι των 
υπηρεσιών που προσφέρον 
ται από τους Δήμους που 
αναφέρονται από τον κ. 
Δήμαρχο;
Βέβαια, υπάρχουν εδώ, 
και προσφέρονται στο κοι 
νό οι πολιτιστικές εκδη­
λώσεις του Δήμου, και 
που τέτοιες εκδηλώσεις 
δεν οργανώνουν οι άλλοι 
Δήμοι. Δεν μπορούν όμως

να ενταχθούν στις 
ποβοτικές υπηρεσίες 
πρασφέρονται έναντι 
Δημοτικών Τελούν, 
στο κάτω-κάτω, δεν
ιπηρεσίει 
δηλώσει·

γμι όλους

αντα- 
πόυ

. των 
Και 

είναι 
οι εκ

Δεν 6α αναφερ
θούμε στη λειψυδρία που 
μαστίζει το Ηράκλ,ειο α.κό 
μη και κατά τους χειμε 
ρινού ςιμή·νες. Δεν ανήκει 
και αυτή στα... ανταποδο 
τιικά τέλη. Πώς να γίνει 
/.οιπόν σύγκριση των τι- 
Ι;Α’>ν των Δημοτικών Τρ 

λών όταν δεν υπάρχει πλή 
ρης εικόνα για τους άλ­
λους Δήμους, και αντ' αυ 
τής πρασφέρονται για σύ 
γκριση μόνο οι αριθμοί 
της τιμής των μονάδων; 
Νομίζαμε', ότι ο κ. Δήιμα 
ρχος δεν θα έπρεπε να ε 
πικαλεσθεί συγκρίσεις α­
φού δεν δίδει τα πλήρη· 
στοιχεία στο επιχείρημα 
πο «επικαλείται...

ΝΗ OPrAW!H
ρα

Χυνέχεια από την 1η σελ.
4ου επιπέόου ενισχιυμέναυ,

ρυθμίζει την κυκΑοιρορία

δρόμου δίπλα στο τέρμα λεω­
φορείων και 2000 μ2 πάνω στο 
•κόμβο Μεσαράς.
— Λίντο 1000 μ2 απουμπάει 
στη θάλασσα σε τιμή ευκαιρί­
ας.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
— Πλατεία Κορνάρου 65 μ2 
3ο υορόφου ρετιρέ και 100 μ2 
2ου ορόφου διαμπερές με μεγά 
λα μπαλκόνια κιαι πάρκιν αυτό 
κινητού σε τιμή μεγάλης ευκαι 
ρϊας.
— Ξενία 65 μ2 Ιουορόφου κ·αι 
140 μ2 4ου ορόφου λουξ μόνο 
60 χιλ. το· μ2.
— Μασταμπάς 2 μικρά τριά­
ρια 65 μ2 έκαστο 1ου και 2ου 
ορόφου μόνο 62 χιλ. το μ2 
καθαρό εμβαδόν.

Καταστήματα στο κέντρο 28 
·μ2 60 ·μ2 65 μ2 και τριόροφο 
καινούργιο μοντέρνο κτίριο 
στην Έβανς σε καλές τιμές. 
— Ρω μαντική Γωνιά 12 5 μ 2 4,5 
εκατ. και 1400 μ2 4,5 εκατ. 
Καμίνια 140 μ2 μόνο 4 εκατ. 
— Αγροτεμάχια στα Κανάρια 
1500 μ2 1.300.000 και 2000 μ2 
1 εκατ. Φοινικιά 3 στρέμ. 1 ε 
κατ. KATE· δίπλα στηνΑκαδη 
μία 14 στρέμ. 15 εκατ. Σκάλά 
νι 4,5 στρέμ. με 90 ελαιόδεν- 
δρα 1,8 εκατ.
Πληροφ, ΑΛΕΞΑΚΗΣ τηλέφ. 
241145.

(Π268) 1—4

(,Π243) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Τ) Μηχανήμα­
τα κοπής μαρμάρων δ.δ. 400 
χιλ. 1 1100 χίλ. 2)H&pwo<p0- 
ρο όχημα ενός τόνου Πληροφ.
τηλ. 284236 

(Π244)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
77 με πολά

9—12 π.μ.

AUDI 80 L 
αξεσουάρ

μοντ. 
τιμή

850.000 μετρητοίς Τηλ, 230439
(Π224) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι με 2000 
κλήματα στη θέση «Σταυρακισ 
νή Καμάρα» ποτιστικό, με πλή 
ρες αρδευτικό δίκτυο, πρόσοψη 
στον Εθνικό δρόμο, σιδερένια 
ξηραντήρια και μικρό σπίτι. 
Τηλ. 250742 πρωινές ώρες καί
287824 απογευμ. ώρες κ.
Φραγκιοιυδάκη.

(Π3'1)

Δ.

1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μισοτιμής έμπό 
ρεύμα τουριστικών ειδών και 
παιγνίδια διάφορα. Ευκαιρία. 
Όποιος προλάβει. Πληροφ. τη 
λέφ. 288955.

ΙΠ179) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Εκκλη 
σιαστικών σκευών κοντά στον 
Άγ .Μηνά. Γίνονται δεκτές μό 
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλέφ.
284495.

(Π8) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
τέσσερα στρέμματα στον 
Κόλπο Λιγαρτάς. Πληρ. 
τηλ. (01) 8028666, 5—9
μ.μ.

(Π40) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα 4άρια και 5άρ|α 
σχεδόν έτοιμα, στην βό
ρεία πλευρά του 
©εοτοκοπούλου, 
σοψη το πάρκο 
κος 15 μέτρα το

πάρκου 
με πρό 
σε μή- 
καβένα

Τηλ. 283134 9—12 πρωί
κο' τις 
289303.

άλλες ώρες

(Π43) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μη­
χανήματα /,όγω αλλαγής «παγ 
γέλματος: γωνιάστρα Ιταλική 
με σβούρα, πλάνη 40άρα Ιταλι 
κή, κορδέλα 70άρα, πρέσα ηλ« 
κτρική (Ελληνική), ακονιστή­
ρι για κορδέλες, σφυχτήρες κ. 
ά. Τηλέφ. 0841-23630 Άγιος 
Νικόλεος ώρες 8—2 μ,μ. και 
5—·7 απόγευμα στις μέρες κα 
ταστημάτων.

(Π158) 1—25
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ' ευθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης Μιτσουμπίσι Λ'άν- 
σερ, FAT 128 και VW GOEF. 
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε μα 
■ζί. Μια επίσκεψη σας θα με δι­
καιώσει. Πληροφ. τηλ. 244298

(Π620) 1—15

1—5(Π249)

|κΰτι φανταστικό!!!
Για πρώτη φορά 
στο Ηράκλειο 
ΚΙΝΕΖΙΚΕΣ 
ΝΟΣΤΙΜΙΕΣ

HONGXxONGfeea
ΚΙΝΕΖΙΚΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

ΧΟΝΓΚ - ΚΟΜΓΚ
ΣΤΙΣ ΓΟΥΡΝΕΣ ΞΕΝ. ΑΜΕΡίΚΑ 

ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΒΑΣΗ 
Sesarvs 7S1234 κάθε δεύτερα κλειστά

14 ο·ικίομοί 5ου επιπέδιου.
8. Οικιστική Ενότηήα Ζαρού
Όιικ,ιστικό Κέντρο Ζαρός 4ο·υ 

επιοέδού 18 ο-κισιμοί 5ου επιπέ 
δ ου.

9. Οικιστιιιή Ενότητα Καστελ 
λίου.

Οικιστικό Κέντρο: Καστέλλι 
3ου επ,πεοου 29 ο.κίομαι οου επι 
πέδου.

10. Οικιστική Ενότητα Αρχα- 
νών

Ο.ικισιτκό Κέντρο: Αρχάνες 
3ου επι.ιπ. 3 ουκιΐιρμΟΐ 5ου επ,π.,. 
•Πεζά 4ου επιπ. 11 οικισμοί 5ου 
επιπέδου..
11. Οικιστική Ενότητα Δαφνών

Ο.ικιστικό Κέντρο· Δαφνέζ 4ου 
•επιπ. 9 οικισμοί 5ουarm., Προφ. 
Ηλίσς 4ο·υ επιπ., 10 οικισιμοί 5ου 
επιπέδου.

12. Οικιστική Ενότητα Επισκο 
πής

Οικιστικό κέντρο Επισκοπής 
4ου επιπ., με 19 αικιισμούς 5ου 
επιπέδου.

13. Οικιστική ΕνότητΙα Μαλί- 
ων - Μιοχού - Λ. Χερσονήσου

Ο'ΐκιστικά Κέντρα: Μάλια 3ου 
•επιπ.. Λιιμ. Χερσονήσοιυ 4ου επιπ. 
13 αικιισμοί 5ου επιπ., Μοχός 
4ου επιπ., 9 οικισμοί 5ου επιπ.

(Γ·ια την ενότητα αυτή τόνιζε 
ται. ότι η υπερβολική και άναρχη 
ίανάπτυξη του τουρισμού στην 
περιοχή είχε σαν αποτέλεσμα 
την υποβάθιμιση του οικιστίικού 
•και φυσικόν περιβάλλοντος).

14. Οικιστική Ενότητα Τυλίσ 
σου

Οικιστικό Κέντρο: Τύλισσος 
4ου επιπ., ενισχυμένου με 9 οκκτ 
σμούς 5ου επιπέδου.

15. Οικιστική Ενότητα Κρου 
σώνα

Οικιστικό Κέντρο: Κμουσώνας 
4ου επιπέδου, 6 οικισμοί 5ου επι 
,πέδου, Αγ. Μύρων 4ου επιπ. 12 
οικισμοί 5ου επιπ.,......................

16. Οικιστική Ενότητα Ηρα­
κλείου

-Οϋκιστίκό Κέντρο το Ηρά­
κλειο Ιου επιπέδου μΐε 31 οικι­
σμούς 5ο·υ επιπέδου.

θα πρέπει εδώ να σημιειωθεΐ 
ότι στα οικιστικά κέντρα 3ου επι 
Πέδου (κωμοπόλεις) θα εγκατα- 
σταίθούν οι δημόσιες υπηρεσίες, 
και τα Κέντρα Υγείας.

ΒΑΣΙΚΟΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ

Βασικοί αναπτυξιακοί στόχοι 
του Χωροταξικού σχεδιασμού 
τοά Νομού, είναι:

Δημογραφικός στόχος είναι η 
συ'/κεάτηση του πληθυσμού στα

•δυναμικά ημ·ια·στΐικά κα» αγροτι 
κά κέντρα ώστε να σναιΚΌπεί η 
παρΰπέρ'α διόγκωση τομ Ηραικλεί 
cu.

Οικονομικός στόχος είναι η ε- 
ξισορρόπηση της κατανομής 
του εΌοδήματος κατά τομέα σε 
•σχέση ρε την απα<σχόληση·, κύ­
ρια μέ την εξομοίυιση του ιαγρο 
τικού με το αστικό εισόδημα.

Κοινωνικός στόχος είναι η βελ 
τίωση και καλύτερη χωροταξική 
•κατανομή των κσινωνιϊκών παρο 
χών.

Περιβαλλοντικός στόχος είναι 
ο έλεγχος των δραστηριιοτήτων 
που ρυπαίνιοιυν το περιβάλλον, 
η εξιυγίανιση του οικιστικού και 
η προστασ;α του φυσικού περί 
•βάλλοντος.

Στην συνεδρίαση ταυ· Νοιμαρ 
χιακού Συμβοιυλίου που· συνεχι 
ζόταν ιj έχ ρ ι αργό το βράδυ επρό 
ικειτο· να συζητήθεϊ και το θέμα 
•επέκτασης της Βιομηχανιικής Πε 
ριοχής Ηρακλείου. Λεπ^αμέρίειιες 
•θα· γράψουμε στο· αυοσνό μας 
φύλλο.

Η καρδιά που παλιά πίστευ 
αν ότι είναι κάτι περισσότερο 
από ένας, μυς που αντλεί ρίμα, 
αποδείχθηκε ότι μπορεί να πα 
ράγει βιολογικά δραστικές ου 
σίες, οι οποίες πιθανώς να ενε 
ργούν σαν ορμόνες. Οι ουσίες 
αυτές έχουν ανακβλυφίθεί πρό 
σφατα. Επιστήμονες που συμμε 
τείχαν στη σχετική έρευνα δή 
λωσαν ότι περιμένουν να έχουν 
από πρόσθετες μελέτες της ορ 
μόνης—χημικής —ουσίας —·νέ 
ες πληροφορίες που θα οδηγή 
σουν ίσως σε πιο αποτέλεσμα 
τικές θεραπείες,, όσον αφορά 
την υψηλή πίεση του αίματος 
και ορισμένων προβλημάτων 
της καρδιάς και των νεφριόν.

Σε πειράματα που έγιναν σε 
ζώα, οι ουσίες της καρδιάς πί 
εζαν έντονα τα νεφρά και απο 
βάλλουν αλάτι και νερό. Οι ίδι 
ες αυτές ουσίες, σε άλλα έργα 
στηριακά πειράματα χαλάρω 
ναν τα αιμοφόρα αγγεία.

Οι ερευνητές ανέφεραν ότι 
οι χημικές ουσίες που προέρχο 
νται από την καρδιά πιθανώς 
να δρουν σαν ορμόνες, απαραι 
τητες στη λειτουργία των νε 
φρόιν κιαι του κυκλοφοριακού 
συστήματος. Η ορμόνη είναι 
μία ουσία που παράγεται από έ 
να όργανο για να κυκλοφορεί 
μέσοι του σώματος και να επη 
ρεάζει απομακρυσμένους ιστούς 
Επειδή οι ουσίες της καρδιάς 
δεν έχουν ακόμη βρεθεί στο 
αίμα, οι επιστήμονες δήλωσαν 
ότι ήταν ακόμη πρόωρο να τις 
•απόκαλούν ορμόνες.

Ωστόσο, τα πορίσμιατα προ 
σθέτουν μια νέα άποψη στην ε 
νδοκρινολογία, τη μελέτη των 
χημικών ουσιών με χαρακτηρι 
στικά ορμονοόν.

Χημικές ουσίες του εγκεφά 
λου έχουν ανακαλυφθεί σ υυ- 
τή την κατηγορία και πιο τρό 
σφατα τουλάχιστον μια δωδε 
κάδα αυτού του είδους των ου 
σιών που αρχικά πιστεύετο ό 
τι ανήκαν μόνο στον εγκέφαλο 
εντοπίσθηκαν και στα έντερα. 
Άλ/.οι ιστοί που δεν ανεμένε 
το να περιέχουν τέτοιες ορρό 
νες, βρέθηκαν να έχουν ορυό 
νες που μοιάζουν με χημικυς 
ουσίες.

Σύμφωνα με ένα άρθρο ·:ου 
δημοσιεύθηικε τε?-ευταία στην 
εφημερίδα «φύση» από επιστή­
μονες του Πανεπιστημίου του 
Κορνέιλ, απομονώθηκε το γονί 
διό στο οποίο οφείλεται η πα 
ραγωγή των χημικών ουσιών 
της καρδιάς.

Με την αναπαραγωγή του γο 
νιδίου αυτού στο εργαστήριο, 
ίσιος καταστεί δυνατή μία ευ 
,ρείας κλίμακος πμραγωγή των 
ουσιών της καρδιάς και περαιτέ

ρω ανάλυση των λειτουργιών 
στο σόψα.

Ο δρ Λάρογκ ερευνητής του· 
Πανεπιστημίου, δήλωσε: «Αυ 
τή η σύνθεση είναι τουλάχισ 
τον τόσο δραστική όσο τα πιο 
αποτελεσματικά διουρητικά πο·> 
γνωρίζουμε. Η διαφορά εγκει 
ται σχο ότι ενώ ά/Λα διουρητι 
κά που απαζΛάσουν το σιύμα 
•από τα περιττά υγρά, δεν παρά 
γονται μέσα στο σώμα·, οι ου 
σίες, που μοιάζουν με ορμόνες 
και ανακαλύφθηκαν πρόσφατα 
παράγονται από την καρδιά».

Ο κύριος συγγραφέας του ά 
ρθρου της «απομονώσεως του 
γονιδίου» ήταν ο δρ Μάικλ Γι 
αμανάκα, της βιοτεχνολογικής 
ομάδας. Ο δρ Τζων Λιούικι ε 
πικεφα·λής της έρευνας, δήλωσε 
ότι οι ερευνητές πίστεψαν ότι 
είχαν μεγάί.ες δυνατότητες για 
μελλοντική ανάπτυξη θεραπευ
πικών μέσων.

Στις αρχές του 
το γονικά υλικό 
στο εργαστήριο,

έτους, πριν 
αναπαραχΟεϊ 
τουλάχιστον

τρεις ερευνητικές αμάδες ανέφε 
ραν επιτυχείς καθαρισμούς :ου 
αίματος και χημικές αναλύσεις 
τέτοιων συνθέσεων που βρίσκο 
νται όλες στα ανώτερα τμήμα 
τα της καρδιάς.

«Αυτή είναι η πρώτη σα­
φής ένδειξη ενός μοναδικού ο 
ρμονίκού συστήματος, που προ 
έρχεται από την' καρδιά», δήλω 
σε ο δρ. Φϊλιπ Νήντ^μον, 
του Πανεπιστημίου του Σ.Λιού 

σχολιάζοντας την έρευνα δι 
αφορετικών εργαστηρίων περι- 
λώμβανομένου και του δικού' 
του.

Η ομάδα του αποκάλυψε στό 
φύλλο της εφημερίδας Έπιστή 
μη» του Ιανουάριου, το ακοι 
βές χημικό κάλλυμα των δυο 
συγγενοιν ουσιών που προέρχο 
νται από τους κόλπους της κα 
ρδιάς των ποντικών:

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
Ιατρός —Ρευματολόγος 
Καλοκαιρινού 120 τηλέφ 
223646.
Σύγχρονη θεραπεία ρευ 
ματικών παθήσεων με α 
κτινες LE1ZER.

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ
ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΚΑ! ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ

CAY A
Το ζευγάρι των Κρητικών κρασιών με την Διεθνή ακτινοδολία:

1984: ARCHANES
Κόκκινο κρασί, 

Ονομασίας Προελ^υεως, Ανωτέρας Ποιότητας 
Α Βραβείο στο 7ο Οίνου και Αμπέλου στο Παρίσι

1535: CAVA ARMANTI 
’ Ασπρο Κρασί, 

Ανωτέρας Ποιότητος 
Α Βραβείο στο δο Σαλόνι Οίνου και Αμπέλου στο Στρασβούργο

' Εδρα Αρχάνες Κρήτης 
Τηλ. 751-474 

Πρατήριό Ηρακλείου: 
Λ. Κνωσού 49 Τηλ. 235-152

ΧΡΥΧΟΥΛΑ 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Κυρίλλου ΛουΜάρεως 15 

Τηλ. 225903
Δέχεται καθημερινώς πλην 
αργιών από 08.00—14. 
00 και 17.00—21.00.

1—25

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ
Μικροβιολόγος

Οδός Χοτζηδοκη 7
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη- 
υερινώς 8,30—3.00

1—15

ΜΑΝΟΣ Γ.
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ

Μαιευτήρας 
χειρουργός — 
Γυναικολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο ΙΙράκλεο και δέχε­
ται στο ιατρείο του Κα 

τεχάκη |7 (ΝΤεΡμίτζί- 
δικα).
Τηλέφ. 225858, οικίας
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—224560.

1-10

ΝΙΚΟΣ Σ.
ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΧ J

Ιατρός 1
Πνευμονολόγος 

Μετεκπαιδευθείς στα ανο 
πνευστικό νοσήματα πο- ’ 
ρο καθην. Α. Ποντικόκη). 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα ’ 
στο Ηράκλειο, δέχεται \ 
στο Ιατρείο του και σπι- , 
ρομετρικό εργαστήριο ] 
Πλατ. Κορνάρου 42 και · 
Γιαννιτσών 2 2ος όροφος । 
τηλ. 224070 καθημερινά ’ 
8—9.30 πρωί Και με ρον · 
τεβού 1,15—2.15 μεο.. 
6—8 απόγ.

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκε και εγκατε- 
οτάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 19. 
(Στάση Λυρατςάκη).

Τηλ. 24302Λ

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
ΑΣΚΟΞΥΛΑΚΗΣ 

ΒΑΓΓΕΛΗΣ
Δέχεται 5—7 απόγευμα, 
εκτός Σαββάτου, Λεωφ. 
Καλοκαιρινού 90. Αναλαμ 
βύνει εξωτερικές θεραπεί­
ες. Δεκτά όλα τα Ταμεία. 
Τηλ. 241391.

1—25

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΑΥΡΟΦΟΡΟΣ 

Ιατρός Καρδιολόγος 
Εξακολουθεί να δέχεται 
εντός της Κλινικής «Α­

σκληπιείο», Ζωγράφου 12 
Τηλ. 283655.

ΦΑΝΗ ΤΣΕΚΟΥΡΑ 
- ΠΑΠΑΔΑΚΗ 

Παιδίατρος
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχεται 
καθημερινά εκτός Σαββά­
του και αργιών.
Ιατρείο: Μάρκου Μουσού 
ρου 28 (έναντι θεραπευ­
τηρίου ΙΚΑ) τηλ. 283524. 
Κατοικία: Λ. Κνωσού 110 ' 
τηλ. 234740.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΧ 
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδάκτωρ Παν) μϊον

Δέχεται 
8—9.30 
-12 μ.
5.30—8 
Ιατρείο

Αθηνών
Τρίτη—Πέμπτη

π.μ. 
και 
μ.μ.

Κ.

Σάββατο 9 
καθημερινά

Αουκάρεως
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Αντυπόλεως 40 (ά 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

Α.ΤΧΑΠΑΡΑ 
Νεφρολόγος - 

Παθολόγος
Διδάκτωρ του Παν)μ1ου 
Αθηνών, με τριετή μετεκ­
παίδευση στην Αμερική. 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
Σαββάτου, 8—9,30 π.μ. 
και Δευτέρα, Τρίτη, Πέμ­
πτη 5—8 μ.μ. Έβανς 15, 
2ος όροφος τηλ. 220366.

1—25

1—25

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ MIX.

ΣΤΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

Κοτεχάκη 17 ^όπισθεν
Αγ. Μηνά), 
καθ’ εκάστην

Δέχεται
8.30—13

π.μ. και 5.30—8.30 μ.μ 
πλην Σαββάτου.
Τηλ. 286473 ιατρείου

» 284966 οικίας
1—15

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΩΚΟΣ 
Γεν. Αρχίατρος — 

. .Χειρουργός
Διευθυντής Α’ 
γικής κλινικής 
Γεν. Στπατ 
μείου Αθηνών.

Χείρουρ 
τον 401 
Νοσοκο

Λέγεται
Δευτέρα

με ρπντεβού
—Τετάρτη—Πα

ρασκευή 6—8 μ.μ 
Βολανάκη 19 τηΐέφ 
6931885 Αθήνα

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο ειδικός Παθολόγος 
ΔΡ Ιωάν. Μεσσαριτάκης 
μιτέφερε το ιατρείο του 
στην οδό Βικέλα αρ. 17

Τηλ, ιατρείου 222409
Τηλ. οικίας 222503

1—25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επι 
της οδού 1866 και Κο- 
σμυιν Ιατρείον του, κατά 
ιας ώρας 11.30 — 1 «οι 
5.30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

1—25

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡ—

ΧΚΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Λιδάκτωρ Πανχπ,σττμό- 
ou Αθηνών
Δέχττοι καθημιρινως πς 
το Ιδιωτικόν Μαιιυτήρι.ογ 
Ηρακλείου οπό 8—10 υ μ 
και 5—8 μ.μ εκτός ’■ου ο- 
πογεύμοτος του Σαββά­
του. Τηλ. Ιατρείου 280 
582. Οικίας 2425’3 Κλιν> 
κής 284C6O — 284345

2ΑΡΑΦΩΝΙΤΗ1 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Παιδίατρος

Δέχεται στό Ιατρείο rou 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιόν 
νου 1. 1ος όροφος (πα- 
κω Οπό τό Ταχυδρομικό 
Γομαυτήριο) Καθημερι­
νό οπό 8—11.30 π.μ. και 
6—8.30 μ.μ τκτός απο­
γεύματος Σαββάτου.
Τηλ Ιατρείου 225890

» Οτίστ 2324 78

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
Χειρούργοι 
Οδοντίατροι

Δέχονται καθημερινά: 8,

πληνΣαββάτου. Καντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
649.

1—25



«ΠΑΤΡΙΓ»

ΑΠΟ ΤΟ ΑΝΩΤ. ΕΙΔΙΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΠΑΡΑΠΕΜΠΕΤΑΙ

ΟΦΗ-Ποναθηνοϊκός 4-3
Συνέχεια άττο τη σελ. 3

vu άουτ Νιόπλια στο" 13ο πό δεξιά
ο;:λ και 

■ φάση γίια

και πάλι κτύπησε φά 
ο Σαμαράς μπήκε στη

λΤΟ 33ο λεπτό έγινε το 1— την μπάλα στα
0 για τον γηπεδούχο. Ο Π&ρ ■ ρούλια; 
σίας από θέση έξω δεξιά έκα- στην π

είλ«ι _ τελικά 
δίχτυα ο 'Κα-

Ακυρώθηκε ή έκλογή
5 βουΛευτωυ τού ΠΑΣΟΚ καί 5 τής ΝΑ

ΓΙΑ ΑΠΟΠΛΑΝΗΣΗ

ΑΝΗΛΙΚΟΥ

Ποινική δίωξη σε βαθμό κα 
κ^οργήματος για αποπλάνηση

Χθές Σήμερα Αύριο

νε σέντρα-σοι.τ και η μτνάλλά 
αφού’ βρήκε το οριζόντιο δοκά 
ρι της εστίας του Σαργκάιη 
κατέληξε από την άλλη πλευ 
ρά στον αμαρκάριστο Βλαστό 
που χωρίς να καί υστερήσει 
την έδωσε στο,ν Σαμαρά που 
βρισκόταν στήν καρδιά τη; ά 
•μίνας Τού ΠΑΟ. Ο Σ,α ιαράςμε 
poviiKcpiaTo «γυριστά·» σουτ 
«κάρφωσε» τη μπάλλα στα δί 
χτ: α του Σαργκάνη.,

(αι.τογκόλ) με σουτ 
φόσπάθεια του να την

άπομακρύνει. 
Ο ΠΑΟ 3—1 
ΜΕΙΩΝΕΙ

ΣΤΟ 70' ο ΠΑΟ' μείωσε το 
σκορ σε 3—1. Ο Μαυρίδης έ 
δώσέ τη' νμπάλλα στον Καρα-

ΑΘΗΝΑ 2 (ΑΠΕ) — 
Ακυρώθηκε η εκλογή δέκα βου­
λευτών από τσ Ανώτατο Ειδικό 
Δικαστήριο (Εκλογ.οδικεί'ο) αλλά 
δεν αλλοιώνεται η αριθμητική 
δύναμη των Κομμάτων.

Συγκεκριμένα, το ΑΕΔ, κρίνον 
τας ότι έγινε εσφαλμένη ερμηνεία 
και εφαρμογή του εκλογικού νό

ΟΜΙΛΙΑ

βίδα, ο οποίος με
απ ότην περιοχή την 
στα δίχτυα.
Ο ΟΦΗ
ΕΚΑΝΕ

ΑΜΕΣΩΣ

μέσα 
έστειλε

ΤΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ
κ ΤΡΑΧΑΝΑ

ΤΡΙΑ λεπτά αργότερα 
ο Ράτσα «πέκρουσε με 
ρι τη μπαλλα μέσα στην

(36'1 
τα χέ

ο ΟΦΗ
.λεπτ όαργότερα (.71 ) 
ανέβασε τον δείκτη

χή ,σε σουτ του Περσία, αλλά 
ο' διαιτητής αντί να παραχω­
ρήσει το καταφανέ; αυτό πένα 
λτυ, έδωσε κόρνερ!!!

ΣΤΟ 43' ο Γκουλής αποσό 
βησε την ισοφάριση αποκρούσ 
ντας την μπάλλα πάνω από τη. 
γραμμή του άδειου τέρματος, 
ρέτά από κεφαλιά του Βαμβα- 
κούλα.

του ,σκορ σε 4—1. Ο Τσιμπάς 
έκανε μια βαθειά μπαλλιά προς 
τον Τσιριμοκκο, ο οποίος μπή 
κε από θέση έξω δεξιύ και ®-
καν
την καρδιά της 
Παναβηναιίκού.

παράλ/.ηλη. σέντρ α
άμυνας του

Εκει
ταν ο 'Καργκότη,

βρισκό
•που είχε

ΣΤΑ πλαίσια των εβδομαδι­
αίων ομιλιών για την σύγχρο 
νη Φυσική θα μιλήσει σήμερα 
στις 6 το απόγευμα στο ·αυφι- 
θέατρο Β' του Πανεπιστημίοιυ 
•Κρήτης ο 'Καθηγητής ;κ. Τραχα 
■νάς με θέμα «Οι φυσικοί νό- 
μοι ·κ«ι το φαινόμβνο της ζω 
ής. Τύχη ή αναγκαιότητα».

Η «ίσοδος θα είναι ελεύθε 
ρη.

μου από την ανώτατη εφορευτι 
κή επιτροιπή σχυτίικά με την πα­
ραχώρηση εδρών από τη β' κα 
τα νομή, ακύρωσε την εκλογή 
των ονακηιρυχθέντων κατά τις 
βουλευτικές εκλογές της 2ας Ιου 
■vicu βουλευτών του ΠΑΣΟΚ Α. 
Χσ,τζηπέτρου (θεσ)κης), Ε. Ανθό 
πουλου (Σερρών), Α. Γκολφινό 
πουλου (ΑχαΊ'ας) Γ. Δοξόπου- 
λου (Μάγνησ.ίας) και Δ. Διιαμαν 
τί'δη (Β_Πειραιά).

Στη θέση τους ανακηρύ'σσον- 
ται βουλευτές οι υποψήφιοι της 
Νέας Δημοκρατίας Δ. Σταμάτης, 
I. Παναγιωτίδης, Α. ΖαΤμης, Α. 
Φιλιππίδης κ® Δ. Παρλας, αντί- 
στοχα.

Ακυρώθηκε επιίσης η εκλογή

των βουλευτών της Νέας Δήμο 
κρατίας Α. Σταύρου (υπολοίπου 
Αττικής) Φ. Βυζα (Κοζάνης) θ. 
Χούτα (Αιτ)νίας) Γ. Σαλαγκούδη 
(Β’ θεσ)·κης) και Π. ΣιΒενσ (Πέλ- 
λης).

Στη θέση τους ανακηιρύσσον 
ται βουλευτές οι υποψήφιοι του 
ΠΑΣΟΚ Μ. Βαθης, Μ. Κυράτ- 
σους. Α. Δημητρακόπουλος, I. 
Γκλαβίνας και Σ. Κεγαχιόγλου αν 
τίστοιχα.

— Απορρίφθηκε η ένσταση 
του υποψήφιου της Ν. Δημοκρα 
τίας Α. Καμπέρα στην Εύβοια, 
που στρεφόταν κατά της εκλο 
γής ταυ βουλευτού του ΠΑΣΟΚ 
Δ. Σαπουντζή.

ΣΤΟ 49' έγινε το 2—0 για 
τον ΟΦΗ . ΟΓιάννανιν. κτύπη
σε φάουλ 
(Βλαστός

από. οεξια 'ΚΌ Ι Ο
πετάχτηχε «στηιν πο-

ρεία της ,μπάλλας και σούταρε 
για ,γα αποκρούσει. ασ&ενώς ο 
Σαργκάνης και με δεύτερο σουτ 
ο Βλαστό; την έστειΐλβ στα δί 
χτυα.

ΤΟ' σφυροκόπημα από τον 
ΟΦΗ συνεχίστηκε και στο 59'

Μικρέ*
μικρέ*
cidAoci*

• ΤΟ πρόγραμα της Κυρία 
κής για· τις ομάδες του· Ηρα- 
•κλείσυ που αγωινζανται σε Πα 
νε?Λήνι« ποδοσφαιρικά πρωτα­
θλήματα sivai το ακόλουθο: 
Άίΐίης—ΌιΦΗ, fΙρά:ατος—·Ν®ά 
πόλη Καλλιθέα — Εργοτέλης 
και ΠΟΑ—ιΜαρκό.

• ΔΥΟ αγώιν®; Κιυπέλλου 
Ελν.ά5α·; θα δ'.εξαχ,θούν αύριο 
Τετάρτη στις 2.45' ιμ.μ. στο Η 
ράκλε;;.. Ο ΟΦΗ θ' αντιμετω 
πίσε ιτη.ν Λόξα με διαιτητή 
ταν κ. Καλπακίδη και ο Ηρόδο
τος την Αναγέννηση Καρδί-
τσας με διαιτητή τον ικ. Ζισμ 
πετάκη. Περισσότερα για τους
αγώγε γράψομε
στο αυριανό νιας φύλλο. Υπεν 
θυμίζομε ότι ο αγώνας Εργοτέ 
ληι—ΠανσερραΤκού επίσης για· 
το Κύπελλο, Όα γίνει στις ΙΓ 
ΔαΧεμιβρίου.

Κ5ΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΧΝΟΥ
ΤΟΥ Σ.Φ. ΟΦΗ

ΤΗΝ Κυριακή, πριν από το 
ματ; ΟΦΗ — ΠΑΟ', παρουσία 
των Προέδιρων του Ερασιτέ­
χνη. ΟΦΗ και τού Συνδέσμου 
Φίλων ·0·ΦΗ ικ.κ. Λυγερού και 
Περ 31 κ άλ π, αβλη τ ικόγράφων 
και άλλων, έ/ήνε η κλήρωση 
τη; Λαχειοφόρ&υ Αγορά; του 
Συν&έσιφυυ Φίλων ΟΦΗ.

ΑΠΟ την κληρωτίδα βγήκαν 
οι ' εξή; δρΛμοί:

1124. που 
κα^ετόφφνοι.

■C3O5, μια
C65O, ένα

κερδΐζει ένα ράδιο

καφετιέρα 
ρολόι τοίχου.

ΟΙ τυχεροί μπορούν να πά- 
ρουν τα δώρα του; από το 
γραφεία· του Σ.Φ. ΟΦΗ Ττηλ 
225228).

Ο Ν. ΚΑΡΑΊΣΚΑΚΗΣ 
ΣΤΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

Ο εκπαιδευτής του κέντρου 
εκπαίδευσης οκινά&υα Καράτε 
Νικ. ΚαραΎσκάκης αναχώρησε 
χθες για την Θεσσαλονίκη, ό 
που €α αγωνιστεί στο δεύτερο 
κατά σειρά παγκόσμιο πρωτά­
θλημα καράτε που διοργανώνει 
η Ελληνική Ο ιοσπονδία Εκ- 
παιδευτικών Πολεμικών Τεχνι 
κών Καράτε, στο Παλαί ντε
Σπορ τη; Θεσάλονίκη; στις 
—7—8)12)85.
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Η Α ΦΑΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Άρχισε από χθες η α' φάση 
του Εργασιακού Αθλητισμού κα 
τά την οποία μπορεί όποιος έργα 
ζόυενος 6έλει να προπονείται και 
να αθλήται με την εποπτεία γυ- 
•μνσστού πάνω σε τρία αθλήμα 
τα: Ποδόσφαιρο, Μπάσκετ και 
Βόλλευ.

Ο’ προπονήσεις θα γίνονται ως 
ίξήΡ

Μπάσκετ
Δευτέρα και Τετάρτη ώρα 4— 

5,30 μ.μ.. Σάββατο και Κυριακή 
ώρα 9,30—11 π.μ. στο γήπεδο 
του Παγκρήτιου Σταδίου (Κολυμ 
βητήριο).

Βόλλευ
Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη, Πέμ 

πτη από 6—7,30 μψ. το πρώτο 
γκρουπ και 7,30—9 μ.μ. το δεύ 
τερο στην αίθουσα ταυ 33ου Δη 
μοτικού Σχολείου.

Ποδόσφαιρο
Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη, Πέ 

μπτη, Παρασκευή ώρα 4—5,30 
μ.μ. στο Παγκρήτιο Στάδιο.

παιδιού
σκησε ο 
τοδικών 
ναντίον

κυτ εξακολούθηση ά- 
Αντεισαγγελ.έας Πρω 
κ. Σπόρος Κοκκότης 
το ιυ62χρσνου Γιάννη

Τζουανάκη, κατοίκου Ν. Αλικα 
■ρνασού. Όπως είναι γνωστό ο 
Ίζουανάκης αποπλάνησε την 
8χρθνη Π.Κ. μέσ,α στο· σπίτι 
του. Την Τετάρτη ο κατηγο­
ρούμενος πρόκειται να παρουσι 
άστε ιστόν Β' Τακτικό Ανακρι 
τή κ. Παναγιώτη Σφενδουρά- 
κη.

ΚΑΘΟΡΙΣΤΗΚΑΝ

ΟΙ ΤΙΜΕΣ

ΤΗΣ ΕΛΑΙΟΠΥΡΗΝΑΣ

ακολουθήσει την πορεία της 
.φάσής— ο οποίος με θαυμάσια 
κεφαλιά «ψαράκι» παραβίασε 
την εστία τον Σαργκάνη,
ΤΟ 4—2
ΣΤΟ 77' ό ■ Ανδριάνίδης στην 

προσπάθεια Του να γυρίσει τη 
μπά/.λα στο Μητσέα την έστει 
λε στα δίχτυα της ομάδας του 
(αυτογκόλ) για να' γίνει το 4

ΣΤΟ 83' ο ΠΑΟ μείωσε σε 
4—3” με κεφαλιά του Χαραλα^
μπίδη μετά από· σέντρα· 
Καραβίδά.
ΤΟ «ΠΕΝΑΛΤΥ»

τσυ

ΣΤΟ 87' ο Παναθηνα ϊκός 
κτύπησε κόρνερ και ενώ ο 
Μητσέας έδιωξε τη μπάλλα 
με γροθιές, ο διαιτητής έδωσε 
«πέναιλτυ», γιατί βρέθηκε στο 
έδαφος ο Χρ. Δημόπουλοκ. Το 
πέναλτυ κτύπησε ο Σαραβάκοςί 
αλλά ο Μητσέας απέκρουσε σε 
κόρνερ.
Ο ΟΦΗ ΗΤΑΝ 
ΦΟΒΕΡΟΣ

ΟΜΑΔΑ φοβερών δυνατοτή 
των ήταν την Κυριακή ο Ο. 
Φ.Η., το'ίλάχιστον μέχρι το 
60ό λεπτό που έπαιζαν ο ΝΊό 
πλιας κάι ο Γιάννανιν. Ήταν 
μια ομάδα· υπόδειγμα η, οποία 
α.ίχε γρανιτώδη άμυνα, ί^.πλη 
κτικό κέντρο και επίθεση· που 
έβγαζε φωτιές. Πρέπει να πού 
με ότ ιοι ιαλλαγές Νιόπτηα και 
Γίάννανιν έγιναν αναγκαστικά 
γιατί ήταν τραυματίες. Από 
την αμάδα του Γκέραρντ κα- 
νείς δεν υστέρησε. Ο ένας ή 
ταν καλύτερος. από τον ιάλλο· 
και όλοι μαζί ιαποτελούσαν έ 
να σύναλο αξιώσεων. Πάντως 
στην πυραμίδα των διακριθέν 
των πρέπει να τοποθετηθούν 
οι Νιόπλιας, Γίάννανιν, Γκου 
λής, και Μητσέας.
ΧΩΡΙΣ υπερβολή: ο ΠΑΟ δεν 
έπεισε ότ ιείναι η. μεγάλη ομά 
δα που διεκδικεΐ ·με αξιώσεις 
τον τίτλο. Στην άμυνα γινό­
ταν πυί'.λά λάθη, το . κέντρο 
δεν μπόρεσε να «δέσει» την ® 
πίθεση με την άμυνα, ®νώ η ε 
πιΟετική γραμμή του δεν έδει­
ξε τίποτα. Οι μόνοι από τους 
παίκτες του που κάπως διακρί 
θηκαν ήταν οι Ρότσα, Μαυρί- 
δη; και Κοραβίδας.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ κ. Γίαννό- 
που'.ος έκανε δυο· λάθη· τα ο 
ποια λίγο ένΑειψε να διαιμορ·- 
φιάσουν τ;.· αποτέλεσ ια: Δεν έ 
δώσε κλασικό πέν.αλτυ σε βά 
ρο ςτου ΠΑΟ και καταλόγι­
σε ανύπαρκτο σε βάρος του Ο 
ΦΗ. Με δυο τέτοια 7·άθη ένας 
διαιτητής δεν νομίζουμε ότι 
πρέπε ινα θεωρεί τον εαυτό 
του ετιτνγάντα.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α’ ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Σε 11 αγώνες)

ΚΑΒΓΑΣ

ΣΤΟ ΤΕΦΕΛΙ

ΚΑΤΕΛΗΞΕ

ΣΕ ΜΑΧΑΙΡΏΜΑ

Με μαχαίρι τραυμάτισαν με 
τά από έντονη, λογομαχία συγ 
χωριανό τους, έξωι από Καφε- 
τέρια του χωριού. Πρόκειται 
για τους Γιάννη Καλλέργη 18 
ετών και ‘Νίκο Σάλούστρο. Θύ 
ιμα ήταν ο; Πρόεδρος Δέληθωμα 
ίδης 22 ετών. Το περιστατικό 
συνέβη στο χωριό Τεφέλι.

θ' Καλλέργηις συνελήφθη; 
και αποστέίλεται στον Εισαγ­
γελέα, ενώ ο Σαλούστρος κα­
ταζητείται.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ

ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ

Από αστυνομικούς της υπη 
ρεσίας Αλλοδαπών του Τμήμα
τος Ασφαλεί»; σιυ-νελή,φΟησα,ν
και στάλθηκαν στον κ. Είσαγ 
γέλέα οι Αιγύπτιοι EL BAR­
BAR Η AR ASHA 43 stow, ναίυ 
τνκός και EESHOWHY TA­
REK 20, ετών φοιτητής καθώς 
και ο Σύριος. SAMMAN JAi- 
MAL 28 ετών ναυτικός γιατί 
as έλεγχο που τους έγινε, στις 
Αρχάνες, έστερούντο αδειών, 
μέσων συντήρησης και ,μονί­
μου καταλύματος.

Ο ΟΦΗ 61—55

ΚΕΡΔΙΣΕ

ΤΟΝ ΚΥΔΩΝΑ

ΜΕΓΑΛΗ νίκη μέσα στα
Χανιά επί του Κύδωνα με 61 
—55 πέτυχε χθες το βράδυ, ο 
ΟΦΗ για το Κύπελλο' Μπά- 
wKct Ελλάδας και πήρε το ει 
σιτήριο. για τον επόμενο γύρο.

' ΣΤΟ μεταξύ αύριο θα γί­
νουν οι εξής αγώνες.

Εργοτέλης —Ηράκλειο, λίρα 
8 ι.ι.,μ. με διαιτητές τους κ.κ·. 
Ευαγγελινό και Μάγγανά.

Ηρόδοτος—Ο.Α. Χανιών ώ­
ρα 8 μ.μ. με διαιτητές τους ικ. 
κ. Ράλλη κα ιΣακούτη.

Αρκάδι—Δειλ·ινά ώρα 7 μ.ιμ 
με διαιτητές τους κ.κ. Μ. Χα 
λκιοδάκη και Σκανδαλακή.

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΒΟΛΛΕ Υ ΚΡΗΤΗΣ

1.
2.

ΠαναθηναΓκός 
Λάρισα

— ΑΕΚ
— Πανιώνιος
— Άρης

6. Ηρακλής
7. Ο.Φ.Η.

— Εθνικός
9. Απόλλων θεσ.

10. Σέρρες 
— Γιάννινα 
— Δόξα
13. θλυιυπιακ’ός
14. ΠΑΟΚ
15. ΠαναχαΊ'κή
16. Απόλλων Α8.

18— 
IS­
IS—

9
4
9

15—11 
12— 9
17—16
12—11
6— 7 

12—13
9—13
8—12

14—16 
11—15

16
15
15
15
15
13
12
12
10
9
9
9
8
7
6
4

Σημ. Η ΠαχαχαΤκή έχ&ι -1 βοθ.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Νότος — 12 ματς)

1.
2.

ΧαραοΥίακός 
Κόρινδος

— Ηλιούπολη
4. Ερνοτέλης 

— θρίαμβος

14— 6 
19—10 
18—11

6.
7.

Ναύπλιο
Καλλιθέα

8. Ρόδος
— Χαλκίδα
10. Παν.αρκαδικός
11. Καλαμάτα
— Ηρόδοτος 
— Πανηλειαικός
14. Κέρκυρα
— Ελευσίνα

17—15
14—10
18—18

12—17
9—11

13—17
16.
17.

19.
20.

Ε€ν. Αστ.ήρ
Α.Ο. Αγρίνιου 
Νεάπολη 
Βϋζας 
Φωστήρας

12—17 
8—18 
7—15

18
17
17
16
16
15
14
13
13
12
11
11
11
10
9
9
8
8
6
6

Για α πρωταθλήματα Βόλλευ 
Κρήτης σημειώθηκαν τα εξής α­
ποτελέσματα :
ΓΕΗ - ΟΦΗ (Ανδρικό) 3—0 σετ 
Γιούχτας - ΓΕΗ (Παιδικό) 3—2 
ΓΕΗ - CAX (Γυναικών) 3-—0

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΡΑΣ)ΚΗΣ 

(Β' Όμιλος)
1. Κεραυνός ΤΙ
2. Ολυμπιακ. X.

— Δόξα 11
4. Μαρκό 10

— Ηλυσ κακός 10
— Ηφαιστος 10 
— Βουλιαγμένη

8. Χανιά 10
— Ρέθυμνο 10
— Ολυμπιακ. Λ.
— Αρτάκη 11
12. Νίκη 11

18— 6 
10 18— 5

17— 7 
17—12
11— 6
12— 8

11

10

12— 9
11—10
11—13
9—10

— Αν. Δηυήτριος
14. ΠΟΑ 10
— Πλατανιάς 11
16. ΑΟΑΝ 10
17. Χαλάνδρι 10
— Γαλάτσι 10

11 8—14
12—10
10—17
11—15
8—13

19. Αναγέννηση 11 7—25

16
14
14
13
12
12
12
11
11
11
11
10
10
9
9
8
5
5
5

Α.Ο. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Καλούνται τα μύλη του Α. 

Ο. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ηρακλείου 
•στα γραφδία ταυ Συλλόγου Α 
λεξανδρείας 9 Δειλινά την 5- 
12-85 ήμερα Πέμπτη και ώρα 
7.3Ο μ.α. για να συζητηθούν 
σοβα,ρ ά&έματα τα οποία προ­
βληματίζουν τον Σύλλογο.

Ο Πρόεδρας
Γεώργιος Τσαφαντάκης

1—2

ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 

ίΙ01ΓΜΙ2ΜΒ«! ΚΡΙΗΟΪΜΕΝΟΙ 
ΜΟΙΙΙΙΡΜί IT JllMIJMI

Τέρμα στη ζωή του προσπά 
θησε να βάλει το Σάββατο το 
βράδυ στο Τμήμα κρατουμέ­
νων του Βενιζελείο,υ Νοσοκο­
μείου, όπου νοσηλεύεται, ο 
ΓιΟΊΐγ κ ο σλήβος Σλμπ ο μ π αΤ
Λαζάρεβιτς.

Οι Λαζάρεβιτς προσπάθησε να 
κρεμαστεί με τη ζώνη του από 
το παράθυρο του δωματίου του 
ακ'/Μ τον αντιλήφθη,κε ένας 
σιυγκρατούμιενος του και 'αμέ­
σως έτρεξε και τον σήκωσε 
•μη επιτρέποντας στο σώμα του 
να αιιυρηθεί. Ταυτόχρονα· φώ 
ναζε «βοήθεια ένα 'μαχαίρι».

Την σκηνή αντελήφθη ο 
φρουρός αστυφύλακας και ένας 
επισκέπτης ο οποίος κι έτρεξβ 
απ' την τραπεζαρία, έφερε ένα 
μαχαίρι, κι έκοψε τη ζώνη, σώ

ζοντας την τελευταία στιγμή· 
από βέβαιο θάνατο τον Γιου­
γκοσλάβο.

Όπως έγινε 
ζάρεβιτς είχε 
το γιατρό του

γνωστό ο Λα- 
προβιδοποιήσει 

για την απόπει
•ρα. Πάσχει από επιληψία; και 
ταυ είπε ότι αν δεν τον αφή­
σει να φύγει θα ικρεμαστεί. Κα 
νείς όμως δεν θεώρησε ότι το 
έλεγε σοβαρά Μετά την απόπει 
ρα ο παραλίγο αυτόχειρας με 
ταφέρθήκε σε άλλο θάλαμο', ό 
που και νοσηλεύεται.

Σημειώνεται 
βιτς «κρατείτο 
Ιεράπετριας κι 
ρών επρόκειτο

ότι ο Λαζάρο- 
στα κρατητήρια 
εντός των ηιμε 
να απελαθεί.

Στο Βενιζέλειο μεταφέρθηκε 
μετά από επιδείνωση της κατά 
στάσής του.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΑΑΤΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 2 CAHE)—
Στη σημερινή 

Λα'Ύκού Λαχείου 
■αντίστιοιχα ποσά

κλήρωση του 
, κερδίζουν τα

Οι αρι

Ο αρ. $689 κερδίζει. 8.00.000
δρχ.

Ο αρ. 49586
Ο αρ. 65502
Από 1'60.000 

οι αριθμοί:

1.6O0.0C0 δρχ 
800.000 δρχ. 
δρχ. κερδίζουν

1'629 25559 32446 39812 5673'3
Από 8O.OCK3 δρχ. οι αριθμοί: 

4413 14284 18662 203.81 3ι6663' 
45119 52478 61495 72247 77586

Από 40.000 δρχ. μι αριθμοί:
6146 7465 11941

236S6 27722 29394
15696 
31’323

21653
34880'

42075 472'93 51045 5529'1 59507

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
2-1'2-65

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Παρίσι 
Λονίδίνσυ' 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας . 
Σοιμηδίας 
Νορβηγίας

146,732 
. 58,401
15,147

217,650
70,527
51,992

8,320
16,089 

8,311
19,200 
18.810

151,200 
60,179 
19,728

224,320
72,675
53,504

8,870
16,579
8,565 

19,784 
19,950

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 
Αριιθ. Πρωτ. 48'27)2699

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
1. Δήμο Ηρακλείου, 2. Βαρβε 

ράκιηΑ. Ιωάν., 3. ΒαρβεράκηΕμ. 
Ελευθ., 4. Ρούσου Λέλα και Μα­
ρία, 5. Καπαράκη Εμμ., 6. Γισιμα 
λάκη Όλγα, 7. Βορεσδου Πελά­
για. 8. Βασταρδή Ελένη, 9. Δε 
ληγιαννάκη Μηνά, 10. Δελήγιαν- 
•νάκη Χαράλαμπο', 11. Μσρσγκά- 
κη Μιχ., 12. Κοκαράκη Νέαρχος, 
13. Σπυριδάκη, 14. Παπαδογιωρ 
γάκη Γεώργιο, 15. Παρασύρη, 
16. Ζωγραφάκη Βλάσση, 17. Ασ 
λιανίδου Ελεάνα

Έχοντας υπόψη
1) Την μεαρ:θ. 19032)1966 από 
φάση τσυ κ. Νομάρχη Ηρακλεί­
ου «περί αναγνωρίσεως ως επει 
γούσης ανάγκης την εφαρμογή 
του εγκ’εκριμμένου σχεδίου πό­
λης Ηρακλείου ότην οδό Σμπώ- 
κου κ.λ.π.».

2) Το άρθρο 3 ταυ από 26-5- 
1924 Δ)τος περί εκτελέσευ^ς του 
άρθρου 37 τσυ από 17-7-83 Ν.Δ. 
«περί σχεδίων πόλεων κ.λ.π. σε 
περίπτωση επειγούσης ανάγκης».

Προσκαλούμε τους παραπάνω 
ιδιοκτήτες να προσέλθουν στο 
γραφείο Πολεοδομίας Δήμου Η­
ρακλείου, πλατεία Δασκαλογιάν- 
νη, 3ος όροφος, για να λάβουν 
γνώση της με αρ:€'μ. 25)85 πράξε 
ως προσκυρώσεως ρυμοτομήσε 
ως και αναλογισμού αποζημίωσε 
ως και να αποβάλλουν τυχόν εν­
στάσεις προς τον κ. Νομάρχη Η­
ρακλείου δ'α της Υπηρεσίας μας, 
μέσα σε προθεσμία 15 ημερών α­
πό την δημοσίευση.
Ο Δ)ντής Πολεοδομίας και Πο- 
•λεοδομί'Κών Εφαρμογών Ηρακλεί 
ου

Ιωάννης Παπαδάκης
Πολ. Μηχανικός με 2ο βαθμό

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το τηλέφωνο, του 

Δικηγορικού Γραφείου 
ΜΑΝΟΛΗ ΑΜΟΝΑΧΑΚΗ 

άλλαξε, και έγινε 
22-60-60

1—10

64319
79519

677316 69368 74360 758'14
79696

Από 24.000 δρχ. οχ αριθμοί:
457 

19676 
30612 
435'67 
583'65 
69915

283 Γ 50'64 
197CO 24'878 
33'367 33:918 
44368: 49733

10'439 
27147 
3I6Q42
53759

58'996 60684 €2687
72828 73579 74962

19084 
28613 
40583 
54540
66354 
787'88

Από 16.000 διρχ. οι αριθμοί: 
1168 2350 3502 5535 66·97 8328 

9679 11'190 12692 1346'3 15075
1.6647 
22955 
322'015 
41364
48'044

173'68.
24347
34469
42735

18040
26330
35371
45830

49555 50474

21172 
30181
37584 
46581 
5I65S

22264
31534
38825
47312
53028

56042 57484 62356 63508 65070 
6563 1 65883 .67075 68075 684817 
71676 74881 75243 76645 7'8037

Από 800 δρχ. τέλος κερδί­
ζουν όλοι οι αριθμοί παυ λή 
γουν σε 9.
Ο ΤΡΙΤΟΣ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο τρίτος αριθμός 65.502 της 
χθεσινής κλήρωση ςτου ΛαΤ 
κού Λαχείου, που κερδίζει 
809.000 δρχ. πουλήθηκε στην 
πάλη: μας από το πρακτορείο 
τη; κ .Ειρ. Μπαντουβά—Μελά.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ γυναικείο πόρτα 
φρλι χρώμα υύρο στιηιν Πλ.
Κορνάραυ, 
ταυτότητα, 
χρηματικό

περιείχε αστυνομική 
διάφορα χαρτιά και
ποσον.

ται ο ευρών άπω 
χρήματα «αι να

. Παρακαλει- 
κρατήσει τα 

τηλεφωνήσει
στο 231492 ή να το παραδώσει 
στα γραφεία μ.ας.

1—5

Ms απόφαση του Νομάρχη 
Ηρακλείου κ. Μανόλη Αουκά 
κη, καθορίστηκαν για την ελαι 
οκομική περίοδο 1985:—86 στο 
νουό Ηρακλείου, οι κατώτατες 
τιμές ελαιοπυρήνων με παρά-
δόση τ; 
γεια .

πυρηνελαΊουρ-

— Κλασικών ελαιουργείων 
με φυσική υγρασία 3,90 δρχ. 
το. κιλό.

—· Φυγοκεντρικών ελαιοι ji- 
γείων ;με υγράσία 45ο)ο 2,30 
δρχ .το κιλό.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
’ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΊΤΏΝ' 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το- Διοικ. Συμβούλιο του 

Συλλόγου Μυλοποταμιτών Ηρα 
,κλείου >κάλ«ί τα μέλη του, σε 
τακτική Γενική Συνέλευση 
στις 8) 12') 85 ημέρα Κυριακή 
•και ώρα 10 π.·μ. στην αίθουσα, 
του ΣωΛόγου Θερίσου 1.

Θέματα της Γενικής Συνέ­
λευσης θα είναι:

1) Απολογισμός του Διοικη 
τικού Συμβουλίου (Διοικητι­
κός και. Οικονομικός απολογι­
σμός για την διετία που πέρα 
σε).

2) Έγκριση που απολογι­
σμού.

.3) Αρχαιρεσίες για την ανώ 
δεί'ξη νέου Διοικητικού Συμ- 
βουλίου και Εξελεγκτικής Επι 
τροπής.

Παρακαλούνται όσα από τα 
μέλη του Συλλόγου, ενδιαφέρο 
νται να συμπεριληφθούν στο 
ψηφοδέλτιο του Δ.Σ. ή της Ε 
ξελεγκτικής Επιτροπής να κα- 
ταθέσουν αίτηση στα γραφεία 
του Συλλόγου μέχρι και την 
Παρασκευή 6) 12)85.

Για το Λιοικ. Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος

Επαμ. Κόκκινος
Ο Γ. Γραμματέας 
Νικ. Ξυλούρης

Η
Η

ΕΝΑ ρεπορτάζ της «Π» με θέμα «ξενοδόχοι και υποτίμηση της 
δραχμής» στάθηκε αφορμή για να επιτεθεί μερίδα των ξενοδόχων 
κατά του Γεν. Γραμματέα της Ένωσης Ξεγφδόχωγ Κρήτης 
τας την κεφαλήν του επί πίνακι. περισσότερο γία’ήρν τίτλο του 
δημοσιεύματος. Γιατί όμως αυτό; Δεν ξέρουν άραγε ότι ο τίτλος ’ 
ανήκε στην εφημερίδα; Και γιατί να αγνοούν όμως και το γργα 
νός ότι ο Γεν. Γραμματέας της Ένωσης Ξενοδόχων Κρήτης κ 
Στουμπίδης τχά την τάξη; Μήπως αλήθεια δεν θέλουν να δαυ- 
και να· ομολογήσουν ότι ο άνθρωπος αντός έχε» προσφέρει· όσο 
πολύ λίγο·: στην υπόθεση τουριστική ανάπτυξη της Κρήτης- 
Πρέπει όμως κάποτε και μάλιστα αμτού.ς τους πολλαπλά δύσκο­
λους καιρούς να μάθουμε να μην ισοπιεδώνοάμε και εμέίς τα πάν 
τα. Γ.α να μην το πληρώσουμε όταν θα! είναι αργό...

ΕΓΙΝΑΝ τα εγκαίνια χθες στην Βασιλική του Αγ. Μάρκου της 
έκθεσης ζωγραφικής με έργα του Κώστα Λευκάχιειρ. Η έκθεση θα 
διαρκέσει μέχρι την Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου.

— * —
ΣΤΑ πλαίσια των εκδηλώσιεων του Υπουργείου Πολιτισμού 

«ΕΚΦΡΑΣΗ» με τη συνεργαϊσία του Δήμου Ηρακλείου, θα εμφανι 
σθεί στο Ηράκλειο στις 7 Δεκεμβρίου ημέρα Σάββατο και, ώρα· 8 
μ.μ. στη Βασιλική του Αγ. Μάρκου, το Αυιστραλιονό συγκρότημα 
παλιάς μουσικής LA ROMANESCA. Η είσοδος για τα κοιινό είναι 
•εΐίεύθιερη. Τα αανκ'ρώτημα θα Πίαρουσιάσει με αυθεντικούς τρό­
πους ερμηνείας, καμμάτια από τις περιόδαυς του Μεσαίωνα, της 
Αναγέννησης και της αρχικής περιόδου Μπαρόκ.

ΤΟΝ προστάτη των Ναυτικών Άγια Νικόλαο Θα νιιορτάόε? 
κα:· εφέτος όπως κιάθε χ,ρόν» τα Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηραικλείου 
την ΠσρασκΒυή 6 Δεκεμβρίου. Μετά την Λειτουργία'που: θά γίνει· 
στον Ιερό Ναό του Αγ. Τίτου θα γίνει λιτανεία της Εικόνας του 
Αγιου·. Τέλος το μεσημέρι θα δοθεί δεξίωση στο Λιμεναρχεία.

ΜΕ δυναμικότητα . αντέδράσάν χθες το βράδυ οι εκπρόσωποι 
των Κοινοτήτων Αλικαρνασσού και Καλλιθέας όταν το· Νομαρχία1 
■κό Συμβούλια Ηραικλείου συζήτούισε το θέμα της επέκτασης της 
ΒΙΓΕΗ. Ήταν ικατηνορηιμαιτιικοί: η επέκταση θα έίναι σε βάρος 
της ποιότητας ζωής.

ΑΠΟ όλους πια είναΐ' παραδεκυό ότι το Νομαρχιακό Συμβού 
λα Ηρακλείου έχει κάνει ένα ποιοτικό άλμα ,ση'μα-νπΊϊκώ. Και αυτό 
φυσικά με την συμβολιή όλων, τόσα του Νομάρχη κ. Μόν. Λαυ 
ικιάικιη, που διακρίνέταιι για την μεθοδικόΤητα· και το ήθος του, 
αλλά και-των Συμβούλων που συμβάλλουν αποφασιστικά στο να 
ασχολήθούμε, επιτέλους, με τα; σοβαρά θέματα.

HOUSE CARE Α.Ε. 
PLANETA

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αύριο Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου και ώρα 5,30’, 

η Εταιρεία HOUSE CARE του Οίκου PLANETA 
Δυτ. Γερμανίας στην προσπάθεια της να κάνει 
γνωστά τα προ'Γόντα της: ΣΚΟΥΠΑ — ΠΡΕΣΣΑ 
— ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ — ΜΑΞΙΛΑΡΙ ΜΑΣΑΖ, 
θα πραγματοποιήσει επίδειξη -ενημέρωση, στοξε 
νοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ».

■
■

■ Σημ.: Προσκλήσεις διατίθενται από την Αντιπρό- 1 
■ σωπο, Έβανς 58, α' όροφος, τηλ. 284181.

ΤΑΞΙΔΕΨΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ
Με πολλές προσφορές

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ — ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ 1985—86
ΚΥΠΡΟΣ — ΙΤΑΛΙΑ — ΒΙΕΝΝΗ — ΒΟΥΔΑΠΕ­
ΣΤΗ — ΠΑΡΙΣΙ — ΛΟΝΔΙΝΟ — ΙΣΠΑΝΙΑ — ΤΥ- 
ΝΙΣΙΑ — ΜΑΡΟΚΟ — ΑΙΓΥΠΤΟΣ — ΡΩΣΙΑ — 
ΜΠΑΝΓΚΟΚ — ΠΑΤΑΓΙΑ — ΣΙΓΓΑΠΟΥΡΗ — 
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ — ΡΟΥΜΑΝΙΑ — ΓΥΡΟΣ ΚΕΝΤΡΙ­
ΚΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ — ΤΟΥΡΚΙΑ —ΣΚΙ — ΣΙΝΑΤΑ.

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου (Λιοντάρια) 

Τπλ. 243869 — 222044
ΕΝΩΣΗ ΥΠίΛΩΝ 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ κ.λ.π. 
Ν. ΗΡΑΙΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συ νάδελφ ο ι - οιυνα δέλφ ι όσες,

Η Εφορευτική Επιτροπή της 
Ένωσης Υπ)λων Εστιατορίων - 
Ζαχ)ιστείων κ.λ.π. Ν. Ηραικλείου 
σας καλεί στις α.οχαΊρ'δσί'ες του 
Σωματείου που θα διενεργηί)ούν 
στις 3 και 4 Δεκεμβρίου και κατά 
τις ώρες: Τρίτη 3 Δεκεμβρίου 
1—8 και Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου 
2—8.

Συνάδελφοι, η Εφορευτική Ε­
πιτροπή σας καλεί να δυνάμωσε 
τι το σωματείο με τη μαζική προ 
σέλευσή σας στις αρχαιρεσίες.

Για να ψηφίσετε πρέπει οπωσ­
δήποτε να κρατάτε την Αστυνο 
ιμική σας Ταυτότητα και το Βι­
βλιάριο Ασθένειας.

•Η δύναμη είναι στην ενότητα. 
Όλοι στις αρχαιρ'εσϋ'ες.

Ηράκλειο 27-11-8'5
Η Εφορευτική Επιτροπή

1—2

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΟΔΗΓΩΝ
Η ομάδα επικοινωνίας και συνεργασίας Ελληνί 

δων Οδηγών, καλεί όλα τα παλαιό μέλη του σώ­
ματος, να βρεθούν στην συγκέντρωσή μας 
την Τρίτη 3 Δεκεμβρίου 1985 ώρα 5,30', στο 
σπιτάκι οδού Μποφώρ (δίπλα στο Χημείο).

Σκοπός η εγγραφή τους στην ομάδα μας για μια 
στενότερη επαφή και συντροφιά.

Η Ομάδα Επικοινωνίας

BOUTIQUE
« Κ A

ΕΝΔΥΜΑΤΑ
ΖΑΚΕΤΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΑΚΑΛΥΠΤΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Ανακοινώνεται ότι όσοι έχουν ακάλυπτα οικό­

πεδα στην περιοχή του εγκεκριμένου σχεδίου πό 
λης του Δήμου Ηρακλείου, πρέπει να υποβάλουν, 
μέσα στο μήνα Ιανουάριο του 1986, δήλωση του 
άρθρου 1, παρ. 4, του Νόμου 127)1975 σχετική 
με τη θέση, την έκταση, την αγοραία αξία του 
οικοπέδου τους και την ακριβή διεύθυνση της κα­
τοικίας τους. Σε περίπτωση μη υποβολής της πα­
ραπάνω δήλωσης από μέρους των υποχρέων, θα 
εφαρμοστεί για το 1986 το άρθρο 19 του Νόμου 
1080)1980 και θα επιβληθεί στους υπόχρεους πρό 
στιμο που θα είναι ίσο με τον οφειλόμενο φόρο 
ακαλύπτων χώρων.

Περισσότερες πληροφορίες και έντυπα δήλω­
σης, δίνονται στο Δήμο, Τμήμα Δημοτ. Προσό­
δων, Φόοων και Εισωοοών τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες. Τηλ. 227268 — 227280 (εσωτ. 70).

Ηράκλειο 2-12-1985 
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου

Μανόλης Καρέλλης

θΤθ / ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Λ Λ I A »
ΓΙΑ ΠΑΧΟΥΛΕΣ
— ΦΟΡΕΜΑΤΑ

Στρατηγού Πεζανού 4 — Ηράκλειο.
(Απέναντι από την πλατεία με τους ευκαλύπτους)

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ 
ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ

Αξίζει τον κόπο να δείτε το νέο μας μοντέλο.

Λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ 1 - 3, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ.: 221-181 — 235-787.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
FORD ESKORT 2000 RS γνήσιο (μακρυμούρικο) 
μοντ. 1982 φορ. ίπποι 8 (με 2 μηχανές) πολλά εξ- 
τρα. Δεκτός οποισδήποτε έλεγχος. Τηλ. 230953.

< 
<

■

Κ 
S 
τ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
1. Ο ΟΤιΕ προκηρύσσει'δημόσιο Μειοδοτικό Δ^^ (2ος 

ιΕπαναληπτικός)') με σφραγισμένες προσφορές με το σύστημα των 
Μορίων για την ανάδείξη αναδόχου των εργασιών επεκτάσεως 
Αοτ. Δικτύου Ραδοβανίου Χανιών.

Προϋπολογισμός δαπάνης 8.000.000 δρχ.
Ο διαγωνισμός 6α γίνει ταυτόχρονα στα Χανιά στο Ηράκλειο 

και στον Πειραιά στις 13-12-1985 ημέρα Παρασκευή.
Δεκτοί γίνονται Ε.Δ.Έ. με πτυχίο Α’ τήξεως και άνω για έργα 

υδοπο/ίας ή υδραυλικά ή οικοδομικά ή ηλεκτρομηχανολογί'κά.
2. Οι προσφορές θα υποβληθούν από τους ενδιαφερομένους ή 

τους νόμιμα εξουσιοδότημένους εκπροσώπους τους από 12.00— 
12.30 μψ. της ημερομηνίας του διαγωνισμού στις αρμόδιες επι­
τροπές (α)'Στα Χανιά στα γραφεία του Τομέα Τεχν. Υπηρεσιών 
CTE Χανιών (οδός Τζανακάκη 5 - α 2ος όροφος γραφ. 201). (β) 
Στον Πειραιά στα Γραφεία ΟΤΪΕ Περιιφ. Δ)νσης Νήσων (οδός Υ- 
ψηλάνταυ 143 - 145 3ος όροφος, (γ) Στο Ηράκλειο στα γραφεία 
του Συγκροτ. Ηρακλείου οδός Παπαλιεξάνδρου 16 Πλ. Μουσείου 
όροφος β' γραφείο 5.

3. Ενημέρωση επί της μελέτης του έργου και παραλαβή των 
Τευχών θα γίνεταΊ από τους ενδιαφεράμενους κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες μέχρι 11-12-85 στα γραφεία, (α) Χανιά Τσμέως 
Τεχν. Υπηρεσιών Τζανακάκη 5 γραφ. 202, τηλ. 20599 (β) Πειραιά 
Γΐέρ φ. Δ)νση Νήσων ΫψηλάΥταυ 143-Τ45 3σς όροφ. τηλ. 4179699 
(γ) Στο- Ηράκλειο Συγκρ. Ηρακλείου Παπαλεξάνδρου 16 πλατ. 
Μουσείου β' όροφος γραφ. 5, τηλ. 225099.

4. Εγγύηση συμμετοχής 3Ό·)ο επί του συνολικού προΌπολογι- 
σμού της προσφοράς.

5. Ο παρών δισγωνισμός 6α διίεξαχ&εί σύμφωνα με τις διατάξεις 
του κανονισμού εκτελέαεως Τεχνικών Έργων CTE (ΦΕΚ 658)75 
Τεύχος β) και των τροποποιήσεων αυτού, σε συνδυασμό με την 
ισχύσυοα νομοθεσία των Δημοσίων Έργων, όσον αφορά την 
αναθεώρηση.


